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з нагоди «Дня студента»
Перелік і орієнтовний розклад початку кожного виду програми змагань
09.11.2016 (середа), навчальний корпус №9, ігрова зала: 

До 14:30 прийом заявок, реєстрація спортсменів за студентськими квитками. 

14:30 – парад відкриття змагань;

14:45 – волейбол;

15:30 – баскетбол;

16:15 – міні-футбол;

16:45 – стрибки через скакалку;

16:45 – човниковий біг («конверт», естафета);

16:45 – стрибки у довжину з місця. 

10.11.2016 (четвер): 
15:00 – дартс, навчальний корпус №11, хол першого поверху;

16:30 – шахи, навчальний корпус №5, ауд. 19, 18.

11.11.2016 (п’ятниця), навчальний корпус №9, ігрова зала:

14:45 – спортивне орієнтування (лабіринт, естафета);

16:00 – теніс настільний. 

Нагородження.
Умови виконання кожного виду програми змагань

1. Волейбол
Місце проведення – ігрова зала навчального корпусу №9.

Обладнання місця змагань – волейбольний майданчик, на місці «подачі» лежать 5 м’ячів.  

Зміст змагань. Змагання командні. Склад команди 4 особи (2 чоловіки + 2 жінки). Кожен учасник команди виконує 5 подач способом «зверху» поспіль через сітку. Під час подачі учаснику забороняється порушувати офіційні правила подачі.
Час на виконання вправи – 30 секунд на кожного учасника.

Визначення результатів – результати команд визначається за найбільшою сумою очок набраних чотирма учасниками команди. Результат учасника команди визначається за сумою балів нарахованих суддями за влучання м’яча у певну зону волейбольного майданчика суперника. За однаковою сумою очок команди займають однакове місце, у такому випадку бали за зайняті місця додаються і діляться на кількість учасників з однаковим результатом.
2. Баскетбол
Місце проведення – ігрова зала навчального корпусу №9.

Обладнання місця змагань – в п’яти точках навколо трьох-секундної зони біля баскетбольного щита лежать по два баскетбольні м’ячі.

Зміст змагань. Змагання командні. Склад команди 4 особи (2 чоловіки + 2 жінки). Кожен учасник команди по черзі виконує по 2 кидки в баскетбольну корзину з 5 різних точок і намагається закинути м’ячі у баскетбольну корзину. Під час кидків учасникам забороняється заходити (заступати) у трьохсекундну зону. Спочатку один учасник команди виконує 10 кидків, потім, одразу, другий учасник виконує 10 кидків. 

Час на виконання вправи – 45 секунд на кожного учасника команди.

Визначення результатів – результат команди  визначається за найбільшою сумою влучних кидків у кошик. За однаковою сумою закинутих м’ячів команди займають однакове місце.
3. Міні-футбол
Місце проведення – ігрова зала навчального корпусу №9.
Зміст змагань. Змагання командні. Склад команди 4 особи (2 чоловіки + 2 жінки). Кожен учасник команди по черзі пробивають пенальті у порожні ворота. Чоловіки і жінки пробивають м’яч з відстані 20 метрів. Кожний учасник пробиває п’ять ударів. 
Час на виконання вправи – 15 секунд кожному учаснику.
Визначення результатів – результат команди визначається за найбільшою сумою забитих голів чотирма учасниками команди. За однаковою сумою забитих голів команди займають однакове місце.
4. Стрибки через скакалку

Місце проведення – ігрова зала навчального корпусу №9.

Зміст змагань. Змагання командні. Склад команди 4 особи (2 чоловіки + 2 жінки). Усі учасники команди виконують вправу одночасно. Зараховується кожне перестрибування через скакалку. Стрибки виконуються на двох ногах.

Час на виконання вправи – 30 секунд на команду.

Визначення результатів – місця команд визначаються за найбільшою кількістю повторювань (перестрибувань через скакалку). За однаковим результатом команди займають однакове місце.
5. Човниковий біг («конверт», естафета)
Місце проведення – ігрова зала навчального корпусу №9.

Обладнання місця змагань. В п’яти точках ігрової зали розмішено конуси біло-помаранчового кольору висотою 35 см. Учасники команди стартують і фінішують у місті визначеному суддями передаючи один одному естафетну палицю.
Зміст змагань. Змагання командні. Склад команди 4 особи (2 чоловіки + 2 жінки). Змагання естафетні. Кожен учасник команди якнайшвидше пробігає між конусами у заданому суддями порядку обов’язково доторкаючись однією рукою до кожного конусу і передає естафетну палицю наступному учаснику команди. Черговість долання учасниками команди естафети – довільна. 
Визначення результатів – результат команди визначається за найменшою сумою часу витраченого на виконання вправи усіма 4-ма учасниками команди плюс штрафні секунди за недоторкання до конусу (2 секунди за одне недоторкання). Час команди визначається з точністю до 0,1 секунди за фінішем останнього учасника команди. За однаковою сумою часу командам присвоюється однакове місце. Якщо учасник порушує встановлений суддями напрям руху між конусами, він повертається до попереднього конусу за вказівкою судді.
6. Стрибок у довжину з місця
Місце проведення – ігрова зала навчального корпусу №9.

Зміст змагань. Змагання командні. Склад команди 4 особи (2 чоловіки + 2 жінки). Учасники команди стрибають з місця у довжину почергово. Кожному учаснику надається 2 спроби.

Час на виконання вправи – 5  хвилин на команду.

Визначення результатів – результат спортсмена визначається, як відстань від лінії відштовхування до найближчої точки приземлення п’яткою або торкання підлоги любою частиною тіла учасника. Результат команди визначається за найбільшою сумою результатів (у сантиметрах) набраних чотирма учасниками команди. За однаковим результатом команди займають однакове місце.
7. Дартс
Місце проведення – хол навчального корпусу №11.

Зміст змагань. Змагання командні. Склад команди 4 особи (2 чоловіки + 2 жінки). Кожен учасник команди виконує шість кидків дротика у мішень. Суддя підраховує суму очок за влучання 6-ти дротиків у різні сектори мішені.
Час на виконання вправи – 20 секунд кожному учаснику команди. Відстань від підлоги до центру мішені – 1,72 м. Відстань до мішені 2 м 50 см. У разі якщо дротик випав з мішені учаснику дозволяється повторити кидок але в межах часу відведеного на виконання вправи.

Визначення результатів – результат команди визначається за найбільшою сумою очок набраною чотирма учасниками команди. За однаковою сумою очок командам присвоюється однакове місце.
8. Шахи
Місце проведення – навчальний корпус №5, ауд. 18, 19.
Зміст змагань. Змагання командні – бліц турнір. Склад команди 4 особи, але не менше 2 жінок. Розміщення на дошках (шахівницях) довільне, але на 3-ій і 4-ій дошках грають тільки жінки. Час на партію – по 5 хвилин за шаховим годинником. Команди грають за «сіткою Winner`s» до двох поразок.
Визначення результатів – місця команд визначаються за «сіткою Winner`s». Командам, які зайняли однакові місця бали за зайняті місця додаються і діляться на кількість команд з однаковим місцем.
9. Спортивне орієнтування
Місце проведення – ігрова зала навчального корпусу №9.

Зміст змагань. Змагання командні - естафета. Склад команди 4 особи (2 чоловіки + 2 жінки). Одночасно виконують вправу три команди. 

Учасник після команди судді «старт» отримує карточку зі схемою лабіринту і розташованих у лабіринті з заданому для проходження напрямку точок. Завдання учасника відмітитись на намальованих на карточці точках (кружечках) строго у заданій послідовності. За неправильно відмічену точку учаснику нараховується додатковий штрафний час 15 секунд.
Визначення результатів – місце команди визначається за найменшим часом пробігання дистанції усіма чотирма учасниками команди з додаванням штрафного часу. Час команди визначається з точністю до 0,1 секунди. У разі однакового часу у двох, або більше команд командам присвоюється однакове місце. 
10. Теніс настільний 
Місце проведення – ігрова зала навчального корпусу №9.

Зміст змагань. Склад команди 4 особи (2 чоловіки + 2 жінки). Змагання командні у парному змішаному розряді (1 чоловік + 1 жінка). Від команди грають 2 пари. Партія грається до 11 очок. Кожна команда виконує 2 подачі вряд. Кожна гра складається з трьох партій до 2-ох перемог, але якщо рахунок партій 2:0, то третя партія не проводиться. Кожний гравець приходить на турнір з власною тенісною ракеткою. Судді забезпечують учасників турніру тенісними кульками «Старт 3».

Визначення результатів – місця команд визначаються за «сіткою Winner`s». Команди грають до двох поразок. При рівному рахунку (1:1) переможцем стає команда, яка має кращу різницю партій, потім – м’ячів в усіх партіях. Командам, які зайняли однакові місця (за сіткою Winner`s) бали за зайняті місця додаються і діляться на кількість команд з однаковим місцем.
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