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	Інструкція з техніки безпеки

Ці правила покликані полегшити роботу учасникам і забезпечити оптимальний перебіг акції «Зробимо Україну чистою! - 2015». Інструкції з техніки безпеки мають сприяти ефективному вирішенню будь-яких проблем, які можуть виникнути під час прибирання.

Правила містять інформацію щодо запобігання та прийняття мір у разі виникнення неприємних ситуацій (або, навіть, нещасних випадків), що можуть мати місце під час прибирання.

ВАЖЛИВО! Ці інструкції з техніки безпеки необхідно прочитати і засвоїти всім тим, хто бере участь в заходах, організованих під егідою «Зробимо Україну чистою!».

Настанови учасникам перед прибиранням:

· Одягніться в підходящий для прибирання одяг: спортивне зручне взуття, бажано довгі брюки. Забороняється вдягати взуття на підборах, сандалі та пляжні тапочки;

· Одяг учасників прибирання має відповідати погодним умовам, оскільки акція «Зробимо Україну чистою!» може відбуватися у несприятливу погоду (дощ, вітер, спекотне сонце і т.д.);

· Вранці перед прибиранням рекомендуємо вживати їжу, багату на вітаміни – це дозволить добре перенести фізичні навантаження;
· Рекомендуємо взяти з собою на прибирання їжу і воду;
· Кожному учаснику також рекомендуємо взяти з собою шоколад або цукерки.

Настанови учасникам під час прибирання:

· Торкайтеся сміття лише у рукавичках; 

· Не торкайтеся об'єктів, які несуть потенційну небезпеку:

· гострі предмети

· токсичні речовини

· шматки фанери або інших матеріалів, що знаходяться в нестійкому положенні і можуть спровокувати падіння купи сміття;

· Не наражайте себе на небезпеку – зокрема не ризикуйте життям на крутих схилах;

· Піклуйтеся про команду, частиною якої Ви є.

Учасникам акції «Зробимо Україну чистою» суворо забороняється:

· долучатися до акції «Зробимо Україну чистою!» у стані алкогольного сп’яніння. Учасники акції не повинні вживати алкоголь мінімум за 12 годин до початку та під час акції. У разі порушення цього правила організатори мають право усунути учасника від прибирання;

· вживати галюциногенні препарати за 24 години до та під час прибирання «Зробимо Україну чистою!». Організатори мають право усунути від участі в акції людину або цілу команду, що порушила це правило;

· використовувати упереджені та образливі формулювання, грубо поводитися по відношенню до координатора прибирання, його помічників та учасників акції;

· піддавати себе ризику;

· пошкоджувати транспортні засоби та інше майно, що використовується під час проведення акції.

Інші положення:

У разі інциденту або нещасного випадку волонтери повинні повідомити координатора парку про ситуацію, що склалася. При цьому, незалежно від складності інциденту, учасники мають поставитися до нього з усією серйозністю, оскільки навіть найменша загроза може мати важкі наслідки.

Можливі інциденти:

• у разі виявлення людського тіла учасники повинні зателефонувати на номери екстрених служб 102 та 103 і повідомити про знахідку координатора парку;

• у разі вияву вибухонебезпечних речовин (бомб, артилерійських снарядів і т.д.) учасники повинні відійти на значну відстань і викликати екстрену службу 102; за жодних обставин не можна нічим торкатись цих предметів;

• у разі нещасного випадку з людиною, учасники акції повинні повідомити координатора парку та викликати екстрену службу 103. Бажано, щоб координатор прибирання мав антисептичні засоби – бинт, перекис водню, вату, пластир; 

· У разі складних травм учасники прибирання повинні негайно викликати екстрену службу 103. Наголошуємо, що надавати першу медичну допомогу уповноважений лише кваліфікований медичний персонал! Окрім того, за законом України у всіх місцях масового зібрання людей мають чергувати швидка та міліція!
Відповідальність:

Неповнолітній учасник може брати участь у прибиранні, але відповідальність за нього мають взяти на себе дорослі учасники.

Усі учасники прибирання повинні ознайомитися з правилами техніки безпеки та засвоїти всі їх пункти. 

Команда організаторів «Зробимо Україну чистою!» не несе відповідальності за нещасні випадки, які можуть виникнути в результаті незнання правил техніки безпеки або їх порушення учасниками акції.

Дякуємо всім за дотримання цих правил!
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