Запрошуємо на GOLOSIEVO ECO FEST 2015


Як кажуть у народі: «Чисто не там, де прибирають, а там, де не смітять». Цей вислів несе у собі глибоку мудрість і простоту. 

Сьогодні наша країна прагне стати гідною європейською державою і саме дбайливе та охайне ставлення до природи своєї батьківщини є одною із сходинок до досягнення мети розбудови високорозвиненого громадянського суспільства.

В ці складні для країни часи особливо стає актуальним патріотичне екоорієнтоване виховання сучасної молоді. Раціональне природокористування та сталий економічний, соціальний та освітній розвиток держави можливий лише при наявності відповідального ставлення української громади до світу, що його оточує. 7% площі України займають тільки смітники, в той час як сумарна площа доріг займає 3%. Темпи розростання смітників вражають.
17 квітня підписаний меморандум про співробітництво між НУБіП України та ВГО «Let’s do it, Ukraine».

Організація «Let’s do it, Ukraine» учасник загальносвітового руху “Let’s do it, world”, що об’єднує понад 11 мільйонів людей в 112 державах, які щорічно в обраний день виходять на прибирання у своїй країні. 

Але зупинитися на тому, що в цей день буде коїтися у нас в університеті. Дійство намічається масштабне, але потрібні волонтери, активісти, і всі-всі-всі, котрим не байдужа подальша доля нашої держави, хто вважає себе свідомою людиною, хто не поїхав додому, в кого немає «хвостів» і не потрібно бігати на перездачу і просто ті, кому не вистачає балів на поселення. 
Як взяти участь в GOLOSIEVO ECO FEST 2015:
1. Реєструйся тут: http://goo.gl/forms/GMnTYTdZqr

2. Обери місце прибирання:

Навч.корп. №1, №4, №11, №12 (вкінці вул. Потехіна) 
та звернися до  координаторів фестивалю:

Артем Демиденко (062 99 25 999), Дарья Кендус (093 046 22 69), Ольга Максименко (099 468 93 92), Олександр Прохорчук (093 520 50 91), Поліна Пугач (093 901 63 34).
Тут карта локацій які наразі отримали вже свого координатора, та чекають на своїх екогероїв. Локації нашого університету позначені жовтим кольором.
https://www.google.com/maps/d/u/0/viewer?authuser=0&hl=uk&mid=za-Rsly-n4Rw.k64ldtFUGFXE . 

3. Прийди 25 квітня о 10:00 на обране місце.
Візьми з собою рукавички, граблі, мішки для сміття, гарний настрій та друзів!

У рамках акції буде проведено:
екологічний квест – наймасштабніше прибирання країни;

щорічний всеукраїнський флешмоб "Секунда життя заради єдиної мети"
та багато культурно-масових заходів біля 1го корпусу та на «поляні» (початок о 13:00).
Зробимо Україну чистою разом!
Прийшов час діяти! Не відкладай власну відповідальність на своїх дітей!

Чекаємо Вас 25 квітня о 10:00!

Артем Демиденко,

голова Оргкомітету, 
керівник Центру соціально-психологічної служби
