Лекція 3

Визначення і основні властивості географічних карт
Карта — зменшене, подібне та узагальнене зображення на площині поверхні Землі, інших небесних тіл або космічного простору, що побудоване за певними математичними законами й наочно за допомогою умовних знаків показує розміщення й зв'язки різних предметів, явищ чи процесів, а також їх якісні та кількісні характеристики.
Карта має характерні властивості: просторово-часова подібність, змістова відповідність, абстрактність, вибірковість та синтетичність, метричність, однозначність, безперервність, наочність та читаність, оглядовість та висока інформативність.
Просторово-часова подібність картографічного зображення й самого об'єкта проявляється в трьох аспектах: геометрична подібність форм та розмірів об'єктів картографування; часова подібність, тобто відображення на карті стану й розвитку об'єктів в момент часу, що відображений на карті; подібність відношень, зв'язків та підпорядкованості об'єктів.
Змістова подібність – це науково обгунтоване відображення головних особливостей дійсності з врахуванням генезису, зовнішньої та внутрішньої структури, а також ієрархії об'єктів.
Абстрактність досягається генералізованістю карти, переходом від індивідуальних понять до узагальнених шляхом підбирання типових характеристик об'єктів та усунення дрібних й другорядних Деталей. Карта не є точною копією об'єкта чи його фотографією, а є суб'єктивним відображенням об'єктивної реальності.
Вибірковість й синтетичність характеризується здатністю вичленити й роздільно представити ті фактори, процеси й аспекті об'єкта, які в реальній дійсності проявляються сумісно. З іншої сто рони, карти можуть забезпечувати єдине цілісне зображення явищ й процесів, які в реальних умовах проявляються ізольовано.
Метричність карти забезпечується математичним законом по будови, точністю її складання й відтворення. Наявність масштабу класифікацій, шкал та градацій дозволяє виконувати на картах різноманітні вимірювання кількісних показників й визначати якісні характеристики. Кількісні характеристики можна отримати в абсолютних одиницях, у вигляді бальних або рангових оцінок.
Однозначність — властивість карти як моделі мати тільки єдине значення в кожній точці в межах прийнятої системи позначень. Однозначність розглядається як просторова та знакова. Просторова однозначність проявляється в тому, що в кожній точці карти з координатами X та Y поставлено у відповідність тільки одне значення Z параметра, що картографується. Знакова однозначність проявляється в тому, що кожний умовний знак на карті має тільки одне точно зафіксоване в легенді значення.
Безперервність означає, що картографічне зображення присутнє на всіх точках карти. На ній немає пустот та розривів, за винятком розривів, що передбачені деякими картографічними проекціями.
Наочність — це можливість зручного зорового сприйняття просторових форм, розмірів розміщення та зв'язків об'єктів. Ця властивість забезпечується продуманим відбором елементів змісту, доцільністю генералізації, ретельним вибиранням засобів зображення. Читанність карти характеризується візуальним розпізнаванням елементів та деталей картографічного зображення.
Оглядовість карти є здатність представляти одному погляду читача які завгодно простори (райони, материки або в цілому планету), головні закономірності розміщення і взаємозв'язку об'єктів та основні елементи їх структури.
Інформативність — це число знаків, кількісних характеристик та назв, що їх розміщено на одиниці площі карти, інформація пере дається за допомогою знаків та їх просторових комбінацій. Інформацію на карті читач може сприймати безпосередньо та за результатами вимірювань, перетворень та логічних висновків.
Класифікація карт

Класифікація карт за різними ознаками необхідна для їх обліку, збереження, пошуку необхідної інформації, що є їх змістом, та вивчення особливостей самих карт. Карти класифікують за такими ознаками: масштаб, територіальне охоплення, зміст, при значення, математична основа, епоха тощо. Карти, на яких зображена Земля або її частини, називають географічними. Зоряні — це карти зоряного неба. Існують карти інших небесних тіл.
За масштабом географічні карти класифікують: 
· крупномасштабні (1:200 000 та більше); 
· середньомасштабні (1:200 000 - 1:1 000 000);
· дрібномасштабні (менше 1:1 000 000).
За просторовим охопленням карти класифікують, дотримуючись послідовного переходу від найбільш загальних понять до часткових. Першу рубрику класифікації складають карти всієї земної поверхні – карти світу, які часто зображують на двох півкулях. Далі розрізняють карти суші й Світового океану. Карти суші ділять на карти материків або їх груп. Всередині материків карти класифікують в залежності від вибраної ознаки: політико-адміністративна, фізико-географічна або економічна. За політико-адміністративним устроєм карти бувають груп держав, окремих держав, областей, штатів, кантонів, районів тощо. За фізико-географічною або економічною ознакою карти ділять на карти природних чи економічних районів, спочатку великі, а потім дрібні.
За змістом географічні карти класифікують на загальногеографічні та тематичні. Загальногеографічні карти відображають сукупність основних елементів місцевості, тобто показують гідрографію, рельєф, населені пункти, шляхи сполучення та інші елементи місцевості. Особливість їх змісту визначається масштабом карти. В залежності від масштабу їх ділять на топографічні, оглядно-топографічні та оглядні. Тематичні карти, основний зміст яких визначається конкретною темою відображення, спеціально присвячені якому-небудь елементу або явищу (населені пункти, клімат, транс порт, події історії тощо). Вони діляться на карти природних явищ та карти суспільних явищ, які, в свою чергу, групуються за більш вузькими галузями картографування.
До кожної групи тематичних карт відноситься ряд карт конкретної тематики. Наприклад, до групи геологічних карт відносяться стратиграфічні, тектонічні, гідрогеологічні, інженерно-геологічні та інші.
В залежності від прийомів дослідження карти бувають аналітичні, синтетичні та комплексні. Аналітичні карти відображають окремі сторони або властивості явищ без відображення зв'язків та взаємодії з іншими їх сторонами або властивостями (температурою повітря, напрямком і силою вітру, опадами, крутизною схилів то що). Синтетичні карти дають цілісну інтегральну характеристику явищ, при формуванні яких враховуються складові частини конкретного явища та існуючі між ними зв'язки (ландшафтні, кліматичного чи гідролого-кліматичного районування тощо). Комплексні карти відображають декілька взаємопов'язаних явищ або їх елементів й причому кожне явище в своїх показниках.
За ступенем об'єктивності й достовірності змісту розрізняють карти-спостереження, карти-висновки, карти-гіпотетичні та карти-тенденціозні. Карти-спостереження містять дані, що отримані без посередньо в результаті спостережень (опадів, забруднення атмосфери). Карти-висновки складають шляхом обробки фактичних даних та їх інтерпретації в відповідності з уявою автора про явище, що зображується (наприклад, клімат). Гіпотетичні карти складають при недостатній кількості фактичних даних на основі гшотез та припущень (дрейфу материків). Тенденціозні карти відображають явно спотворену дійсність.
В залежності від характеру й ступеня практичної направленості змісту розрізняють інвентаризаційні, оцінні, рекомендаційні та прогнозні карти. Інвентаризаційні карти відображають об'єкти й явища в відповідності з їх класифікацією, що враховує інтереси даної області діяльності. Оцінні карти показують необхідність або ефективність використання природних або соціально-екологічних умов й ресурсів для тих чи інших цілей.
Рекомендаційні карти показують способи й види раціонального використання природних й соціально-економічних умов та ресурсів. Прогнозні карти показують очікуваний в майбутньому стан, розміщення й розвиток відомих або ще не виявлених об'єктів та явищ (забруднення території внаслідок аварійної ситуації на підприємстві).
За призначенням карти бувають науково-довідкові, навчальні, морські навігаційні, лоцманські річок, озер й каналів, аеронавігаційні, кадастрові, дорожні, оперативні, проектні, пропагандистські, туристичні. Науково-довідкові карти призначені для отримання необхідної довідки, а також для ретельного вивчення особливостей зображення території або акваторії, розміщення на ній об'єктів і явищ, їх просторових взаємозв'язків та закономірностей їх розміщення з метою наукового дослідження та практичної діяльності. Навчальні карти призначені для навчання відповідно до існуючих програм й посібників. Морські навігаційні карти забезпечують судноводіння та безпечне плавання кораблів. Аеронавігаційні карти призначені для підготовки до польоту, його виконання та контролю за ним. Кадастрові карти використовуються для забезпечення організації ефективного визначення й охорони сільськогосподарських, лісогосподарських та міських земель для планування виробництва, меліорації земель та інших цілей. Дорожні карти призначені для організації роботи доріг, їх ремонту та обслуговування транспортними засобами, а також для їх користувачів. На оперативних картах вирішуються поточні господарські та інші задачі.
Проектні карти відображають проектовну організацію території для цілей землевпорядкування, лісовпорядкування, гідротехнічного будівництва й меліорацій. Пропагандистські карти при значені для розповсюдження політичних, наукових й технічних знань та ідей з метою їх впровадження в громадську свідомість. На туристичних картах показують розміщення турбаз, кемпінгів, архітектурних та історичних пам'яток, об'єктів природи, тобто дається інформація, необхідна для забезпечення потреб туристів.
За масштабом топографічні карти поділяють на:

· крупномасштабні (1:10 000. ..1:50 000). Використовують для детального вивчення місцевості, орієнтування на ній, а також для різних за призначенням точних вимірювань розрахунків;
· середньомасштабні топографічні карти (1:100 000... 1 -200 000) Є основою для вибору трас доріг, проведення геологічних вишукувань, для попередніх розрахунків при проектуванні відповідальні споруд;
· дрібномасштабні топографічні карти (1:500 000 – 1 000 000 використовуються для вирішення задач науково-дослідного и прикладного характеру з використання ресурсів й економічного освоєння території.
Всі топографічні карти є основою для створення різних тематичних карт: геологічних, гідрогеологічних, геоботанічних, ландшафтних тощо.

Топографічні плани  (М від 1000...5000) містять відомості про об'єкти та контури місцевості і рельєф.
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Елементи географічних карт

Математична основа карт
Фізична поверхня Землі на площині карти відображається за допомогою математичної основи.
Математичними елементами карти є масштаб, картографічні проекції, координатна сітка, а також елементи компонування й системи розграфлення.

Масштаб площин — відношення, що показує в скільки разів зменшені розміри площі земної поверхні еліпсоїда при їх зображенні на карті. 

Картографічна проекція — математично визначений спосіб відображення поверхні земного еліпсоїда на площині, що встановлює аналітичну залежність між географічними координатами точок еліпсоїда та прямокутними координатами тих самих точок на площині.

Координатна сітка — плоске зображення мережі ліній на земному еліпсоїді, що утворюється на карті відповідними лініями. В залежності від ліній, що її утворюють, координатна сітка є картографічною, прямокутною або кілометровою. Картографічна сітка є зображення меридіанів й паралелей на карті. Прямокутна сітка — це координатна сітка в системі плоских прямокутних координат в даній картографічній проекції. Кілометрова сітка — це координатна сітка, лінії якої проведені на карті через інтервали, що відповідають певному числу кілометрів. Точки перетину ліній координатної сітки на карті називають вузловими точками.
Геодезична основа карти — це сукупність геодезичних даних для створення карти. Геодезичною основою карти є параметри прийнятої для картографування поверхні, система координат та визначені в цій системі координати опорних пунктів.
Елементи компонування як математична основа карти обумовлюють границі картографічного зображення та взаємне розміщення його частин. Значні за розмірами території відображають на багатьох листах карт. Позначення кожного листа карти визначається його номенклатурою. Номенклатура в системі розграфлювання визначає чітко однозначну відповідність між листами карти та відповідної їм ділянки місцевості. Місцеположення й рамки листів карти та їх позначення вказують в збірних таблицях.

Розграфлення і номенклатура топографічних карт

Для встановлення місця (адреси) листів карт застосовується особлива система позначень – номенклатура топографічних карт. Вона знаходиться в залежності від масштабу карти і географічного положення зображеної території.
В основу розграфлення і номенклатури топографічних карт України покладені розграфлення і номенклатура, прийняті для міжнародної карти світу масштабу 1:1 000 000.
Рішення про створення карти всієї суші в єдиному масштабі, єдиній проекції, у єдиних умовних знаках і з загальним підходом до генералізації було прийнято на V Міжнародному географічному конгресі в 1891 р. Для цієї карти був обраний масштаб 1:1 000 000, звідси назва карти «міжнародна мільйонна карта світу».
Територія України розташована вся в північній півкулі, тому в нас позначка півкулі біля номенклатури аркушів не ставиться (N - північ або S - південь.), як це прийнято на міжнародній карті.
Розграфка на листи здійснюється по паралелях, що знаходяться одна від одної через 4°, і по меридіанах, проведених через 6°.
Чотирьохградусні смуги, укладені між двома сусідніми паралелями, називаються рядами і позначаються заголовними буквами латинського алфавіту, починаючи від екватора (до півночі й півдня). Ряд А обмежений екватором і паралеллю 4°, ряд В- паралелями 4° і 8° і т.д. Повних рядів у кожній півкулі 22, а на земній кулі - 44.
Шестиградусні смуги між двома сусідніми меридіанами, називаються колонками і нумеруються арабськими цифрами з заходу на схід. Перша колонка обмежена меридіанами з довготою 180° і 174° західної довготи, друга колонка - 174° і 168° і т.д. Таким чином, Грінвічський меридіан (0°) розмежовує 30 і 31 колонки. Звідси зрозуміло, що всю земну поверхню покривають 60 колонок.
Розграфка листів карт більш великих масштабів будується так, що кожному листу карти масштабу 1:1 000 000 відповідає ціле число листів карт більших масштабів. Їхнє позначення утворені номенклатурою відповідного листа мільйонної карти з додатком українських букв і римських або арабських цифр.

Номенклатура кожного аркуша карти масштабу 1:500000,1:200000 та 1:100 000 складається з номенклатури аркуша карти масштабу 1:1 000 000, з додатком відповідної літери або цифри.
Зі збільшенням чисельного масштабу в 2 рази площа зображення збільшується в 4 рази. Унаслідок цього буде дуже важко показати на одному листі в масштабі 1:500 000 ту ж територію, що і на листі карти мільйонного масштабу.
В Україні прийнято територію, охоплювану трапецією карти масштабу 1:1 000 000, поділяти середньою паралеллю і середнім меридіаном на 4 частині. Розміри отриманих трапецій 2° по широті і 3° по довготі. Листи позначають українськими заголовними буквами А, Б, В, Г), а номенклатура кожного з них складається з номенклатури вихідного листа карти масштабу 1:1000 000 і однієї з цих букв. Наприклад, на рис. 5.8 позначення заштрихованого листа буде N-36-A.
Трапеції карти масштабу 1:300 000 одержують шляхом поділу території трапеції мільйонної карти на 9 частин. Листи позначаються римськими цифрами І...IX, що пишуться перед номенклатурою вихідного мільйонного листа. Звідси одержимо, наприклад, позначення V-N-36.
Зі збільшенням масштабу до 1:200 000 відбувається подальше зменшення розмірів зображуваної території по широті і довготі. Для цього вихідну трапецію, що покривається листом мільйонної карти, розбивають паралелями і меридіанами на 36 менших трапецій. Позначення аркушів цього масштабу складається з номенклатури вихідного листа карти мас​штабу 1:1000 000 і римської цифри (І, II,.. .XXXVI). Так, на рис. 5.8 заштри​хований лист N-36-XV. Розміри території по широті 40', по довготі 1°.
Трапеції карти масштабу 1:100 000 одержують шляхом розграфлення трапеції охоплюваної листом мільйонної карти, на 144 частині. При цьому меридіани проводять через 30', а паралелі через 20'.
Трапеції карт масштабів крупніше 1:100 000 одержують шляхом поділу території, охоплюваної листом попереднього (більш дрібного) масштабу, на 4 частині. Таким чином, щоб одержати трапеції масштабу 1:50 000, територію, зображену на стотисячній карті, поділяють середньою паралеллю і середнім меридіаном на 4 частини і кожну частину позначають однієї з букв А, Б, В, /"українського алфавіту. Розміри такої трапеції 10' по широті і 15' по довготі.

Аналогічно одержують листи карти масштабу 1:25 000, виходячи з трапеції п'ятидесятитисячного масштабу. Територію листа масштабу 1:50 000 поділяють на 4 частини і кожну чверть позначають однією з букв а, б, в, г українського алфавіту. Розміри трапеції- 5' по широті і 7,5' по довготі.

Трапеції аркушів десятитисячної карти одержують шляхом розподілу території, що покривається листом двадцятип'ятитисячної карти, середньою паралеллю і середнім меридіаном на 4 частині. Розміри кожної такої частини 2,5' по широті і 3,75' по довготі.
Зі зміною масштабу карт відповідно міняються розміри зображуваної території, тобто розмір рамок листа карти по широті і довготі. Завдяки цьому лінійні розміри листів карт різних масштабів залишаються майже без змін.
Номенклатури аркушів, суміжних з даним листом, звичайно підпи​сують на рамці карти з відповідної сторони.
Масштаби топографічних карт та планів
Для зображення на поверхні проекцій ділянок місцевості їх зменшують у відповідне число разів.
Масштаб — відношення довжини відрізка на плані або карті до відповідної йому горизонтальної проекції на місцевості.
Чисельний масштаб — це дріб, чисельник якого одиниця, а знаменник — число, яке вказує на показник зменшення при зображенні на карті або плані. Чим менше знаменник чисельного масштабу, тим крупнішим вважається масштаб і навпаки. Числовий масштаб величина умовна і не залежить від системи лінійних мір.
Щоб при користуванні масштабами не виконувати розрахунків замість числового масштабу використовують графічні масштаби, які бувають лінійні та поперечні.
Лінійний масштаб – графік, на якому відкладені відрізки, що відповідають певним відстаням на місцевості, які називаються основою масштабу. Основу лінійного масштабу вибирають таких розмірів, щоб вона в даному чисельному масштабі виражала ціле й кратне число метрів на проекції місцевості. Ліву крайню основу лінійного масштабу ділять на декілька рівних частин, щоб відповідала зручним для користування кратним числам метрів або їх частин.
Для більшої точності побудови н вимірювання відрізків на плані або карті користуються поперечним масштабом.
Поперечний масштаб — це графічне зображення чисельного масштабу у вигляді номограми, що вигравіювана на металевій пластині або транспортирі. 
Граничні розміри предметів, які можна розрізняти на плані, визначаються точністю масштабу. Людське око може розрізняти на плані точку величиною не менше 0,1 мм. В зв'язку з цим за точність масштабу приймають відстань на місцевості, що відповідає в даному масштабі 0,1 мм плану або карти.
Топографічні плани складають в масштабі 1:200, 1:500, 1:1000, 1:2000, 1:5000, 1:10 000, а топографічні карти загальнодержавного значення в масштабах 1:10 000, 1:25 000, 1:50 000, 1:100 000 та 1:200 000.

Картографічні знаки
Для простоти і зручності сприйняття інформація на картах зображується у вигляді відповідних умовних знаків.

Геометричні особливості об'єктів на карті відображають за допомогою позамасштабних, площадних та лінійних умовних знаків.
Позамасштабні умовні знаки використовують для зображення об'єктів, площі яких не можна виразити в масштабі карти або вони виражаються малими розмірами, що їх неможливо чітко розрізнити. 
Площадні (контурні) умовні знаки використовують для заповнення площі об'єктів, що виражаються в масштабі карти із збереженням їх абрисів. Вони будуються за допомогою фонового забарвлення або інших контурних графічних засобів.
Лінійні умовні знаки використовують для зображення об'єктів лінійного характеру, довжини яких виражаються в масштабі карти. 
При побудові картографічних позначень використовують різні графічні засоби: точки, лінії та штрихи
В залежності від конкретних особливостей об'єктів (характеру їх розповсюдження, якісної і кількісної характеристики, місце розташування) використовують такі способи зображення: значки, локалізовані діаграми, ізолінії, якісний та кількісний фон, ареали, точкові а лінійні знаки, знаки руху, картодіаграми й картограми.
Спосіб значків використовують для зображення об'єктів й явищ, що розміщені по пунктах, розміри яких приймаються постійними або приймаються за прийнятою шкалою. 

Значки бувають геометричні, буквені й наочні. Геометричні значки – прямокутник, коло або інша проста фігура. Буквені значки – це одна або декілька початкових букв назви об'єкта або явища, що зображується. Наочні значки своїм видом нагадують об'єкти та явища зображення. Вони бувають натуралістичні або символічні. Форма, внутрішній рисунок або колір значка, як правило, відображають якісні особливості об'єкта або явища, а його розмір – кількісну характеристику.
Спосіб локалізованих діаграм — це зображення на карті інформації за допомогою графіків або діаграм, що показують явища в місцях їх вивчення. Наприклад, зображують зміну величини річкового стоку по сезонах або місяцях за допомогою стовпчастих діаграм, що показують ці зміни в місцях розміщення гідропостів.
Спосіб ізоліній – спосіб зображення явищ, що мають суцільне розповсюдження, за допомогою кривих ліній. Ці лінії з'єднують на карті точки з однаковими значеннями якого-небудь кількісного показника явища (ізотерми, ізогієти, ізодіни тощо).
Спосіб якісного фону –зображення на картах якісних відмінностей якого-небудь явища. 
Спосіб кількісного фону – зображення на карті кількісних відмінностей якого-небудь явища. Цей спосіб використовують для зображення на картах модуля стоку рік, вмісту в ґрунтах хімічних елементів та забруднення території радіонуклідами.
Спосіб ареалів – спосіб зображення на карті обмеженої площі якого-небудь явища. Розрізняють абсолютні ареали, за межами яких явище відсутнє, та відносні ареали, що виділяються за переважанням явища або за його особливими властивостями.
Точковий спосіб – спосіб зображення на карті розосереджених об'єктів та явищ точками однакового розміру. Точки позначають однакову кількість одиниць об'єкта зображення і розміщуються відповідно його місцеположення й концентрації. 
Спосіб лінійних знаків – спосіб зображення на карті різних лінійних об'єктів, що практично не мають ширини (границі водорозділів, тектонічних розломів тощо), ліній, ширина яких не виражається в масштабі карти (річки, дороги), та ліній витягнутих об'єктів (гірських хребтів). Для передачі кількісних та якісних характеристик використовують рисунок, колір, структуру лінійних знаків, а деколи й ширину.
Спосіб знаків руху. Цим способом показують лінії або смуги, по яких відбувається переміщення, напрямок, кількість, швидкість переміщення й інші дані за допомогою стрілок (переміщення забруднювачів від їх джерела) та смуг різного кольору, рисунка й ширини.
Картодіаграми – спосіб зображення сумарної величини, її структури та динаміки якого-небудь явища за допомогою діаграмних фігур. Наприклад, розділивши коло на сектори, можна показати процентне співвідношення між забруднювачами річки в створі промислового міста.
Картограма — спосіб розміщення на карті середньої інтенсивності явища площинним графічним засобом (фонове забарвлення, штрихи). Спосіб використовують для показу зміни інтенсивності даного явища в межах території зображення. Наприклад, картограма забезпечення ґрунтів елементами живлення тощо.

Картографічна генералізація

Картографічна генералізація – це процеси відбору й узагальнення зображуваних на карті об'єктів відповідно призначенню й масштабу карти, а також особливостям території, що картографується. 
Відбір і узагальнення об'єктів картографування – два взаємозалежних і доповнюючих один одного процеси. Карта має обмежені графічні можливості в показі мінімальних розмірів окремих об'єктів, кількості їх на певній площі. 
До факторів картографічної генералізаціїналежать: призначення карти, її масштаб, особливості території, що картографується.
Призначення – провідний фактор генералізації, тому що він обумовлює зміст карти, масштаб, особливості оформлення. Від призначення залежить, що буде показано на карті, з яким ступенем подробиці.
Карти, призначені для точних вимірювальних робіт створюються у великому масштабі, для візуального вивчення значних територій – у дрібному масштабі й т.д.
Масштаб, поряд із призначенні карти, визначає подробиці картографічного зображення. 
Приклад, зображення площі в 1 км2 на карті масштабу 1:25 000 займе 1600 мм2, а в масштабі 1:1 000 000 -усього 1 мм2. Звідси очевидна неможливість збереження, при зміні масштабу, всіх елементів зображення. Масштаб впливає також на геометричну точність картографічного зображення. Від нього багато в чому залежить ступінь узагальнення кількісних і якісних характеристик зображених на карті об'єктів. Він робить необхідним перехід від показу індивідуальних ознак об'єктів до показу їх видової приналежності. Зміна масштабу приводить до зміни виду умовних знаків зображення.
На картографічну генералізацію впливають особливості території, що картографується. 
Так, наприклад, той самий об'єкт має різні значення в різних географічних умовах. У зв'язку із цим в одних випадках він відображається на карті, в інших ні. Наприклад, ґрунтова дорога, стежка, окрема будівля в обжитій місцевості грають порівняно невелику роль і можуть не показуватися на карті. У малообжитих або важкодоступних районах вони перетворюються в істотні об'єкти, що полегшують орієнтування й пересування на місцевості, тому показ їх на карті необхідний.
З урахуванням вимог картографічної генералізації розробляються умовні знаки карт. Вони передбачають можливість показу об'єктів і в планових обрисах, і поза масштабом, їхню класифікацію по істотних ознаках, значенню для місцевості й інших особливостей.
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