ПРОГРАМА
Науково-методичного семінару на тему «Сучасний стан підготовки фахівців з безпечності та якості харчових продуктів і кормів»

24-25 вересня 2015 року
24.09.2015 р.

9:00 – 10:00 


Реєстрація учасників

10:00 – 10:15 


Відкриття семінару

Кваша С. М., проректор з навчальної і виховної роботи 
10:15 – 10:35
Професія лікаря ветеринарної медицини та ветеринарна освіта в Україні: стан справ і перспективи.

Цвіліховський М. І., декан факультету ветеринарної медицини.

10:35 – 10:55
Стан розроблення складових ГСВОУ зі спеціальності 8.11010102 «Ветеринарно-санітарна експертиза, якість та безпека продукції тваринництва».
Костюк В. К., заступник голови НМК напрямку «Ветеринарна медицина»

10:55 – 11:15
Про особливості підготовки лікаря ветеринарної медицини з безпеки та якості сільськогосподарських і харчових продуктів НУБіП України.
Якубчак О. М., зав. кафедри ветеринарно-санітарної експертизи

11:15 – 11:35
Підготовка лікаря ветеринарної медицини з безпеки та якості сільськогосподарських і харчових продуктів в Харківській державній зооветеринарній академії.
Яценко І. В., зав. кафедри ветеринарно-санітарної експертизи, санітарії та гігієни продукції тваринництва

11:35 – 11:55
Щодо удосконалення нормативних дисциплін підготовки магістрів за спеціальністю 8.11010102 «Ветеринарно-санітарна експертиза, якість та безпека продукції тваринництва».
Тарасенко Л. О., зав. кафедри ветеринарної гігієни, санітарії та експертизи Одеського ДАУ

11:55 – 12:15


Кава – пауза

12:15 – 12:35
Дисципліна за вибором студента – важлива складова підготовки лікаря ветеринарної медицини з безпеки та якості сільськогосподарських харчових продуктів.

Хіцька О. А., зав. кафедри ветеринарно-санітарної експертизи, гігієни продуктів тваринництва та патологічної анатомії ім. Й. С. Загаєвського Білоцерківського НАУ
12:35 – 12:55
Практична підготовка – важлива складова кваліфікації лікаря ветеринарної медицини з безпеки та якості сільськогосподарських і харчових продуктів 

Фотіна Т. І., зав. кафедри ветсанекспертизи, мікробіології, зоогігієни та безпеки і якості продуктів тваринництва Сумського національного аграрного університету

13:00 – 15:00


Обід

15:00 – 16:20
Нові законодавчі вимоги до безпечності та якості харчових продуктів у світлі вимог Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів»
Якубчак О.М., зав. кафедри ветеринарно-санітарної експертизи

16:20 – 17:00
Система простежуваності: теорія та практика створення і впровадження.

Таран Т.В., доцент кафедри ветеринарно-санітарної експертизи

25.09.2015р.

9:00 – 15:00
Круглий стіл. Обмін досвідом на тему: «Підготовка висококваліфікованого лікаря ветеринарної медицини з безпеки та якості сільськогосподарських і харчових продуктів: сучасний стан і перспективи»
