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Наукова спрямованість гуртка:
Студентський науковий гурток є добровільним науковим об’єднанням  студентів утвореним у 2010 р. з метою організації та сприяння їх науково-дослідницькій діяльності.
Члени гуртка працювали за напрямом клітинна і генна інженерія. Основна мета цього розділу – знайомство з методами ведення культур клітин і практичним використанням цих об'єктів. В рамках цього розділу виділяють культивування рослинних клітин. Клітинна біотехнологія забезпечує прискорене отримання нових важливих форм і ліній рослин, використовуваних в селекції на стійкість, продуктивність і якість; розмноження цінних генотипів, отримання біологічних препаратів харчового, кормового і медичного призначення
Заходи проведені гуртком:
засідання гуртка проходить щосереди о 15.00 в 59 ауд. та в науково-навчальній лабораторії біотехнології та клітинної інженерії 4 корпусу;

допомога в організації та проведенні олімпіади з біотехнології;

допомога в проведенні досліджень для участі в всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт;

проведення регулярних зібрань гуртківцями-випускниками для обміну досвідом;
обговорення підсумків роботи наукового гуртка.

Кількість членів гуртка 
20 студентів галузі знань 16 «Хімічна та біоінженерія» освітнього ступеня «Бакалавр» за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія»
Кількість студентів, залучених до роботи гуртка (не членів гуртка)
10 студентів за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія»
Досягнуті результати роботи гуртка:
‒ кількість тез, матеріалів доповідей членів гуртка 
VIІІ Міжнародна науково-практична онлайн конференція студентів, аспірантів та молодих вчених «Біотехнологія: звершення та надії» 
(15 листопада 2019 року, м. Київ, НУБіП України) – 10 тез доповідей
ХІХ Всеукраїнська науково-практична конференція «Біотехнологія XXI століття» (для студентів, аспірантів і молодих учених) – 5 тез доповідей

‒ 3 студенти-учасники гуртка Дзуг Марина, Скуба Анастасія, Романенко Андрій приймали участь у Всеукраїнській науковій студентській олімпіаді з біотехнології; 
‒ студентка-учасниця гуртка приймала участь у ІІ турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за спеціальністю «Біотехнологія» Скуба Анастасія, бакалавр 2 року навчання зі спеціальності “Біотехнології та біоінженерія” з роботою на тему: Регенерація рослин айви довгастої в культурі in vitro; 
‒ забезпечення діяльності web-сторінки гуртка: 

https://nubip.edu.ua/node/35797
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