Резолюція
оргкомітету ІІ Міжнародної науково-практичної конференції

«Глобальні виклики для сільського господарства

 та харчової промисловості»
19 вересня 2019 року в Національному університеті біоресурсів і природокористування України (м. Київ) була проведена ІІ Міжнародна науково-практична конференція «Глобальні виклики для сільського господарства та харчової промисловості».
Проведення ІІ Міжнародної науково-практичної конференції було обумовлено необхідністю підвищення якості наукових досліджень, доповнення теоретичних знань науково-педагогічних працівників прикладними аспектами впливу глобальних викликів на функціонування агропродовольчого сектору, а також налагодження стійких наукових зв’язків із зарубіжними вченими.
У конференції прийняли участь науковці та молоді вчені із Національного університету біоресурсів і природокористування України (Україна), Навчально-наукового центру «Інститут аграрної економіки» (Україна), Білоцерківського національного аграрного університету (Україна), Каліфорнійського університету, Девіс (США), Університету м. Фоджа (Італія), Університету м. Загреб (Хорватія) ; Інституту продовольчих ресурсів НААН України (Україна); Республіканського науково-унітарного підприємства "Інститут системних досліджень в АПК НАН Білорусі" (Білорусь), Інституту підвищення кваліфікації та перепідготовки кадрів АПК (Республіка Білорусь), Інституту економіки сільського господарства та харчової промисловості (Польща), Вільнюського університету (Литва), Вінницького національного аграрного університету, Жешувського політехнічного університету (Польща), Київського національного торговельно-економічного університету (Україна), Івано-Франківського технічного університету нафти і газу (Україна), Вінницького торговельно-економічного інституту Київського національного торговельно-економічного університету (Україна), Харківського державного університету харчування і торгівл (Україна), Національного університету харчових технологій (Україна), Лябніц Інститут аграрного розвитку в країнах з перехідною економікою ІАМО (Німеччина), Словацького аграрного університету в м. Нітра (Словаччина).
З вітальним словом виступив проректор з навчальної і виховної роботи НУБіП України – д.е.н., професор, академік НААН України, голова оргкомітету конференції С.М. Кваша.
Ключовими доповідями на пленарному засіданні конференції були: 
· «Агропродовольчий ланцюг: еволюція суперечливих потреб споживача і суспільства» (Річард Дж. Секстон, доктор наук, професор Каліфорнійського університету,( м. Девіс, США), 
· «Вплив спільної аграрної політики на фермерські господарства Хорватії» (Йосип Юрачек, доктор наук, доцент університету (м. Загреб, Хорватія), 
· «Управління даними: як підвищити продуктивність у посушливих умовах? (Бред Джонс, директор, Bungulla Tech Pty Ltd (Австралія), 
· «Аграрний сектор України в глобальному конкурентному світі» (Микола Пугачов, заступник директора з наукової роботи ННЦ «Інститут аграрної економіки» НААН України, доктор економічних наук, професор, член-кореспондент НААН України (м. Київ, Україна);
· «Просування операторів ринку України на внутрішній ринок ЄС: здобутки і перспективи» (Дмитро Крисанов, керівник інституту економіки і бізнесу, доктор економічних наук, професор, Білоцерківський національний аграрний університет (м. Біла Церква, Україна)
Після пленарного засідання роботу конференції було продовжено у секціях: 
· Секція 1. Сучасні тенденції розвитку сільськогосподарського виробництва;

· Секція 2. Стан та перспективи розвитку харчової промисловості; 
· Секція 3. Розвиток експортного потенціалу АПК України;
· Секція 4. Імпортозаміщення як стратегічний напрям розвитку АПК;
· Секція 5. Забезпечення продовольчої безпеки країни в умовах глобалізації;
· Секція 6. Місце України на світових продовольчих ринках;
· Секція 7. Нормативно-правове забезпечення розвитку АПК;
· Cекція 8. Сталий та інклюзивний розвиток аграрного сектору в умовах глобалізації;
· Секція 9. Агроосвіта в умовах глобалізації.
Загалом у роботі конференції прийняли участь 95 учасників, у тому числі науковці із іноземних країн, зокрема: США, Австралії, Хорватії, Італії, Польщі, Литви, Білорусі, Італії, Німеччини, Словаччини.
Наприкінці  роботи конференції всі доповідачі були відзначені сертифікатами про участь.
Оргкомітет ІІ Міжнародної науково-практичної конференції «Глобальні виклики для сільського господарства та харчової промисловості» дійшов висновку, що є потреба у проведенні подібної конференції в майбутньому для обговорення актуальних питань розвитку агропродовольчого сектору в умовах глобалізації.
