· [bookmark: _GoBack]Гаврись Іванна Любомирівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент.
· Вища освіта: Львівський державний аграрний університет, спеціальність – плодоовочівництво і виноградарство, кваліфікація – вчений агроном, 1999 р.
· Тема кандидатської дисертації: «Ефективність використання біологічно активних речовин за вирощування помідора у зимових теплицях», спеціальність 06.01.06 – овочівництво, 2007 р.
· З 2007 р. працювала на посаді асистента, з 2010 р. – на посаді старшого викладача, з 2014 р. на посаді доцента кафедри закритого ґрунту. З 2017 р. – доцент кафедри овочівництва і закритого ґрунту.
· Дисципліни, за викладання яких є відповідальною: «Квітникарство закритого ґрунту», «Технології закритого ґрунту», «Малопоширені культури закритого ґрунту».
· Напрям наукових досліджень – удосконалення технологій вирощування овочевих та квіткових рослин у культиваційних спорудах; технологічні аспекти вирощування малопоширених культур у закритому ґрунті. 
· Має 48 наукових публікацій, з яких 7 – навчально-методичні розробки та 1 монографія.

Дорадництво і співпраця
· Співпраця з Фермерським господарством «Камелія-К» у сфері наукових консультацій, проведення занять та виробничих практик студентів.


