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Вступ

Важливим елементом підготовки кваліфікованих фахівців з вищою освітою є науково-дослідна практика студентів. Магістри агробіологічного факультету спеціальності 203 “Садівництво та виноградарство” виконують свої наукові дослідження, що визначаються кафедрами за магістерськими програмами. Підсумки наукових досліджень оформляються у вигляді дипломних робіт.


Науково-дослідна практика є завершальним етапом підготовки фахівця відповідного освітньо-кваліфікаційного рівня. Виконання й оформлення результатів наукових досліджень повинні відповідати певним уніфікованим вимогам, що складалися в системі вищої освіти для галузі сільськогосподарських наук. 


У програмі стисло висвітлені основні моменти організації науково-дослідної роботи студентів, викладені вимоги до оформлення звіту, наведені поради для успішного захисту результатів досліджень на заліку.

У процесі розробки програми навчальні плани підготовки фахівців ОС «Магістр» спеціальні 203 «Садівництво та виноградарство». Програму підготовлено згідно з вимогами розвитку галузі на основі інтенсифікації спеціалізованих господарств, використання досягнень науки та провідного вітчизняного й світового досвіду, потреб промисловості й населення в продукції овочівництва та з метою експорту високоякісних овочів.

За навчальною-дослідною практичною підготовкою передбачається активно використовувати наукову та виробничу базу НДП «Плодоовочевий сад» та сучасних господарств з вирощування овочів і грибів у відритому і закритому ґрунті. 
Мета і завдання практики
Науково-дослідна робота магістра є заключним етапом проведення досліджень за магістерською програмою. Ця форма пізнавальної діяльності сприяє глибшому засвоєнню програмованого матеріалу, прищеплює навики творчого пошуку нових знань з використанням нових методик. Активна наукова діяльність студента сприяє зростанню його професійних якостей, формує кваліфікованого фахівця. 

Основні завдання науково-дослідної роботи:

( розвиток навичок самостійної роботи, закріплення та поглиблення теоретичних і практичних знань;

( систематизація та аналіз джерел літератури з питань магістерської роботи;

( формулювання науково-практичної задачі, вибір методів її вирішення та розробка технологічного рішення;

( науковий аналіз прийнятих рішень;

( вибір шляхів реалізації технологічних рішень в конкретних виробничих умовах.

Своєрідним підсумком підготовчого етапу є розробка програми дослідження. Вона визначає мету і завдання, обсяг, зміст, об'єкти і методи досліджень. Крім програми, бажано розробити робочий, або календарний план досліджень, який визначає послідовність виконання окремих дій з пошуку й накопичення фактів. Порядок викладу отриманих результатів, структуру рукопису звіту про наукове дослідження відображає план наукової роботи.

1. Бази практики
Місце проходження науково-дослідної практики – НЛ «Плодоовочевий сад» НУБіП України  та сучасні господарства з вирощування овочів і грибів у відритому і закритому ґрунті. 

До початку науково-дослідної практики викладач – керівник практики знайомить магістрів з основами проведення технологічних операцій з овочевими культурами, рекомендує літературу для самостійної роботи і порядок одержання та виконання індивідуальних досліджень. 
Перед проходженням практики студенти, користуючись рекомендованою літературою, самостійно більш глибоко оволодівають теоретичними знаннями з питань виконання окремих елементів технології вирощування овочевих культур. До роботи з виконання індивідуальних завдань у лабораторії допускаються студенти, які мають достатні теоретичні знання з біології та технології вирощування овочевих культур, знайомі з порядком проходження практики, роботи в лабораторії та правилами техніки безпеки. 
Технологічні операції кожен магістр виконує згідно з індивідуальними завданнями, виданими керівником практики під його безпосереднім керівництвом або завідувача лабораторії кафедри.

Після виконання досліджень магістр повідомляє про це керівника практики або завідуючого лабораторії та показує їм результати своєї роботи. Викладач – керівник оцінює виконання індивідуального завдання студентом. У разі отримання незадовільної оцінки студент продовжує виконання індивідуального завдання, а позитивної – індивідуальне завдання вважається виконаним. Після виконання завдання магістр приводить робочий місце у належний порядок та здає його разом з обладнанням, інструментами і матеріалами, що залишилися після роботи завідуючому лабораторії. Викладач – керівник у журналі обліку студентів робить відмітку про виконання індивідуального завдання кожним магістром. 
2. Організація проведення практики
Керівниками науково-дослідних практик магістрів є науково-педагогічний склад кафедри, який призначається наказом НУБіП України.
Перед початком практики проводиться вступний загальний інструктаж та інструктаж на робочому місці. Керівниками чітко вказується на необхідність суворого виконання студентами прийнятих на базі практики правил охорони праці, протипожежної безпеки, внутрішнього розпорядку з обов’язковим проходженням ними інструктажів (вступного – завідуючим лабораторії, де проходить навчальна практика і на кожному конкретному місці праці – завідуючим лабораторії кафедри). 

Тривалість робочого дня магістрів під час науково-дослідної практики становить 6 академічних годин. Під час науково-дослідної практики магістри ведуть «Польові журнали», які систематично перевіряються та підписуються керівником практики. Після закінчення науково-дослідної практики виставляються оцінки за звіт результатів науково-дослідної роботи, відгуку керівника практики від кафедри овочівництва і закритого ґрунту та лабораторії, де вона проводилась. 
5. Зміст практики
Для набуття студентами глибоких знань і умінь згідно з програмою практики надається 300 год., з них 60 – на самостійну роботу.
Зміст навчальної практики включає індивідуальні завдання навчальних планів підготовки фахівців ОС «Магістр» спеціальності  “Садівництво та виноградарство” і зональних особливостей, використання прогресивних технологій виробництва, організації праці та системи машин. 
Враховуючи специфіку об’єктів вивчення, виконання науково-дослідної роботи з магістерської програми овочівництва може бути присвячене вивченню і розв’язанню наступним питанням:
1. Господарсько-біологічна оцінка сортів (або гібридів) овочевих культур через сортовипробування з метою виділення найбільш придатних для вирощування в умовах певної місцевості або в спорудах закритого ґрунту. 

2. Удосконалення технології вирощування овочевих культур або окремих її елементів, у т.ч. вивчення строків сівби (висаджування розсади, цибулин, бульб тощо), способів сівби (висаджування), густоти посівів, формування рослин, способів зрошування тощо.
3. Вивчення біології цвітіння, запилення та плодоношення овочевих культур з метою удосконалення їх насінництва.
5.1. Індивідуальні завдання
З метою надбання студентами під час практики умінь та навичок самостійного розв’язання виробничих, наукових та організаційних завдань програмою науково-дослідних практик передбачено виконання студентами індивідуальних завдань, які розробляються відповідно до запланованих тем.
 1. Розміщення та ґрунтово-кліматичні умови господарства 

Мета: навчитись визначати відповідність ґрунтово-кліматичних умов для успішного вирощування овочевих культур у відкритому ґрунті та спорудах закритого ґрунту.
Завдання: 
1. Навчитись визначити та описувати основні параметри природних і кліматичних умов для успішного вирощування овочевих культур у відкритому і закритому ґрунті.
2. Навчитись визначати основні параметри ґрунтів та давати їм господарську оцінку.

3. Навчитись правильно проводити підготовку ґрунту та догляд за овочевими рослинами залежно від ґрунтово-кліматичних умов. 
Методичні вказівки щодо виконання завдання

Високі та стабільні урожаї овочевих культур у відкритому ґрунті можна отримати, враховуючи параметри ґрунтово-кліматичних умов. Для цього потрібно навчитись визначати та контролювати основні параметри клімату: середньорічна температура, opt, min, max температури, заморозки, сума активних температур понад 100С, тривалість вегетаційного періоду, річна сума опадів.
Студенту необхідно визначити відповідність природних умов успішному вирощуванню овочевих культур. Водночас студенту необхідно правильно встановити строки сівби та збору врожаю овочевих культур залежно від погодних умов року. 
Важливе значення в технологіях вирощування овочевих культур займають ґрунтові умови господарства. Для цього студент визначає склад ґрунту, рельєф, глибину залягання ґрунтових вод. Залежно від параметрів ґрунту, студенту необхідно правильно планувати підготовка ґрунту. Адже на відміну від польових культур, більшість овочевих культур утворюють велику вегетативну масу і порівняно невелику кореневу систему. Головним завданням обробітку ґрунту є створення сприятливих умов для одержання сходів і подальшого росту і розвитку рослин. Для цього систему обробітку ґрунту потрібно направити на створення глибокого орного шару, посилення аерації, нагромадження в ґрунті достатньої кількості поживних речовин, зменшення забур’яненості полів, знищення хвороб і шкідників, вирівнювання поверхні. 
2. Економіка і організація виробництва
Мета: навчитись аналізувати матеріально-технічну базу господарства, визначати економічну ефективність виробництва овочевих культур .
Завдання: 
1. Навчитись аналізувати трудові ресурси та матеріально-технічну базу господарства для успішного вирощування овочевих культур у відкритому ґрунті.
2. Навчитись визначати спеціалізацію господарства.

3. Навчитись розраховувати економічну ефективність виробництва овочевої продукції залежно від строків і каналів її реалізації. 
Методичні вказівки щодо виконання завдання

Магістрам важливо визначити економічні передумови виробництва овочевих культур залежно від основних ринків збуту продукції (відстань від торгівельної мережі, агросервісні організації, канали реалізації основних видів овочевої продукції). Крім того необхідно проаналізувати форму господарювання підприємства, його виробничі та обслуговуючі підрозділи, можливість міжгосподарської кооперації. 

Магістрам необхідно визначити спеціалізацію господарства, структуру його валової і товарної продукції (не менше як за три роки). Оцінюється забезпеченість господарства робочою силою, наявність постійних і сезонних робітників в овочівництві. Визначається площа (га) овочевих культур у відкритому ґрунті, яка припадає на одного постійного робітника. 

Важливе значення для вирощування овочевих культур є матеріально-технічна база господарства: наявність тракторів, сільськогосподарських машин, автотранспорту. Магістр оцінює ступінь забезпечення господарства ними, їхнього використання. Виробництво овочевої продукції з відкритого ґрунту має сезонний характер, тому необхідно проаналізувати можливість післязбиральної доробки овочів, зберігання та переробки продукції залежно від наявності овочесховищ (холодильників) та переробних підприємств. 

У кінці розділу магістр подає економічну ефективність виробничої діяльності господарства: прибутки в галузі овочівництва, собівартість виробництва овочів відкритого і закритого ґрунту, ціни їхньої реалізації і рівень рентабельності. Визначається ефективність виробництва овочевої продукції відкритого і закритого ґрунту залежно від строків і каналів їхньої реалізації. 
3. Теоретичне обґрунтування елементів технології вирощування обраної овочевої культури у відкритому ґрунті

Мета: набути практичних навичок з основних елементів технології вирощування обраної овочевої культури за темою магістерської роботи залежно від її ботанічних і біологічних особливостей.
Завдання: 

1. Вивчити народногосподарське значення, історію походження та поширення овочевої культури в Україні.
2. Вивчити ботанічну характеристику обраної культури та вимоги до умов зовнішнього середовища (до світла, тепла, вологи, мінерального живлення, газового середовища).

3. Вивчити основні прийоми догляду за рослинами та здійснення їх в оптимальні строки з урахуванням біологічних особливостей овочевих культур.
4. Навчитись проводити збирання врожаю та післязбиральну підготовку овочів (сортування, мийка, упакування, охолодження, зберігання).
Методичні вказівки щодо виконання завдання

Магістр систематизує та аналізує літературу з питань, що вивчаються, а саме розкриваються народногосподарське значення овочевої культури, походження, ботанічні та біологічні властивості, вимоги до умов вирощування, особливості вирощування, маркетингове впровадження  продукції залежно від обраної тематики. 
Теоретичне обґрунтування вирощування обраної культури є важливою складовою об'єктивної оцінки наукового рівня магістра в цілому. Необхідно окреслити розвиток наукової думки з досліджуваної тематики та, характеризуючи сучасний стан останньої, виділити питання, які залишаються не вивченими. Важливо відзначити роль власного дослідження у розв'язанні проблеми. На основі проведеного аналізу джерел літератури, наводяться короткі висновки щодо доцільності проведення досліджень в обраному аспекті. 


Магістр набуває практичних знань і умінь щодо різних питань догляду за рослинами з метою вирощування і одержання високого врожаю, якісної та екологічно безпечної овочевої продукції. Водночас магістри навчаються аналізувати структуру врожаю, в т.ч. розділяють на її товарну і нетоварну частини. До нетоварної частини врожаю відносять плоди: потворні, нестандартні за розміром, уражені хворобами та пошкоджені шкідниками, птахами і гризунами. Магістру під час науково-дослідної практики необхідно правильно навчитись визначати строки настання споживчої стиглості і збирання врожаю овочевих культур, їхні характерні видові і сортові особливості післязбиральної доробки, логістики, за яких споживач може одержати якісну та безпечну продукцію.

 4. Науково-дослідна робота 

Мета: провести та проаналізувати результати власних досліджень за обраною темою магістерської роботи.
Завдання: 

1. Провести фенологічні спостереження, біометричні вимірювання овочевої культури залежно від впливу фактора, який досліджується.
2. Визначити стійкість овочевих рослин проти ураження хворобами та пошкодження шкідниками.

3. Навчитись проводити збір врожаю та аналізувати його структуру залежно від застосування елементів технології вирощування.

4. Провести якісну та смакову оцінку одержаної продукції.

5. Обґрунтувати перевагу одних варіантів досліду над іншими та доцільність їхнього використання у виробництві. 
Методичні вказівки щодо виконання завдання

Вивчаються та аналізуються результати власних експериментів магістра (фіксація фенологічних фаз розвитку рослин, облік динаміки росту рослин з урахуванням кількості листків та їхньої асиміляційної площі, висоти і маси надземних органів). На рослинах визначають поширення і ступінь ураження хворобами та пошкодження шкідниками.

Аналізується структура врожаю (середня маса плоду, урожайність, товарність) та проводиться облік урожаю товарної і нетоварної продукції. Збирання урожаю з ділянок проводять після набуття стиглості (технологічної чи біологічної) продуктових органів одночасно в усіх повтореннях. Важливим є визначення якісних і смакових показників врожаю (вміст нітратів, сухої розчинної речовини, цукрів, вітаміну С, дегустаційна оцінка).

Крім основних спостережень та обліків для конкретної овочевої культури проводяться свої специфічні дослідження, пов’язані із біологічними особливостями обраної для досліджень культури.
Узагальнюються отримані результати, формулюються висновки за кожним напрямом досліджень.  Потрібно якнайповніше викладати всі факти, результати спостережень і обліків, ідеї та гіпотези через призму використаних методик, а також висвітлювати і підкреслювати те нове, оригінальне, що встановлене магістром.

 Результати досліджень математично обробляють, визначають найменшу суттєву різницю для порівняння із контролем. Визначають найкращі варіанти досліджень, які суттєво перевищують контроль за даними математичної обробки. 
5.2. Матеріально-технічне забезпечення
Для проходження науково-дослідної  практики магістри забезпечуються необхідною кількістю насіння та садивним матеріалом овочевих і баштанних культур, а також сільськогосподарською технікою та інвентарем для підготовки ґрунту, догляду за рослинами. Для біометричних вимірювань використовуються лінійка, штангель-циркуль, для обліку врожаю – електронні ваги. Для біохімічних аналізів магістри забезпечуються необхідними приладами та реактивами. 
5.3. Навчально-методичне забезпечення
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6. Форми і методи контролю

Магістри ведуть у щоденнику записи в якому фіксуються всі види робіт, що були виконані під час практики, а також завдання, які були запропоновані викладачем. Контроль знань та умінь магістрів здійснюють складанням звіту. В кінці практики здають залік.

7. Вимоги до звіту

Звіт за науково-дослідну практику повинен бути написаний до її закінчення. Матеріали звіту викладаються за розділами у наступній послідовності:
   Вступ

1. Місце проходження практики.

2. Ґрунтово-кліматичні умови господарства.

3. Описати технологічні прийоми, проведені під час проходження практики.
    3.1. Значення застосованих заходів.
    3.2.Сільськогосподарські машини, які застосовувались під час виконання завдання.

    3.3. Агрономічні вимоги до проведення технологічних операцій.

        4. Науково-дослідна робота за темою магістерської роботи

            4.1. Актуальність теми.

            4.2. Схема досліду.

            4.3. Методика досліджень.

   4.4. Результати досліджень.

       Висновки
Список використаної літератури

У вступі висвітлюються основні завдання навчальної практики. Послідовність викладення матеріалу за розділами звіту має відповідати програмі практики.

У розділі 4 за темою магістерської роботи подати її мету, завдання, актуальність, схему, методику проведення досліджень та отримані основні результати. У кінці звіту студент робить висновки щодо застосування технологічних прийомів за вирощування овочевих культур під час проходження навчальної практики.

У звіті має бути посилання на рекомендовану літературу. Загальний обсяг звіту 10-15 сторінок.
8. Підведення підсумків практики
Після закінчення терміну практики студент звітує про виконання програми. Звіт магістр подає в установлений деканатом строк до захисту на кафедру комісії викладачів, яка призначається розпорядженням декана факультету. 
Звіт надсилається на електронну адресу: ivan1982@i.ua 
Відмітка про захист звіту заноситься в екзаменаційну відомість і залікову книжку. Вона враховується за розгляду питання про призначення стипендії нарівні з екзаменаційними оцінками з теоретичних курсів.

Магістр, який не виконав програми науково-дослідної практики чи отримав незадовільну оцінку під час захисту звіту, може бути направлений на проходження практики повторно під час канікул, або відрахований з вищого навчального закладу. 
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