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Загальний опис дисципліни
У XXI столітті індустрія інформатизації є лідером за обсягом виробництва технічних засобів і послуг. Вона все глибше проникає до усіх без винятку сфер суспільного споживання, автоматизації виробництва, науки і освіти, інтелектуалізації систем управління, моніторингу природного середовища і ресурсів, забезпечення національної безпеки тощо. Технології та засоби отримання, накопичення, передачі, аналізу (обробки) і використання інформації стають широко затребуваним товаром, а також засобами виробництва інших товарів і послуг. Науково-освітній, інформаційний та інтелектуальний потенціал, на якому базуються технології у всіх сферах суспільного життя, неможливо швидко створити, тож для розвитку потенціалу інформаційного суспільства потрібний сталий поступ науки, освіти, політичних та управлінських структур, які оснащені сучасними комп’ютерними технологіями.
Навчальна дисципліна „Інформаційне право та інформаційне законодавство” передбачає вивчення комплексу питань: історичні основи становлення інформаційного суспільства в Україні та світі і правового забезпечення цього процесу, поняття інформаційно-правових норм та інформаційних правовідносин, їх структуру та особливості, правові засади інформаційних прав і свобод людини і громадянина та їх реалізація в Україні. 
Метою навчальної дисципліни „Інформаційне право та інформаційне законодавство ” є отримання комплексу знань про систему інформаційного права, розуміння і усвідомлення проблеми інформаційного права у процесі формування інформаційної діяльності суспільства і розбудови демократичної, правової, соціальної держави.
Завдання навчальної дисципліни «Інформаційне право та інформаційне законодавство»: навчити студентів розуміти і усвідомлювати проблеми інформаційного права у процесі формування інформаційної діяльності суспільства і розбудови демократичної, правової, соціальної держави. Допомогти студентам поглибити свої знання з найбільш важливих теоретичних положень курсу, краще засвоїти якісні зміни та доповнення, що виникають у процесі інформаційної діяльності людей, в сфері  задоволення їх потреб та інтересів стосовно інформації та стосовно інших сфер через інформацію; привити студентам комплекс практичних знань та навичок, необхідних для формування в них високої професійної майстерності; глибше вивчити останні зміни та доповнення, внесені в чинне інформаційне законодавство, виробити вміння вірно застосовувати його норми до конкретних правових ситуацій.

Теми лекцій:
1. Сутність, зміст, структура інформаційного права
2. Інформаційно-правові норми та інформаційні правовідносини їх структура та особливості
3. Поняття доступу до інформації та права на нього. Суб’єкти правовідносин у сфері доступу до інформації.
4. Електронні публічні послуги - сутність, організація надання. Зарубіжний досвід надання електронних публічних послуг.
5. Поняття національної безпеки та інформаційної безпеки як її складової.
6. Правове регулювання кібернетичного простору
7. Юридична відповідальність у сфері інформаційних відносин
[bookmark: _GoBack]Теми занять:
(семінарських, практичних, лабораторних) 
1. Етапи розвитку інформаційного суспільства у світі.
2. Інформаційні правовідносини як юридична категорія.  Суб'єкти владних повноважень та їх компетенція в інформаційній сфері. 
3. Права людини і захист персональних даних. Поняття і сутність е-урядування
4. Інформаційний запит: вимоги щодо оформлення та порядок подання.
5. Зарубіжний досвід надання електронних публічних послуг: загальні відомості. Модель ООН розвитку онлайн-послуг.
6. Електронна комерція, основні поняття та ознаки.
7. Поняття національної безпеки та інформаційної безпеки як її складової.
8. Адміністративна відповідальність у сфері комп’ютерних технологій


