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Загальний опис дисципліни
Соціальна природа людини становить собою предмет осмислення з боку філософської думки ще з часів античності. Становлення та розвиток соціології та споріднених з нею суспільно-гуманітарних дисциплін, що розпочалися в ХІХ ст., не позбавили філософію соціального аспекту її розвідок, але додали до нього новий вимір, пов’язаний з актуалізацією рефлексії та критичного відтворення здобутків відповідних наук. 
Соціальна філософія як одна з провідних галузей філософського знання покликана розкрити ціннісні орієнтації суспільства та людини, визначити сутність і тенденції розвитку суспільства як складної системи, що саморозвивається, встановити статус людської особистості у складній структурі соціальних відносин, дослідити сенс і призначення історії, сутність прогресу та його критеріїв, а також сприяти розв’язанню інших актуальних світоглядних питань, пов’язаних із глобальними суспільними проблемами сучасності. Проблематика соціальної філософії виявляється тісно спорідненою з іншими філософськими дисциплінами, близькими до неї як за предметом, так і у методологічному відношенні. Зокрема, простежується взаємозв’язок соціальної філософії з такими галузями філософського знання як: онтологія, гносеологія, філософська антропологія, філософія історії, філософія політики, філософія культури, філософія техніки, філософія права, екологічна філософія тощо. 
Метою та завданням дисципліни «Соціальна філософія», відповідно до вимог закону України «Про вищу освіту», є:
• формування у студентів теоретичного образу світу на основі сучасних вітчизняних та зарубіжних соціально-філософських підходів, концепцій, ідей; • ознайомлення студентів з понятійно-категоріальним апаратом і з основними дефініціями та концепціями соціальної філософії; 
• формування та вдосконалення в студентів навичок використання законів і категорій соціальної філософії для фундаменталізації професійних знань і для подальшого розвитку творчого мислення. 

Теми лекцій:
1. Соціальна філософія, її предмет, функції та методи дослідження.
2. Становлення та розвиток соціально-філософської думки.
3. Людина як проблема соціальної філософії.
4. Екологічні реалії буття сучасного суспільства.
5. Філософія техніки та постіндустріальне суспільство.
6. Громадянське суспільство як філософська проблема.
7. Соціальні цінності в сучасному світі.
8. Глобалізація та тенденції світового суспільного розвитку.
Теми семінарських занять:
1. Соціальна філософія, її предмет, функції та методи дослідження.
2. Соціально-філософські ідеї: від античності до сучасності.
3. Людина як проблема соціальної філософії. Матеріальні та духовні засади розвитку суспільства. 
4. Екологія та екологічна філософія. 
5. Філософія техніки та постіндустріальне суспільство.
6. Громадянське суспільство як філософська проблема. Громадянське суспільство як філософська проблема.
7. Глобалізація як реальність соціального буття людства ХХІ століття.
