Співробітництво з науковими установами НАНУ та УААН, навчальними закладами, науковими центрами, виробничими структурами.

Кафедра аналітичної і біонеорганічної хімії та якості води завжди підтримувала наукові та науково-методичні зв’язки з навчальними закладами та науково-дослідними організаціями за профілем своєї діяльності та спорідненими напрямами співпраці:
- Київський національний університет ім. Т.Г.Шевченка; 

- Інститут загальної та неорганічної хімії НАН України імені Вернадського;

- Технічний центр НАН України;

- Київський національний університет харчових технологій;
- Південний філіал НУБіП України;
- Міжнародний екологічний фонд "AQUA VITAE";

- Асоціація "Бутильовані води України";

- Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії  НАН України;

- Інститут проблем матеріалознавства ім. І.М. Францевича НАН України;

- Інститут колоїдної хімії та хімії води НАН  України;
- університетом міста Вагенінген (Голандія);
- Інститут медицини праці АМН України;
- Міжнародним науково-навчальним центром ЮНЕСКО інформаційних технологій та систем НАН та Міносвіти і науки України;
- Український державний науково-дослідний інститут «РЕСУРС»;

- Київський національний медичний університет;
- Київський національний технічний університет "КПІ";
- НДІ фізичної хімії ім. Л.В. Писаржевського НАН України.
Співробітництво кафедри з науковими і навчальними установами окремих відомств України підтверджено договорами про партнерство або співпрацю: 

· договір про співробітництво та організацію взаємовідносин у сфері обґрунтування виробництва  повноцінної сільськогосподарської продукції з розробкою рекомендацій щодо створення продуктів харчування, збагачених йодом природним шляхом з ТОВ „Науково-виробнича компанія „Йодіс” та Міжнародний промисловий концерн „Ярк-Київ”. 

· договір про співробітництво та організацію взаємовідносин  у сфері створення та використання нанорозмірних блок-кополімерних систем для транспортування погано розчинних лікарських субстанцій в живих організмах з Київський національний університет імені Тараса Шевченка,  Лабораторія гетерополімерних систем кафедри хімії високомолекулярних сполук.  

· договір про спільну діяльність № 179 від 18.11.2011 р. з Українським державним науково-дослідним інститутом «РЕСУРС» про організацію спільної діяльності у науковій, навчальній та інноваційній сфері з метою розвитку взаємовигідного співробітництва.
· договір про співпрацю з Міжнародним науково-навчальним центром інформаційних технологій та систем НАН та МОН України в області аналітичної електрохімії водних розчинів.
