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Загальний опис дисципліни
[bookmark: _Hlk31792279]Предметом дисципліни «Доказова медицина в клінічній ветеринарній практиці» є питання поглибленого вивчення принципів доказової медицини, що застосовують у наукових дослідженнях для  діагностики та профілактики хвороб і лікування тварин.
Метою вивчення дисципліни є формування у доктора філософії знань, що сприяють науковому обґрунтуванню вибору і застосування принципів доказової медицини у клінічній ветеринарній  практиці. 
Опанування цієї дисципліни дає майбутнім дослідникам можливість  визначати комплекс необхідних клінічних, інструментальних та лабораторних методів і методик дослідження стану здоров’я тварин, проводити дослідження різних біологічних субстратів тощо з отриманням достовірних результатів відповідно до поставленої мети згідно принципів доказової медицини, а також знаходити шляхи можливого використання отриманих результатів з незаразної патології тварин для подальшого розвитку науки, підвищення якості навчального процесу та/або економічної ефективності виробництва.
Опанування  дисципліни дозволить розширити  можливості дослідника з урахуванням принципів доказової медицини в плануванні, виконанні  експериментальних та/або теоретичних досліджень з ветеринарної медицини та суміжних напрямів з використанням сучасних інструментів, критично аналізувати результати власних досліджень і результати інших дослідників у контексті усього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми. 



Теми лекцій
Тема 1. Значення  доказової медицини для клінічної практики. 
Тема 2. Типи клінічних питань. Проблеми формування клінічних питань.
Тема 3. Джерела інформації з доказової медицини.
Тема 4. Діагностичні тести. Скринінг.
Тема 5. Спостереження як вид наукового дослідження.
Тема 6. Проспективні і ретроспективні методи дослідження.
Тема 7. Оцінка різних методів профілактики хвороб і лікування тварин  з позицій доказової медицини.
Тема 8. Основні стандарти клінічних випробувань.
Тема 9. Системний огляд як найвищий ступінь доказовості.
Тема 10. Клінічні рекомендації. 
Теми лабораторних занять 
Тема 1. Аналіз публікацій із застосування принципів доказової медицини в клінічній практиці ветеринарної медицини. 
Тема 2. Аналіз результатів наукових досліджень з використанням принципів доказової медицини у ветеринарній гематології.
Тема 3.  Аналіз результатів наукових досліджень з використанням принципів доказової медицини у ветеринарній гастроентерології.
Тема 4. Аналіз результатів наукових досліджень з використанням принципів доказової медицини у ветеринарній карідології.
Тема 5. Аналіз результатів наукових досліджень з використанням принципів доказової медицини у ветеринарній пульмонології.
Тема 6. Аналіз результатів наукових досліджень з використанням принципів доказової медицини у ветеринарній ендокринології.
Тема 7. Аналіз результатів наукових досліджень з використанням принципів доказової медицини у ветеринарній нефрології.
Тема 8. Аналіз результатів наукових досліджень з використанням принципів доказової медицини у ветеринарній дерматології і неврології. 
Тема 9. Аналіз результатів наукових досліджень з використанням принципів доказової медицини за хвороб репродуктивної  системи, молочної залози та хірургічної патології.
Тема 10. Аналіз клінічних рішень.
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