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«Про підсумки діяльності науково-педагогічного колективу факультету в 2018-2019 навчальному році та завдання на наступний навчальний рік»
від 29 серпня 2019 року 

Заслухавши й обговоривши доповідь декана, зважаючи на особливість нинішнього стану суспільно-політичного життя в державі, нові тренди в управлінні та розвитку освіти й науки, Вчена рада відзначає, що факультет продовжує динамічно розвиватися і виконувати покладені на нього освітньо-виховні, науково-інноваційні функції підготовки висококваліфікованих фахівців.
При цьому інтелектуальна та моральна незалежність залишається відмінною рисою факультетського життя, захищеного Статутом університету та суспільством, самими колективами. Для реалізації свого потенціалу факультет проводить роботу із спонсорами та роботодавцями.
Однак, колектив факультету мусить прагнути до нової якості освітнього і наукового процесів, фундаментальної відданості реалізації кожного працівника.
На фоні посилення глобальної конкуренції між вузами, складної фінансово-економічної ситуації в середині держави, пов’язаної у тому числі із агресією з боку Росії, продовжує формуватися несприятливе зовнішнє і внутрішнє середовище, що негативно впливає на сучасну освіту і науку. Ці чинники вимагають додаткової мобілізації й акцентованих зусиль від усього науково-педагогічного колективу, кожного працівника, здобувачів вищої освіти та наукових ступенів.
Успішно в цілому завершивши упродовж 2014-2019 років реалізацію попередньої п’ятирічної програми свого розвитку «Голосіївська ініціатива - 2020», факультет обрав новий освітньо-науковий, соціально-демократичний курс. 
[bookmark: _GoBack] Факультет цього року став одним з небагатьох, який збільшив обсяги  державного замовлення. На перший курс прийнято 274 особи,  що на 36 студентів більше минулого року, у т.ч. 250 осіб на базі  повної  загальної  середньої  освіти  та  24  на  базі  коледжу. Порівняно з 2018 роком на базі повної загальної середньої освіти збільшилось число як тих, хто вступив на бакалаврат за державним замовленням, так і на контрактній основі. Краще інших була організована профорієнтація за спеціальностями «Біотехнологія та біоінженерія», «Екологія», «Захист і карантин рослин».
Отримано нові сертифікати про акредитацію за освітньо-професійною програмамою підготовки магістрів, за спеціальністю «Біотехнологія та біоінженерія».
На фоні виробничих баз, розташованих у навчально-науковому центрі «Обухівське», навчально-дослідних господарствах, продовжилось практичне навчання студентів усіх спеціальностей. Підписання угоди з компанією «УКРАВІТ» (м. Черкаси) підтвердило спільну науково-освітньо-практичну зацікавленість сторін у розвитку такого співробітництва.
За результатами проведення II туру Всеукраїнських олімпіад 16 осіб стали переможцями та призерами, що вдвічі більше минулого року. 
Відповідно до вимог ринку праці та освітніх компетентностей, послідовно зміцнюється матеріально-технічна база кафедр.
У минулому навчальному році вдосконалювалась виховна, патріотична, спортивно-масова робота. Заходами національно-патріотичного, фізичного та культурно-мистецького спрямування охоплено майже 90% студентів.  Близько  920 юнаків та дівчат взяли участь у 45 університетських, 27 всеукраїнських, міжнародних творчих заходах та отримали відповідні нагороди.
Найбільш популярними серед молоді стали: фестиваль художньої творчості «Голосіївська весна-2019», конкурс «Краса НУБіП», конкурс «Пісенні баталії», День університету, День міжнародного студентського спорту, урочистості з нагоди присвоєння військових звань. До спортивно-масових заходів було залучено більше 500 студентів. 
Постійна увага приділяється соціальній роботі, умовам проживання студентів, аспірантів у гуртожитках, якості харчування. Відремонтовано 26 кімнат для першокурсників, придбано меблі для гуртожитку на 200 тис. грн.
Вченою радою факультету приділяється необхідна увага розвитку наукової, дослідницької діяльності.  Науковцями  виконується  12  науково-дослідних   тем   на  2,8 млн грн. 
Найвагоміші наукові здобутки одержані за результатами виконання проектів під керівництвом вчених – Патика М.В., Стародуб М.Ф., Гудков І.М. та ін.
За минулий рік опубліковано понад 200 наукових статей і 10 монографій. Зросла кількість публікацій у міжнародних виданнях, що входять до наукометричних баз. У журналах, які індексуються у Scopus і Web of Science, було надруковано 30 статтей. 
Найвищий рівень індексу Гірша та публікацій у Scopus має професор Стародуб М.Ф.
Здійснено заходи щодо збереження й розвитку підготовки науково- педагогічних кадрів, забезпечення діяльності спецрад. В аспірантурі навчається 68 осіб. Упродовж 2018-2019 навчального року захищено 5 дисертацій.
Вчена рада зазначає, що у навчально-науковому центрі і навчально-дослідних господарствах останніми роками налагоджується практичне навчання студентів, дослідницька робота, простежується стабільний ріст виробничих та фінансових показників, упровадження інтенсивних русорсоощадних технологій вирощування сільськогосподарських культур, застосування новітньої техніки та No-till технології. 
Важливим кроком на шляху розвитку дослідницької діяльності факультету стало створення Міністерством освіти і науки України  у  квітні  2019 року Центру колективного користування науковим обладнанням з новітніх агротехнологій. 
Посилилась міжнародна діяльність університету, продовжується співпраця із 18 установами з 8 країн світу. За 2018-2019 навчальний рік 24 викладачі взяли участь у міжнародних заходах, 172 студенти пройшли навчально-виробниче стажування за кордоном, реалізується 3 міжнародні програми із можливістю отримання подвійних дипломів. За звітний період укладено 4 угоди із академічної мобільності в рамках програми «Еразмус +».
Вчена рада зазначає, що краще інших налагоджена міжнародна діяльність на випускових кафедрах факультету. 
Факультет активно працює над збільшенням кількості іноземних студентів. За останні роки їх чисельність зросла до 12 чоловік. 
Продовжувалась робота з удосконалення фінансово-господарського механізму на принципах раціонального використання коштів та енергоефективності. 
За навчальний рік виконано ремонтно-будівельних робіт на 1,2 млн грн, проведено відповідні роботи у лабораторії №79, профілактичних ремонт в усіх лабораторіях, гуртожитку №3. Значна робота проведена з благоустрою території.
Активно долучилися до діяльності з розвитку матеріально-технічної бази науково-педагогічні колективи усіх кафедр. 
У той же час вчена рада звертає увагу на те, що якість освітнього, наукового та інноваційного процесів, практичного навчання, побутові умови студентів потребують постійного удосконалення. У значної частини студентів відсутня мотивація до навчання, є прикрі випадки пропусків теоретичних і навіть лабораторно-практичних занять. Відстає від життя процес осучаснення програм підготовки, посилення їх практичної, технологічної, економічної та англомовної складових.
Незважаючи на започатковані в останні роки заходи з укрупнення кафедр, підсилення їх дієвості, колективи багатьох із них живуть по старинці та не стали сучасними центрами освітньої, наукової роботи, в силу своєї дрібності та пасивності не спроможні виконувати завдання, поставлені сьогоденням.
Ще слабко працює навчально-методична рада факультету. Не скрізь ефективно працює механізм наставництва, часто молоді викладачі залишаються наодинці зі своїми проблемами. Відсутній дієвий механізм підвищення інноваційної, практичної складової підготовки науково-педагогічних працівників.
Ще неефективними є методи профорієнтаційної роботи, яка часто-густо закінчується несистемним відвідуванням викладачами та роздачою інформаційних матеріалів, в результаті чого на окремі спеціальності вступають студенти з низьким рівнем фундаментальної підготовки. З факультету в 2018-2019 навчальному році відраховано 36 студентів, поновлено на навчання 24.  Недостатньо працює механізм створення опорних шкіл, ліцеїв, центрів, не достатньо проводяться цікаві й сучасні заходи з молоддю, мало практикується учнівська дослідницька діяльність.
Недостатньою залишається якість вивчення іноземної мови у студентів бакалаврату, яка в останній час стає суттєвою перешкодою для вступу до магістратури. Незважаючи на вжиті заходи, ще слабкою і застарілою є матеріально- технічна база навчальних і наукових лабораторій факультету. 
Окремі кафедри впродовж останніх років мають низьку проектну активність – подано лише 16 проектів. 
Більшої уваги завідувачів кафедр потребує поєднання освітнього і наукового процесів, розвиток студентської науки, залучення молоді до виконання проектів, участі у розробці стартапів, у всеукраїнських та міжнародних конкурсах студентських наукових робіт, активна співпраця з бізнесом, виконання на його замовлення наукових досліджень та надання послуг.
Кращою має бути підготовка здобувачів наукових ступенів, зв'язок виконуваних досліджень із практикою, здійснення кроків щодо залучення талановитої молоді до цього процесу. Відсоток своєчасних захистів дисертацій у 2019 р. склав менше 50 %.
Більш системних кроків чекає організація дослідницької роботи в НДГ, сучасної практичної та навчальної діяльності в господарствах. 
Багато невирішених проблем залишається у виховній, патріотичній, спортивно-масовій роботі. Недостатньо ефективною є діяльність студентського самоврядування в гуртожитках. Виховна робота здебільшого акцентується на загальноуніверситетських заходах, менше на рівні груп. 
Органи студентського самоврядування спільно з профспілками мають активніше брати участь у облаштуванні побуту та дозвілля студентів, аспірантів.
Поліпшення потребує якість харчування, соціальна підтримка студентів, викладачів, створення необхідних соціально-побутових умов, виконання завдань у сфері цивільного захисту та вимог пожежної безпеки.

Вчена рада ПОСТАНОВЛЯЄ:
Основними напрямками діяльності факультету захисту рослин, біотехнологій та екології Національного університету біоресурсів і природокористування України на 2019-2020 навчальний рік слід вважати:

І. Загальноуніверситетські завдання:
· з метою успішної реалізації програми розвитку «Голосіївська ініціатива – 2025», формування нових перспективних напрямів діяльності НУБІП України співробітникам факультету активно брати участь у роботі Ради стратегічного розвитку та Ради роботодавців і Наглядової ради, незалежних експертів та ін.
До 01.10.2019 р.
· кафедрам факультету налагодити співпрацю з місцевими органами влади з метою вирішення важливих питань законодавчого, фінансово-економічного, матеріально-технічного, соціального забезпечення діяльності вищої школи, аграрної науки в Україні та підвищення ролі Університету в суспільно- економічному житті країни (відповідальні: декан факультету, директор НДІ, завідувачі кафедр);
Протягом 2019 р.
· сконцентрувати зусилля науково-педагогічних працівників факультету на проходження державної атестації у частині провадження наукової діяльності (відповідальні: декан факультетів);
Постійно
· посилити увагу на реалізацію внутрішньої системи забезпечення якості освітнього процесу, ріст фахово-педагогічної кваліфікації НПП, персональну відповідальність керівників дипломних робіт за обов’язкове проходження стажування на виробництві, сприяти дієвій самоосвіті НПП і ширше залучати до викладання кращих фахівців з інших закладів вищої освіти (відповідальні: декан факультету, директор НДІ);
Постійно
· забезпечити підвищення системи якісних і збільшення кількісних показників факультету за рейтингом публікацій у наукометричних базах Scopus та WoS (відповідальні: завідувачі кафедр, декан факультету, директор НДІ);
До 01.01.2021 р.
· зробити більш дієвою співпрацю з виробництвом та бізнесом через діяльність Рад роботодавців і діяльність кластерів, формування синергетичного ефекту від наукової та освітньої діяльності, впливу представників підприємництва на узгодження навчальних планів, тематики курсових, бакалаврських і магістерських випускних робіт та працевлаштування випускників (відповідальні: завідувачі кафедр, декан факультету, директор НДІ);
Постійно
· зосередити зусилля колективу на високоефективному веденню наукової, виробничої діяльності, враховуючи ринкову кон’юнктуру, інноваційності розвитку та посиленні практичної складових діяльності у базових господарствах (відповідальні: завідувачі кафедр).
2019-2025 рр.
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· забезпечити системну роботу підрозділів та працівників факультету з виконання вимог «Правил пожежної безпеки в Україні», підвищення готовності органів управління, працівників, учасників освітнього процесу до виконання завдань у сфері цивільного захисту (відповідальні: завідувачі кафедр, декан факультету, директор НДІ).
Постійно

ІІ. В освітній, виховній, морально-естетичній та патріотичній діяльності:
· на виконання статті 7 Закону України «Про вищу освіту» упродовж періоду до 2020 року провести акредитацію освітніх програм підготовки фахівців освітніх ступенів «Бакалавр» та «Магістр» для усіх спеціальностей (відповідальні: завідувачі кафедр, декан, директор НДІ);
До 01.01.2020 р.
· створити творчу групу з метою дослідження та глибшого вивчення стану мотивації студентів до навчання. Розробити механізми зацікавленості студентів у підвищенні рівня отриманих знань. Провести у листопаді 2019 р. вчену раду факультету з обговорення зазначеного питання (відповідальні: завідувачі кафедр, декан факультету, директор НДІ);
До 01.12.2019 р.
· враховуючи результати вступної кампанії, освітньо-наукової, фінансово- господарської, міжнародної діяльності окремих кафедр, рекомендувати кафедрам провести ретельний аналіз діяльності та здійснити необхідні кроки щодо їх реорганізації та формування високоефективної моделі управління колективами в умовах нових конкурентних викликів (відповідальні: завідувачі кафедр, декан факультету, директор НДІ);
Протягом 2019-2020 рр.
· відповідно до статті 16 Закону України «Про вищу освіту» започаткувати, починаючи з 2019-2020 н.р., щорічне оцінювання науково-педагогічних і педагогічних працівників Університету та регулярне оприлюднення такого оцінювання і врахувати його результати до удосконаленої методики рейтингової оцінки викладачів (відповідальні: декан факультету, директор НДІ);
До 01.09.2020 р.
· оновити форми і методи підготовки фахівців шляхом фокусування зусиль науково-педагогічних працівників на розвитку компетентностей найбільш успішних студентів, запровадивши з цією метою диференційний підхід, освітній експеримент на факультеті, при формуванні студентських академічних груп за рівнем знань, у  т.ч.  з  іноземної  мови  (відповідальні: завідувачі кафедр, декан факультету, директор НДІ);
Протягом 2019-2020 рр.
· для забезпечення ефективної профорієнтаційної роботи продовжити успішну практику проведення Дня відкритих дверей для випускників шкіл, ліцеїв і коледжів та ініціювати упродовж 2019-2020 н.р. нові підходи до відкриття мережі профільних ліцеїв, районних наукових шкіл, науково-освітніх центрів забезпечивши в них роботу гуртків типу «Юний біолог», «Юний хімік», «Юний біотехнолог» тощо (відповідальні: завідувачі кафедр, декан факультету, директор НДІ);
Постійно
· підсилити роботу НМР спеціальностей щодо розробки освітніх програм і навчальних планів відповідно до затверджених стандартів вищої освіти з обов’язковим врахуванням загальних компетентностей;
Постійно
· підготувати акредитаційну справу за спеціальностями «Технологія захисту довкілля» і «Національна безпека» (у відповідності із навчальними програмами військової кафедри університету);
Протягом 2019-2020 рр.
· продовжити впровадження під час навчання в магістратурі елементів дуальної освіти, надаючи студентам індивідуальні графіки навчання за пропозиціями рад роботодавців та інших суб’єктів підприємництва. Провести глибокий аналіз змісту магістерських програм освітньо-наукового спрямування, усунувши при цьому дублювання тематики з професійними програмами. Розробити з урахуванням реалій сьогодення новий порядок навчання магістрів, розширити можливості і права здобувачів вищої освіти на вільний вибір дисциплін (відповідальні: завідувачі кафедр, декан факультету, директор НДІ);
Протягом 2019-2020 рр.
· забезпечити подальший розвиток дистанційного навчання шляхом започаткування зусиллями факультету інформаційних технологій програмного продукту «Голограмний професор». Завершити у 2019- 2020 році наповнення й підтримувати в актуальному стані електронні курси дисциплін на навчальному порталі факультету, продовжити розміщення актуальних версій робочих програм дисциплін на сайтах кафедр, забезпечити підвищення якості викладання лекцій через використання відеозаписів та проведення відео-контролю їх проведення (відповідальні: декан факультету, директор НДІ, науково-педагогічні працівники);
До 01.09.2020 р.
· привернути увагу голів екзаменаційних комісій, викладачів  до  неухильного  попередження  плагіату,  використовуючи  систему «Антиплагіат», та відповідного збільшення частки власних досліджень студентів, раціонального зменшення загального об’єму випускної роботи, уникнення дублювання тематики випускних робіт та дотримання плану постійного оновлення змісту і методик виконання бакалаврських і магістерських робіт. Продовжити практику участі магістрів у наукових дослідженнях, що фінансуються із бюджету Університету, та за заявками бізнесу (відповідальні: декан факультету, директор НДІ, науково-педагогічні працівники);
Постійно
· розширити проходження виробничих практик бакалаврів на базі НДГ, науково-дослідних інститутів системи НААН України згідно з договором про співпрацю з НААН (відповідальні: завідувачі кафедр);
Протягом 2019-2020 рр.
· визначити одним з базових пріоритетів на новий навчальний рік посилення уваги до вивчення іноземних мов. Зокрема, рекомендувати для проходження конкурсу на посади науково-педагогічних працівників особами до 40 річного віку, починаючи з 1 вересня 2020 року виключно зі знанням англійської мови (або інших іноземних мов) на рівні сертифікованого В2. Студентам четвертих курсів для успішного проходження ЗНО з іноземної мови, запровадити викладання цієї дисципліни, активізувавши при цьому роботу курсів іноземних мов, англомовних практик і т.д. (відповідальні: завідувачі кафедр, декан факультету, директор НДІ);
З 01.09.2019 р.
· систематично здійснювати внутрішнє незалежне оцінювання знань студентів, як частини системи забезпечення моніторингу якості освітнього процесу, на основі використання сучасних комп’ютерних технологій, (відповідальні: завідувачі кафедр, декан факультету, директор НДІ);
Щорічно
· продовжити роботу ректорської «Школи лідерства НУБіП України» та стартап школи. Для розвитку інноваційно-пізнавальної діяльності створити у науковій бібліотеці Ко-воркінг центр; комунікаційний центр студентської організації  «АРТ-простір» (відповідальні: завідувачі кафедр, декан факультету, директор НДІ);
З 01.09.2019 р.
· продовжити розбудову матеріально технічної бази факультету, у тому числі спортивного майданчика; підвищити ефективність роботи студентської ради гуртожитку №3 шляхом створення належних умов для проживання студентів. (відповідальні: декан факультету, заступники декана, завідувачі кафедри);
До 01.01.2021р.
· активізувати розвиток органів студентського самоврядування, підвищити ефективність роботи студентських рад гуртожитків та об’єднаної студентської ради гуртожитків (відповідальні: декан факультету, заступники декана, студентська організація);
Постійно
· забезпечити застосування механізмів «вимушеної позитивної взаємодії» у координації діяльності студентських рад гуртожитків у питаннях, пов’язаних з умовами проживання, відпочинком мешканців гуртожитку, виховною, культурно- масовою та спортивно-оздоровчою роботою (відповідальні: завідувачі кафедр, директор НДІ).
Протягом навчального року
ІІІ. У науково-дослідній, інноваційній діяльності:
· здійснювати пошук і розвиток нових та перспективних напрямів фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок, у тому числі міждисциплінарного характеру, за напрямами реалізації визначених ООН Цілей Сталого Розвитку, викликів четвертої промислової революції (декан факультету, директор НДІ, науково-педагогічний персонал);
Постійно
· розширити джерела залучення коштів на проведення наукових досліджень, експертних, аналітичних послуг за рахунок активної проектної та грантової діяльності, популяризації наукових розробок, активної співпраці з різними організаціями та установами, міжнародного співробітництва, довести співвідношення залучених коштів до бюджетних до 90 коп. на 1 бюджетну гривню (відповідальні: декан факультету, директор НДІ, завідувачі кафедр, науково-педагогічний працівник);
До 01.10.2019 р.
· забезпечити постійну участь вчених Університету в роботі Національного контактного пункту програми «Горизонт-2020» та розробці проектів за тематичними напрямами «Харчова безпека, стале сільське господарство, морські дослідження та біоекономіка», «Клімат та ефективність використання ресурсів, включаючи сировинні матеріали», «Біогоризонт» та ін. (відповідальні: завідувачі кафедр, декан факультету, директор НДІ, науково-педагогічний персонал);
Протягом 2019-2020 рр.
· створити на базі навчально-наукових центрів кластери, як центри тяжіння бізнесу, технологій, своєрідні драйвери позитивних змін в економіці (здоров’я рослин; інженерії та енергозбереження; сучасного села; здоров’я людини; збалансованого природокористування). Заснувати координаційну раду кластерів (відповідальні: відповідальні: завідувачі кафедр, декан факультету, директор НДІ);
До 01.01.2019р.
· підвищити відповідальність наукових керівників та ефективність підготовки здобувачів наукових ступенів, забезпечити високий рівень експертизи та вимогливості під час розгляду дисертацій на рівні кафедр, НДІ, факультету; забезпечити дотримання принципів академічної доброчесності та системного підходу до розвитку методів та засобів просвітницької роботи, виявлення порушень в науково-освітньому просторі (відповідальні: декан факультету, директор НДІ);
Постійно
· залучати студентів до участі у підготовці та проведенні науково-технічних заходів за участю вітчизняних та іноземних фірм (виставки, семінари, Дні поля, круглі столи, конференції, форуми), стимулювати інтерес студентів у виробничих процесах шляхом створення тимчасових міжфакультетських об’єднань, груп для вирішення виробничих завдань з відповідною оплатою. Прагнути того, щоб в кожній науковій темі брали участь кращі студенти університету (відповідальні: завідувачі кафедр, декан факультету, директор НДІ);
Постійно

IV. У міжнародній діяльності:
· збільшити до 20 осіб кількість іноземних студентів денної і заочної форм навчання та слухачів підготовчого відділення. (відповідальні: декан факультету, директор НДІ);
До 01.09.2020 р.
· продовжити роботу щодо забезпечення представництва факультету в міжнародних рейтингах QS, Times Education,  Green  Matrix  (відповідальні: декан факультету, директор НДІ, заступник із міжнародної діяльності);
До 01.05.2020 р.
· залучити для викладання окремих дисциплін науково-викладацький персонал закордонних вузів-партнерів з ЄС, США та інших країн (відповідальні: декан факультету, директор НДІ);
З 01.09.2019 р.
· продовжити роботу над розширенням баз практик за кордоном, існуючих міжуніверситетських угод з отримання подвійних дипломів у всіх ННІ та факультетах. Активізувати співпрацю щодо розвитку спільних з університетами партерами (Університет штату Пенсильванія, Айова, Вагенінген, Норвежський університет наук про життя) (відповідальні: відповідальні: завідувачі кафедр, декан факультету, директор НДІ);
Протягом 2019-2020 рр.
· забезпечити представництво факультету в міжнародних організаціях та асоціаціях (Європейська асоціація університетів, Європейська асоціація університетів наук про життя - ІСА, Велика Хартія університетів, галузевих асоціаціях тощо) (відповідальні: завідувачі кафедр, декан факультету, директор НДІ);
До 01.01.2020 р.




V. Зміцнення матеріально-технічної бази Університету:
· здійснити заходи щодо поліпшення соціально-економічного благополуччя студентів, співробітників та викладачів факультету, особливо в студентських гуртожитках. Залучити до цієї діяльності студентські будівельні загони, представників бізнесу, опрацювати проект ремонту гуртожитку №3 силами інвесторів. (відповідальні: завідувачі кафедр, декан факультету, директор НДІ);
До 01.01.2021 р.
· зорієнтувати науково-педагогічні колективи на постійну співпрацю з бізнесом заради поліпшення матеріально-технічної бази кафедр, факультетів, ННІ (відповідальні: відповідальні: завідувачі кафедр, декан факультету, директор НДІ);
Постійно
· з метою реалізації Програми енергозбереження та дотримання оптимальних температурних режимів забезпечити ефективну експлуатацію реконструйованих теплових пунктів навчального корпусу №4 і гуртожитку №3 продовжити заміну зовнішніх теплових мереж (відповідальний: декан факультету);
Протягом навчального року
· завершити заміну освітлення в лекційних аудиторіях на енергоощадне та заміну вікон на енергозберігаючі в гуртожитку № 3 (відповідальні: коменданти гуртожитку №3 і навчального корпусу №4).
До 01.12.2019 р.

VI. Для поліпшення соціального захисту працівників та студентів:
· поліпшувати умови проживання студентів і аспірантів у гуртожитках, у т.ч. під час проходження практик у навчально-дослідних господарствах (відповідальні: декан факультету, директор НДІ, директори НДГ);
Постійно
· продовжити поліпшувати умови відпочинку та оздоровлення науково- педагогічного персоналу і студентів за рахунок будівництва нових літніх будинків у спортивно-оздоровчому таборі «Академічний» (відповідальні: Дмітрієва О.Є.);
Протягом 2019-2020 рр.
· здійснити заходи щодо поліпшення якості харчування студентів та працівників університету. Ректорату спільно з профкомом співробітників організувати на території університету реалізацію продукції власного виробництва (відповідальні: декан факультету, Дмітрієва О.Є.).
Постійно

Контроль за виконанням цього рішення покласти на деканат факультету, завідувачів кафедр, директора НДІ.
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