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ЗАПРОШЕННЯ

Міжнародна наукова конференція

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВЕТЕРИНАРНОЇ ПАТОЛОГІЇ», 
приурочена 105-річчю факультету ветеринарної медицини та 85-річчю доктора ветеринарних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки України, академіка НААН України
Анатолія Йосиповича Мазуркевича


2–3 жовтня 2025 р., 
м. Київ, факультет ветеринарної медицини НУБіП України
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Шановні колеги!
Факультет ветеринарної медицини і Науково-дослідний інститут здоров’я тварин Національного університету біоресурсів і природокористування України 2–3 жовтня 2025 року проводить Міжнародну наукову конференцію «Актуальні питання ветеринарної патології».

Організаційний комітет запрошує науково-педагогічних працівників, науковців, аспірантів і студентів факультетів ветеринарної медицини взяти участь у роботі конференції, що буде проведена у очно-дистанційному форматі.

З метою своєчасної підготовки програми конференції просимо до 20 вересня 2025 року подати в організаційний комітет теми доповідей, прізвища, ім’я та по батькові доповідачів і керівників роботи із зазначенням посади, наукового ступеня і вченого звання, а також тези доповідей. Просимо вказати спосіб представлення матеріалів на конференції (виголошена доповідь чи постерна презентація). Для іногородніх та іноземних учасників конференції буде надано можливість дистанційної участі у конференції із приєднанням до роботи конференції через платформу Cisco Webex Meetings (посилання для дистанційної участі буде надіслано на вказані у реєстраційній формі електронні адреси учасників конференції). 
Посилання на реєстраційну форму: 
https://forms.gle/v5Zh128Lu2x1UxPC7
Електронна адреса для надсилання тез доповідей:
mkulida@ukr.net 
Збірнику з матеріалами конференції буде присвоєно ISBN та УДК. Розмір організаційного внеску – 30 грн. Кожен зареєстрований учасник отримає електронний збірник та іменний електронний сертифікат (номер сертифікату відповідатиме алфавітному покажчику авторів у збірнику матеріалів конференції).
Мови тез доповідей: українська, англійська. 
Всі тези публікуються в авторській редакції.  

Організаційний комітет залишає за собою право відхиляти тези, оформлені з порушенням вимог та такі, що не відповідають тематиці конференції. 
Тези студентів публікуються виключно в співавторстві з науковим керівником!
Конференція буде проведена у вигляді пленарного та секційного засідань.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ

	Текст тез подається українською або англійською мовою обсягом не більше 2-ох сторінок формату А4 на електронну адресу оргкомітету у формі документа Microsoft Word. Назва файлу – за прізвищем першого автора латиницею, наприклад, Prizvyshche.dос. Шрифт – Times New Roman, розмір – 14 пт, інтервал між рядками – одинарний, без ущільнення тексту та переносів слів, вирівнювання по ширині, абзац (лише текст) – 1,25 мм. Розміщення полів – дзеркальне, розмір: верхнє – 20 мм, нижнє – 20 мм, зсередини – 25 мм, ззовні – 25 мм, до 44 рядків на одній сторінці. Сторінки не нумеруються. Формули, рисунки, таблиці у тексті тез не допускаються. Список літератури не додається.
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25 мм
	УДК
НАЗВА ТЕЗ
Прізвище та ініціали автора(-ів), науковий ступінь та вчене звання (за наявності); 
курс навчання і факультет (для студентів) 
Прізвище та ініціали наукового керівника 
(за наявності), його науковий ступінь та вчене звання
Назва установи

      Текст статті: шрифт – Times New Roman, розмір –
14 пт, інтервал між рядками – одинарний, вирівнювання по ширині, абзац  – 1,25 мм.
	
25 мм

	
	     
Формат А4         20 мм 
	






Реквізити для оплати організаційного внеску
Благодійний фонд «Голосіївська ініціатива 2020»
Код ЄДРПОУ 39548955
IBAN UA973052990000026005006210944
МФО 305299
Печерська філія АТКБ «ПриватБанк»
Призначення: «На розвиток факультету ветеринарної медицини»

Адреса оргкомітету: 03041, м. Київ, вул. Виставкова, 16, навчальний корпус № 12 НУБіП України, факультет ветеринарної медицини.
Голова оргкомітету: завідувач кафедри ветеринарної хірургії ім. акад. І.О Поваженка Малюк М.О., тел.: 096–214–99–31; секретар: доцент кафедри ветеринарної хірургії ім. акад. І.О Поваженка Куліда Марія Анатоліївна, тел.: 067–103–27–64.
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