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Міжнародна наукова конференція проведена в рамках в виконання міжнародного проекту LEARNSAVE (Learning under attacks – sustainable education at risk in Ukrainian universities / Навчання під атаками – стійка освіта під загрозою в українських університетах, Svenska Institutet, номер проекту 01236/2023). Конференція організована Спілкою модних вчених НУБіП України спільно з Шведським сільськогосподарський університетом. Захід проведено відповідно до наказу ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України про організацію та проведення міджнародної наукової конференції «Education and Science in the Face of Challenges and Threats. The Contribution of Young Scientists to Sustainable Development» від 7.10.2024 №1124.

 У роботі конференції прийняли участь понад 270 учасників із України, Швеції, Польщі, Азербайджану, Шрі Ланки, Китаю, Франції, Чехії, Австрії, Німеччини, Словенії та Перу.
Конференція проведена у змішаному форматі
Основна мета міжнародної наукової конференції – пошук вирішення проблем та охарактеризування загроз пов’язаних з розвитком освіти і науки, впровадженням новітніх рішень в практику реалізації сталого розвитку.
В результаті конференції учасниками зроблено висновок, що сталий розвиток можливий лише за умови активного залучення молодих вчених до вирішення сучасних проблем. Це вимагає підтримки на всіх рівнях - від держави до міжнародних організацій. Сприяння розвитку науки та освіти є ключовим елементом для забезпечення сталого майбутнього, і молодь - це головна рушійна сила цих змін.
За матеріалами результатів конференції видано збірник тез, Освіта і наука в умовах викликів і загроз. Внесок молодих вчених в сталий розвиток: збірник матеріалів міжнародної наукової конференції – К.: НУБіП України, 2024. – 410 с. (ISBN 978-617-8368-84-5).
Всі матеріали конференції розміщені за посиланням: https://drive.google.com/drive/folders/1HrC1PDJpN6snGEgpNABFw-npVHw3hN_7?usp=sharing
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