ЗВIТ
про проведення  конкурсу есе «Коронація філософського слова» 
у рамках «Тижня філософії»

1. Національний університет біоресурсів і природокористування України
1. Конкурс есе «Коронація філософського слова»
1. 03041, Україна, м. Київ, вул. Героїв Оборони, 15, навчальний корпус № 3.
1. 11-15.11.24
1. Співорганізатори заходу – немає
1. Кількість учасників заходу – 76.
1. Перелік навчальних закладів та установ, які взяли участь у заході:
Національний університет біоресурсів і природокористування України
1. Оголошення про захід за покликанням https://nubip.edu.ua/node/154702
1. Збірник матеріалів 
1. https://nubip.edu.ua/sites/default/files/u368/konkurs_ese_2.pdf
1. Висвітлення проведення заходу на головній вебсторінці НУБІП України
https://nubip.edu.ua/node/156227
12. Резолюція, рекомендації, рішення 
Представлені наукові дослідження є важливим внеском у розвиток філософських поглядів на глобальні проблеми сучасності. Конкурс есе «Коронація філософського слова» має на меті поглиблене осмислення філософських ідей через літературне та розважливе осмислення важливих концептів. Філософія не є лише теоретичним відображенням минулого, але й живим інструментом для розв’язання сучасних проблем. Філософія допомагає людині вчитися аналізувати, розуміти та оцінювати навколишній світ, суспільство та себе. Участь у конкурсі дозволяє не тільки засвоїти ідеї філософів, а й розвивати власне критичне мислення. Філософія є важливою частиною культури, тому розкриття її значення через есе сприяє культурному збагаченню та збереженню традицій. Підняття питання «коронації філософського слова» наголошує на необхідності об’єднання розумових досягнень людства.
Філософія інтерпретується як дієва сила, адже здатна впливати на суспільство, освіту, політику, і навіть на технології. Висвітлення теми дозволяє побачити її практичне застосування у реальному світі та подати філософське слово як чинник змін. Написання есе дає можливість розвинути власні інтелектуальні здібності, а також поглибити розуміння важливих ідей, котрі впливають на наше повсякденне життя.
З огляду на вище зазначене, учасники заходу ухвалили, що проведення таких заходів - це можливість продемонструвати свою здатність не лише аналізувати і осмислювати філософські теорії, але й трансформувати їх у нові контексти, створюючи таким чином міст між минулим і сучасним.
 Рекомендовано продовжити практику проведення подібних заходів у наступному 2025 році.
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