Засідання зовнішнього комітету високого рівня ФАО по досягненню цілей розвитку тисячоліття відбулося в центральному офісі ФАО. На відкритті і закритті засідань брав участь генеральний директор ФАО ООН Ж.Дюф. Також участь у засіданні взяли  заступник директора департаменту сільського господарства і розвитку економіки К. Віб, керівник офісу корпоративних зв’язків та зовнішніх відносин  М. Ахмед, керівник проекту «1 мільярд голодуючих» Ш. Кован, голова комітету М. Сваміназан, помічник генерального директора департаменту природних ресурсів і навколишнього середовища А.Мюллер, представник департаменту харчування та захисту споживачів Б.Томпсон, керівник відділу наукового обміну, досліджень та дорадництва С.Рудгарт, директор департаменту природних ресурсів і навколишнього середовища, відділ земельних і водних ресурсів П.Куафкан.

Основними темами доповідей були  підготовка до звіту та переобрання генерального директора ФАО ООН (в червні 2011 року); «Прогрес у досягненні ЦРТ у боротьбі з голодом: виклики та можливості»; доповнення до саміту щодо досягнення ЦРТ «Роль системи ООН і внесок ФАО»; «Проект 1 мільярд голодуючих»; «Стратегії розроблені на національному рівні та спрямовані на підтримку ЦРТ»; «Підготовка системи ООН до РІО + 20: участь ФАО»; «Розвиток сільського господарства, орієнтованого на проблеми харчування, підтримку досягнень ЦРТ»; «Роль сільськогосподарської освіти та професійної підготовки для досягнення ЦРТ»; «Глобальне партнерство в області ґрунтів: огляд останніх подій».
Довідково: У 1996 році Всесвітній продовольчий саміт поставив завдання до 2015 року зменшити вдвічі частку голодуючого населення в світі (827 млн.осіб). З цією метою були розроблені 8 ЦРТ, а саме: викорінення крайньої бідності і голоду; підвищення відвідуваності шкіл та здатності молодих людей до навчання; покращення освіти і можливостей працевлаштування жінок; значне зниження рівня дитячої смертності; покращення стану здоров’я матерів; зниження числа людей хворих на туберкульоз та малярію; зменшення об’ємів нераціонального використання природних ресурсів з негативним впливом на умови життя та засобів існування людей; розширення доступу країн, що розвиваються, до зовнішніх ринків та ресурсів.

За даними ФАО ООН загальне число голодуючих у світі досягло більше 1 млрд у2009 р. і більше 900 млн. у2010 р. Кожного року (2009, 2010 рр) 10 млн. дітей не доживають до свого 5-го дня народження і 1/3 цих смертей пов’язана із недоїданням; 178 млн. дітей країн, що розвиваються, мають слабке здоров’я та недостатню масу тіла. Через «прихований голод» (незбалансований за поживними речовинами раціон) на різні хвороби страждають близько 2-х млрд. людей (понад 30% населення світу). Ці та ряд інших показників свідчать, що жодна з поставлених Всесвітнім самітом ЦРТ до 2015 року практично не буде виконана.     
У зв’язку із вищевказаним, уже декілька останніх років з боку високорозвинених країн ООН було багато критики на адресу керівництва ФАО. На вказану критику нинішній генеральний директор Ж.Дюф, зі свого боку відмічаючи суттєву роль ФАО у боротьбі зі світовим голодом, підкреслює, що основними причинами провалу виконання ЦРТ є недостатня увага і слабкі інвестиції та допомога країнам, що розвиваються, з боку високорозвинених країн, відомих міжнародних фінансових організацій (Світовий банк, Міжнародний валютний фонд, інвестиційні компанії тощо). Він вважає, що вказані країни і організації мають щорічно направляти для розвитку сільського господарства в країни, що розвиваються, по 300 млрд.$ США і тоді ЦРТ можуть бути досягнуті.

Ним, як і членами Комітету, також відмічалися і інші фактори: різкий ріст цін на енергетичне забезпечення; світова банківська криза; політична нестабільність і війни у різних регіонах світу; орієнтація країн, що розвиваються, на виробництво технічної сировини (що в основному є малоприбутковим); переведення частини продовольства на отримання біопалива; виснаження та деструкція ґрунтів; погіршення якості і дефіцит прісної води; слабке оснащення університетів та професійних шкіл; дефіцит професійних кадрів тощо. 

Ж.Дюф відмітив, що через місяць буде обрано нового директора ФАО ООН, подякував членам вищої консультаційної ради за роботу і побажав усім нових успіхів.

Детальні матеріали всіх вищевказаних доповідей будуть надруковані в Міжнародному науковому електронному журналі НУБіП України «Earth Bioresources and Life Quality» (після їх доопрацювання). Ці матеріали будуть цікавими та корисними для науковців, освітян і аграріїв України.
