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УСЛОВИЯ ПУБЛИКАЦИИ СТАТЕЙ В СБОРНИКЕ НАУЧНЫХ ТРУДОВ 

“ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ НАУКИ” 
№ 78 ЗА 2017 ГОД
Сборник научных трудов «Педагогические науки» - это научно-практическое издание по педагогическим наукам, основанное в 2003 году Херсонским государственным университетом. Свидетельство о регистрации: КВ № 7935 от 29.09.2003 года. 
В сборнике освещаются актуальные вопросы методологии и истории педагогики, теории и практики обучения, теории и практики воспитания, теории и методики профессионального образования, социальной педагогики, современных педагогических технологий и других отраслей педагогической науки.
Сборник научных трудов «Педагогические науки» является специализированным изданием на основании Приказа МОН Украины № 241 от 09.03.2016 года (приложение № 9).
Журнал включен в наукометрическую базу данных Index Copernicus International (Республика Польша).
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ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЕЙ
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3. Библиографические описания источников должны обязательно содержать фамилию и инициалы авторов, названия их работ, город и год издания, издательство, количество страниц издания.

4. Авторские примечания оформляются в конце страниц с использованием символа * как знака сноски. Объем статьи - 8-20 стр.
5. Статья должна содержать УДК, аннотации и ключевые слова на украинском, русском и английском языках, перевод названия статьи на английский язык.
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ПРИМЕР ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ
УДК 37.014.623 

3. Теорія і практика виховання
ПЕРЕДУМОВИ ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСІВ В ЯКОСТІ ЗАСОБІВ ДУХОВНО-МОРАЛЬНОГО ВИХОВАННЯ СТУДЕНТІВ

Лаппо В.В., к. пед. н., доцент,
доцент кафедри педагогіки і психології 
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника
У статті порушено проблему пошуку нових засобів духовно-морального виховання студентів вищої школи. Здійснено спробу довести, що Інтернет-ресурси можуть залучатись в освітній процес не лише в якості навчального забезпечення, але й як засоби духовно-морального виховання. З-поміж Інтернет-ресурсів, що мають значний виховний вплив, виокремлено електронні бібліотеки, віртуальні музеї, Інтернет-версії освітніх телеканалів, соціальні мережі, сайти навчальних закладів. 
Ключові слова: духовно-моральне виховання, духовний розвиток особистості, засоби виховання, педагогічний ценз, Інтернет-ресурси, виховний зміст сайту.
В статье затронута проблема поиска новых средств духовно-нравственного воспитания студентов высшей школы. Сделана попытка доказать, что Интернет-ресурсы могут привлекаться в образовательный процесс не только в качестве учебного обеспечения, но и как средства духовно-нравственного воспитания. Среди Интернет-ресурсов, имеющих значительное воспитательное воздействие, выделены электронные библиотеки, виртуальные музеи, интернет-версии образовательных телеканалов, социальные сети, сайты учебных заведений. 

Ключевые слова: духовно-нравственное воспитание, духовное развитие личности, средства воспитания, педагогический ценз, интернет-ресурсы, воспитательное содержание сайта.

Lappo V.V. PREREQUISITES OF USE INTERNET RESOURCES AS A MEANS OF SPIRITUAL AND MORAL EDUCATION OF STUDENTS

This article was written about the problem of finding new means of spiritual and moral education of high school students. Here it is proved that online resources can be involved in the educational process, not only as an educational software, but also as a means of spiritual and moral education. To educational online resources include electronic libraries, virtual museums, online version of educational TV channels, social networks, websites of educational institutions. 

Key words: spiritual and moral education, spiritual development of the individual, means of education, teaching qualification, internet resources, the educational content of the site.
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