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ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

· Обсяг тез наукової доповіді — 2 повних сторінки формату А4 (297х210 мм), орієнтація — книжкова. Поля: верхнє, нижнє, ліве, праве — 20 мм. Шрифт: гарнітура — Times New Roman, міжрядковий інтервал — 1,0; стиль — Normal (звичайний). 
· Абзац — 1 см. Сторінки тез без нумерації; без переносів.
· У верхньому лівому куті вказати код УДК відповідно до теми тез, (кегель 10). 
· У верхньому правому куті зазначити прізвище, ініціали автора (жирним шрифтом), стиль — Normal (звичайний); його статус (студент), факультет, курс, спеціальність, навчальний заклад, а також прізвище, ініціали, науковий ступінь, посада наукового керівника — курсивом, (кегель 10). 
· Нижче через рядок (жирним шрифтом, заголовними буквами) — назва тез доповіді, (кегель 12).
· Через рядок — текст тез, (кегель 12). 
· Нижче через рядок — список використаних джерел (Times New Roman, кегель 10, звичайний) відповідно до встановлених вимог (ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання»; ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання»); посилання на літературу — в квадратних дужках. Гіперпосилання не використовувати. 
· Формули набирати по центру з використанням вбудованого редактора формул Microsoft Equation 3.0. (режим доступу: вставка — об’єкт — Microsoft Equation 3.0) або вбудованих формул Microsoft Office, для оновлених версій (режим доступу: меню — вставка — рівняння) Нумерація у круглих дужках праворуч тексту. 
· Рисунки, діаграми, схеми, блок-схеми, графіки, таблиці і т.п. подати в чорно-білому форматі, з обтіканням тексту “Навколо рамки”. Рисунки, що не стосуються теми доповіді, вилучаються.
Організаційний комітет залишає за собою право відхиляти тези, оформлення яких не відповідає вимогам.
Зразок оформлення тез
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Текст тез (з абзацу)… 

Список використаних джерел








МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
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І науково-практична міжнародна інтернет-конференція молодих науковців і здобувачів освіти

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИ ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ, АУДИТУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ В УМОВАХ СТАЛОГО  РОЗВИТКУ 

9 квітня 2021 року





Шановні молоді науковці, здобувачі освіти!

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі ІІІ науково-практичної міжнародної інтернет-конференції молодих науковців, здобувачів освіти АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИ ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ, АУДИТУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ В УМОВАХ СТАЛОГО  РОЗВИТКУ яка відбудеться 9 квітня 2021 року.
Мета конференції: дослідження тенденцій сучасних напрямів розвитку обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в умовах новітніх перетворень.
Форма участі: дистанційна з публікацією тез доповідей в електронному збірнику.
Вартість участі: безкоштовна.
Мови конференції: українська, російська, англійська.
Учасникам конференції будуть видані Сертифікати. Кращі Доповіді будуть відзначені Грамотами і Подяками науковим керівникам.

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ:
Коленда Н. В., кандидат економічних наук, доцент, декан факультету економіки та управління, Волинський національний університет імені Лесі Українки;
Садовська І. Б., доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри обліку і оподаткування, Волинський національний університет імені Лесі Українки;
Кулинич М. Б., кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування, Волинський національний університет імені Лесі Українки;
Фатенок – Ткачук А. О., кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування, Волинський національний університет імені Лесі Українки;
Шматковська Т. О., кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування, Волинський національний університет імені Лесі Українки; 
Сафарова А. Т., кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування, Волинський національний університет імені Лесі Українки; 
Мельник К. П., кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування, Волинський національний університет імені Лесі Українки; 
Скорук  О. В., кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування, Волинський національний університет імені Лесі Українки; 
Грудзевич Ю. І., кандидат економічних наук, старший викладач кафедри обліку і оподаткування, Волинський національний університет імені Лесі Українки. 
Маркус О.В. кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування, Волинський національний університет імені Лесі Українки; 
Матвійчук І.О. кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування, Волинський національний університет імені Лесі Українки; 

Адреса оргкомітету: м. Луцьк, вул. Винниченка, 28, каб. 309.
Тематичні напрями конференції:

1. Стан і розвиток бухгалтерського обліку як науки та практичної діяльності. (safarova2019@ukr.net) 
2. Міжнародний та вітчизняний досвід організації, функціонування і розвитку економічного аналізу. (pristypakatia@ukr.net) 
3. Сучасні виклики в удосконаленні теорії та практики аудиту. (pristypakatia@ukr.net)
4. Оподаткування діяльності підприємств: проблеми та перспективи розвитку. (shmatkovska2019@ukr.net) 
5. Розвиток інформаційних систем обліку, аналізу та аудиту на етапі становлення цифрової економіки. (shmatkovska2019@ukr.net) 
6. Обліково-аналітичне забезпечення бізнес-процесів підприємства. (safarova2019@ukr.net)
7. Математичні методи і моделі в обліку, аналізі та аудиті. (skoruklena@gmail.com) 
8. Облік і аудит в банках і в суб’єктів державного сектору ( oreola9@ukr.net  )

Матеріали конференції будуть розміщені в інституційному репозитарії СНУ імені Лесі Українки на сайті esnuir.eenu.edu.ua, авторам надаватимуться сертифікати про участь у конференції.
Для своєчасного формування програми конференції та електронного збірника матеріалів, прохання до 2 квітня 2021 року надіслати на електронну адресу відповідної секції тези доповіді для публікації і сканкопію першої сторінки тез із підписом наукового керівника. 
Tема листа: Тези на конференцію 9 квітня 2021.
Назва файлу (латинськими літерами): Прізвище першого автора_номер секції_назва документа.doc (Петренко_3_Тези.doc) 
Увага!!! Надсилаючи тези, звертайте увагу на інформацію про їх отримання.
За результатами конференції авторам тез будуть надіслані СЕРТИФІКАТИ про участь у конференції, кращі тези будуть відзначені Грамотами і Подяками студенту і викладачу - науковому керівнику.
Відповідальні: 
Шматковська Тетяна Олександрівна, тел. +38 (096) 2129486, секція 4, 5 (shmatkovska2019@ukr.net) 
Сафарова Анна Таджидінівна, тел. +38 (050) 6743563, секція 1, 6 (safarova2019@ukr.net)
Мельник Катерина Петрівна, тел. +38 (066) 5886746, секція 2, 3 (pristypakatia@ukr.net)
Скорук Олена Володимирівна, тел. +38 (050) 5140089, секція 7 (skoruklena@gmail.com) 

УМОВИ ПОДАННЯ ТЕЗ
· Тези подають студенти навчальних закладів (не більше 2-х авторів у співавторстві).
· Учасниками конференції можуть бути здобувачі освіти за умови публікації не більше 2-ох тез. 
· Наукові керівники не можуть бути співавторами тез конференції.
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