Національний університет біоресурсів і природокористування України

(НУБіП України)


Звіт про роботу наукового гуртка
«Конституційне право України»

в 2021 н.р.

Керівник наукового гуртка: 
 д.ю.н, професор





     
    В.В.Ладиченко
кафедри міжнародного права 

та порівняльного правознавства 

старороста гуртку студентка 3 курсу
юр.факультету                                                                 М.М.Колич
2021 р.

Науковий гурток з «Конституційне право України»
Координати гуртка: м. Київ , вул. Васильківська 17, ауд.  302, 
е-mail:  ndi_land_law@ukr.net
Історія наукового гуртка

Науковий керівник гуртка «Конституційне право України» доктор юридичних наук, професор  Ладиченко Віктор Валерійович. Науковий гурток функціонує в рамках кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства з 2021  році. 
До колективу гуртка входять найкращі студенти юридичного факультету, які охоче приймають участь у різноманітних заходах, які представляє гурток. А це ,насамперед, відвідування семінарів, вебінарів, які за тематикою включають питання конституціоналізму як і в Україні, так і за кордоном. Студенти разом із наставником відвідують різноманітні культурно-масові заходи, пов’язані з правом. Відвідання музеїв та різних виставок, державних установ теж є не виключним. Раз на місяць гурток збирається на звану вечерю, де юні науковці діляться своїми враженнями та ідеями. Також до гуртка часто залучаються викладачі міжнародного та порівняльного правознавства, які проводять лекції для кращого засвоєння матеріалу.

Гурток конституційного права об'єднує в собі всіх допитливих студентів, що цікавляться актуальними проблемами провідної галузі права - конституційного права. Засідання нашого гуртка проводяться не рідше, ніж один раз на місяць в навчальний період. Особливість гуртка конституційного права також і в тому, що тут склалася практика вільного вираження своєї наукової думки, рівності всіх учасників дискусії, актуальних досліджуваних питань (адже вони невідривно пов'язані з усіма сферами життя суспільства і держави: політикою, економікою, культурою, громадським життям.

Справжня правова культура особи невід'ємна від її правомірної поведінки. А правомірна поведінка є результатом реалізації її позитивної правосвідомості. Слід визнати, що сьогодні з фінансово-економічних, організаційних, політичних причин рівень правосвідомості низький.  

Зважаючи на те, що стан правової свідомості і правової культури суспільства суттєво відстає від європейських стандартів, існує проблема нігілістичного ставлення громадян до права і правових цінностей. У зв’язку з цим виникає потреба посилення виховної ролі правової освіти, формування високого рівня правової культури суспільства і кожної особистості здатної до сприйняття інноваційних процесів у суспільстві.

Основним завданням гуртка є розвиток правової культури, правових цінностей, розширення знань студентів в галузі конституційного права, а також допомагає у розвитку, з одного боку, аналітичних здібностей, з іншого - ораторських.

Тематика засідань визначається виходячи з сучасних проблем науки конституційного права, тенденцій розвитку законодавства  стану та нагальних потреб правозастосовної практики, а також з урахуванням побажань і пропозицій членів наукового гуртка.

Засідання гуртка проходять у формі заслуховування 1-2 доповідей і подальшого їх обговорення. На обговорення аудиторії передбачається також ставити проблемні питання з реальної правозастосовної практики.

В ході роботи студенти обмінюються науковим досвідом, вчиться аналізувати поточні події в нашій країні та за її межами, працюють з аналітичними матеріалами.

Кожен з них може вільно висловити свою наукову думку на хвилюючі його питання в рамках поставленої тематики. Присутність на наших засіданнях допоможе вам більш досконально розібратися у всіх заплутаних положеннях і події відбувалися раніше і мали вплив на розвиток держави і права нашого часу.

Метою гуртка є насамперед:

· зацікавити і розширити знання студентів у галузі конституційного права, розглянути найбільш важливі теми сучасності та знайти їх наукові рішення;

· поєднання правової освіти із застосуванням на практиці отриманих знань та навичок;

· визнання правової освіти одним із основних чинників формування високої правосвідомості і правової культури;

· розуміння формування української конституційно-правової традиції.
Основними завданнями є: 

· підвищення рівня правової підготовки; 

· створення належних умов для набуття знань про свої права, свободи та обов’язки; 

· широке інформування про правову політику держави та законодавство; 

· розвивати вміння аналізувати та систематизувати набуті знання;

· навчити проводити самостійне та групове дослідження;

· виховувати повагу до оточуючих та вміння співпрацювати у команді (групі);

· формування історичного мислення та історичної свідомості;

· розширення світогляду.
· Отримання теоретичних та практичних знань, які через обмаль часу на парах студент фізично не в змозі освоїти на належному рівні випустити кваліфікованих і високоморальних молодих науковців .
На засіданнях наукового гуртка студенти зможуть глибше засвоїти отримані в ході навчального процесу знання, отримати компетентні роз'яснення з усіх питань, що виникли при вивченні дисципліни «Конституційне право України», висловити і апробувати свої наукові ідеї для подальшого їх використання в наукових конференціях, публікаціях та при написанні курсових робіт.

ЗАТВЕРДЖУЮ


Заступник декана юридичного факультету з наукової роботи
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