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2020 р.
У 2019-2020 навчальному році у роботі наукового гуртка з  «Історії вчень про державу і право» (керівник – старший викладач , к.і.н. Л.С. Протосавіцька ) взяли участь 23 студени І-V курсів юридичного факультету НУБіП України. За цей період усі студенти виконували наукові роботи згідно наукової тематики гуртка. Засідання проводилось згідно графіку, з виступом студентів, дослідженням і обговоренням тем.
Студентський гурток з  «Історії вчень про державу і право» створений для інтелектуального виховання студентів, виховання поваги та любові до історичної та політико-правової спадщини, детального вивчення історії вчень про державу і право, ґрунтовного ознайомлення з працями  представників науки, для практичного використання досліджень в юриспруденції, формування юридичної культури та власного юридичного мислення, відчуття громадянської відповідальності.
Науково-дослідна робота студентів в рамках гуртка здійснювалася через комплекс заходів наукового, методичного, організаційного характеру, що забезпечило навчання студентів, оволодіння навичками наукових досліджень відповідно до обраної спеціальності в межах навчального процесу і поза ним. 
У гуртку студенти вчилися оволодівати навичками різноманітних комунікативних стратегій, знайомилися із засобами ведення дискусії, вчилися долати страх перед аудиторією, почувати себе впевненими, сильними ораторами, підвищували культуру ведення дискусії; розширювали та поглиблювали знанння про засоби  ораторського мистецтва, вчилися конструктивно критикувати, грамотно давати поради тощо. 
В основу роботи гуртка з «Історії вчень про державу і право» покладено принципи, що  відрізняється значущістю, імперативністю та універсальністю. Для них  характерна властивість абстрактного відображення закономірностей соціального буття, що зумовлює його важливу роль у структурі широкого кола явищ. 
В межах функціонування гуртка студенти використовували широкий спектр загальнонаукових та спеціально наукових методів, зокрема, найбільш вживаними є історичний та проблемно-концептуальний методи. Перший допоміг в осмисленні тієї чи іншої теорії, концепції в історичному контексті, який обумовив їхню появу. Другий - дозволив прослідкувати зародження і розвиток тієї чи іншої ідеї від найдавніших часів до сьогодення.
Відвідування гуртка дало можливість зрозуміти важливість і значення держави і права в духовних надбаннях людства на різних етапах його розвитку, побачити постійну роботу людської думки над пошуками кращих, оптимальних форм організації державно-правового буття людства
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Участь у роботі наукових конференцій та інших заходах:
- ХІІ внутрівузівська студентська науково-практична конференція «ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ ЮРИДИЧНОЇ НАУКИ В УКРАЇНІ ОЧИМА МОЛОДИХ НАУКОВЦІВ», 06 грудня 2018 р., м. Київ, НУБіП України, наказ ректора № 852 від 18.09.2017 року (всього 4 осіб) (url-посилання - https://nubip.edu.ua/node/54201);
- Всеукраїнська науково-практична конференція «Місцеве самоврядування в Україні: сучасність і майбутнє», 28 лютого 2019 року, м. Київ, НУБіП України (всього 2 особи) (url-посилання - https://nubip.edu.ua/node/57325);
- Проведення в рамках Тижня правових знань в НУБіП України інтелектуальної гри "Незвіданими шляхами історії вчень про державу і право. ХТО? ЩО? КОЛИ?"  (url-посилання - https://nubip.edu.ua/node/65228)
- Долучення до організації та участь членів гуртка "Історія вчень про державу і право" заходу про вшануванню героїчного подвигу і жертовності українського народу у другій світовій війні" (url-посилання - https://nubip.edu.ua/node/66438
- https://nubip.edu.ua/node/76510
- Міжнародна науково-практична конференція 21.02. 2020 Варшава, POL (1 особа) (url-посилання - https://ojs.ukrlogos.in.ua/index.php/logos/issue/view/21.02.2020)

