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ПУБЛІКАЦІЇ
Тези Ворошилов Д.В., Розбицька Т.В. СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ПРОДУКЦІЇ НА РИБОПЕРЕРОБНОМУ ПІДПРИЄМСТВ. Тваринництво, ветеринарна медицина, біобезпека та харчові технології у вирішенні завдань сталого розвитку. Київ. 2023.
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РЕФЕРАТ
Магістерська робота складається із вступу, трьох розділів, висновків та пропозицій, робота викладена на  друкованих сторінках, містить  58 літературних джерел,  2 додатки, таблиці та рисунки.

Мета роботи полягає в розробленні елементів СМЯ в умовах рибопереробного підприємства.
У першому розділі проведено дослідження актуальності використання системи менеджменту якості, з метою підвищення ефективності діяльності рибопереробного підприємства, вимоги до СМЯ в умовах рибопереробного підприємства та методи оцінки ефективності застосування елементів системи менеджменту якості на підприємстві.


У другому розділі проведена аналіз та структура рибопереробної галузі, характеристики та структури рибопереробного підприємства, застосовано SWOT- аналіз, як елемент системи управління якістю підприємства.



У третьому розділі приділялася увага власним дослідженням, які стосуються безпосередньо результатів проведення SWOT-аналізу рибопереробного підприємства, розробки елементів СМЯ, оцінки ефективності розроблених елементів СМЯ та розроблення процедури «Документована інформація. Управління».

Ключові слова: ЯКІСТЬ, СИСТЕМА МЕНЕДЖМЕНТУ ЯКОСТІ, SWOT АНАЛІЗ, ПРОДУКЦІЯ, ДОКУМЕНТООБІГ, ПРОЦЕДУРА «ДОКУМЕНТОВАНА ІНФОРМАЦІЯ. УПРАВЛІННЯ».
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