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Наукова спрямованість гуртка.
У звітному році основними напрямами науково-пошукової роботи гуртка були: дослідження представників раритетної флори, дослідження флористичного й ценотичного різноманіття рослинного покриву, взаємодія рослин між собою та з іншими живими організмами. У роботі гуртка брали участь 12 студентів ННІ лісового і садово-праркового господарства (1 курсу) та факультету захисту рослин, екології і біотехнології (1, 2 курсу).
Основні напрями науково-пошукової роботи гуртківців.

Діяльність гуртка спрямована на дбайливе ставлення до довкілля, вміння проводити польові дослідження, аналізувати отримані дані, формулювати висновки та представляти основні наукові результати. На засіданнях гуртка розглядаються питання навчання студентів основам методики ведення наукового дослідження, обговорюються результати наукової праці членів гуртка (наукові доповіді, реферати тощо), формування структури рослини та рослинних угруповань залежно від впливу факторів навколишнього середовища, дослідження флористичного й ценотичного різноманіття рослинного покриву, доцільність використання лікарських рослин. Гуртківці беруть активну участь у різноманітних заходах: науково-практичних студентських конференціях (вузівських, всеукраїнських тощо), активно проводяться польові засідання гуртка на природі в екосистемах Національного природного парку «Голосіївський» та Ботанічного саду НУБіП України, де гуртківці мають нагоду познайомитися з дивовижним світом української та екзотичної флори.  Усього у 2020–2021 навчальному році було проведено 3 засідання наукового ботанічного гуртка онлайн та одне очне на території Ботанічного саду НУБіП України.
Заходи , що проведені гуртком. 
Ботанічна екскурсія арборетумом ботанічного саду НУБіП України.
Досягнуті результати роботи гуртка.
Студенти навчилися дбайливому ставленню до довкілля, поглибили свої знання, опанували уміння представляти результати у вигляді доповіді, презентації та виступати з ними перед аудиторією, проводити науково-пошукові та польові дослідження й аналізувати отримані дані, репрезентувати свої наукові досягнення та бачити напрямки майбутньої роботи. 

Стратегія розвитку.
· Проводити більше пізнавальних екскурсій по Києву та Україні.

· Залучати школярів київських шкіл займатися науковою роботою на базі МАН і НУБіП та сприяти написанню науково-дослідницьких робіт учнів – членів МАН.

· Проводити майстер-класи у наукових установах міста Києва з ботаніки (наприклад: створення та оформлення гербарію).
Забезпечення діяльності web-сторінки гуртка: https://nubip.edu.ua/node/1429/12
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