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Загальний опис дисципліни
Дисципліна „Мікологічні і фітопатологічні методи експериментальних досліджень” вивчає основні методи  досліджень, які застосовуються у мікології і фітопатології. Успіх експериментів в багатьох випадках залежить від правильного вибору методів досліджень. При проведенні досліджень експериментатор завжди повинен приймати до уваги різноманітність хвороб на рослинах, які викликаються різними збудниками, досконало вивчати біологічні і екологічні особливості фітопатогенів, досліджувати закономірності взаємозв’язку хворої рослини з патогеном в конкретних умовах навколишнього середовища. 
Основна задача дисципліни – навчити здобувачів сучасним методам  експериментальних досліджень у мікології і фітопатології, зокрема досліджувати хвороби сільськогосподарських культур, збудниками яких є гриби, актиноміцети, бактерії, віруси, віроїди, нематоди, квіткові паразити, а також хвороби, що спричиняються несприятливими факторами навколишнього середовища, що дасть можливість розробляти ефективні захисні заходи  хвороб (насіннєво-селекційні, агротехнічні, хімічні, фізико-механічні, біологічні, карантинні та інші) та обґрунтування інтегрованих систем захисту з хворобами кожної культури.

У результаті вивчення  дисципліни здобувач повинен знати  завдання, мету і об’єкти дисципліни – методи виділення збудників хвороб з уражених органів рослин в чисті культури та їх ідентифікацію, рецепти приготування основних живильних середовищ для фітопатогенів, умови їх зберігання, методи досліджень біологічних та екологічних особливостей збудників хвороб, методи створення інфекційних фонів: інокуляції насіння, посадкового матеріалу, вегетуючих рослин, грунту та використання  природної інфекції в лабораторних, вегетаційних та польових умовах при вивченні стійкості рослин до хвороб.  

Уміти самостійно виділяти з уражених органів рослин в чисті культури збудників захворювань та проводити їх ідентифікацію, готувати живильні середовища для фітопатогенів, проводити їх стерилізацію, вміти застосовувати лабораторне обладнання та інструменти при проведенні експериментальних досліджень, здійснювати знезараження лабораторних матеріалів і рослинної продукції, культивувати мікроскопічні гриби на різних середовищах, вивчати окремі елементи морфології фітопатогенів, визначати ріст і біосинтетичну активність грибів, створювати інфекційні фони в селекційних програмах з виведення хворобостійких сортів сільськогосподарських культур.

Теми лекцій:

Тема 1. Методи виділення фітопатогенних грибів у чисті культури. 

Тема 2. Живильні середовища для вирощування фітопатогенних грибів та умови їх зберігання. 

Тема 3. Культивування фітопатогенних грибів. 

Тема 4. Методи інокуляціі  рослин, грунту при визначенні стійкості рослин до фітопатогенів.  

Тема 5. Методи досліджень генетики взаємовідносин паразита і рослини живителя. Тема 6. Методи виділення фітопатогенних бактерій з уражених органів рослин у чисті культури. 

Тема 7. Методи досліджень бактеріальних хвороб та їх збудників. 

Тема 8. Методи досліджень вірусних, віроїдних та мікоплазмових хвороб. 

Теми практичних занять:
Тема 1. Методи виділення фітопатогенних грибів з уражених органів рослин в чисті культури (4 год.)

Тема 2. Живильні середовища для вирощування фітопатогенних грибів та умови їх зберігання (4 год.)

Тема 3. Культивування фітопатогенних грибів (4 год.)

Тема 4. Методи інокуляціі рослин, грунту при визначенні стійкості рослин до фітопатогенів (4 год.)

Тема 5. Методи досліджень генетики взаємовідносин паразита і рослини живителя (4 год.)

Тема 6. Методи виділення фітопатогенних бактерій з уражених органів рослин у чисті культури (3 год.)

Тема 7. Методи досліджень бактеріальних хвороб та їх збудників (3 год.)

Тема 8. Методи досліджень вірусних, віроїдних та мікоплазмових хвороб (4 год.)
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