НУБіП України 

Звіт про роботу наукового гуртка з французької мови
[bookmark: _GoBack] «Mes découvertes»
за 2019 рік

Назва гуртка – «Mes découvertes» («Мої відкриття»). Гурток створено у 2010 році на базі кафедри іноземної філології і перекладу. Гурток діє на засадах добровільності, рівноправності всіх його членів, самоврядування, законності та гласності.
За 2019 рік члени нашого гуртка долучилися до чисельних заходів, спрямованих на  популяризацію французької мови і культури:
· освітній візит до «Salon de l'étudiant» (Студентська виставка), зустріч з послом Франції в Україні пані Ізабель Дюпон і представниками французьких університетів (лютий);
· міжнародний науково-практичний семінар «Французька весна в НУБіП: спільні ініціативи і мовні проекти» за участю Бенжаміна Бекнера, викладача Женевського університету (березень);
· міжнародна студентська науково-практична конференція «Світ мов, мови світу» (квітень);
· міжнародний науково-практичний семінар «Франкомовна комунікація в сучасному інформаційному просторі» за участю інформаційного директора компанії «iDALKO» Мануеля Патена (Бельгія),(квітень);
· серія семінарів «Сучасна міжкультурна комунікація у світлі франкофонії: виклики та можливості» проведена Оділь Рембер, викладачем французької мови як іноземної (College Royal Holloway, Londre), (вересень);
· міжнародний науково-практичний семінар «Професійне стажування – запорука кар’єрного успіху» за участю Федерації "Обміни Франція – Україна" (FEFU), (листопад);
· організація візиту Аташе з університетського та наукового співробітництва посольства Франції в Україні Алікс де Гассар  до НУБіП України (25 грудня).
Також студентами Ш курсу спеціальності «Міжнародні відносини» був розроблений проект « Découvrons la Belgique » (Відкриваємо для себе Бельгію), а філологи 2 курсу долучились до творчого конкурсу «Paris, ma chanson d’amour» (Париж, моя пісня кохання).
З метою промоції і створення позитивного іміджу  гуманітарно-педагогічного факультету, НУБіП України зокрема, була також створена сторінка  Центру франкофонної освіти і культури у Фейсбуці:  
Centre des technologies et de la culture du monde francophone
https://www.facebook.com/centre.fr


 



