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Загальний опис дисципліни

Дисципліна «Релігієзнавство» – це наука про релігію як особливий тип світогляду, яка має на меті з’ясування суті, змісту та історії виникнення і становлення релігії як духовного феномену, її окремих віросповідних форм, ролі релігії та церкви в житті людини і суспільства. Знання релігії як духовного феномену є невід’ємною умовою становлення кожної людини як особистості і особливо студентської молоді — майбутньої еліти держави. Набуттю знань із сфери релігії сприяє релігієзнавство, вивчення якого сприяє розвитку духовної культури, формуванню світоглядних орієнтирів, моральних принципів, інтересів, системи цінностей молоді. Викладання і засвоєння курсу «Релігієзнавство» є важливим внеском у гуманітаризацію освіти. Воно сприяє оволодінню досягненнями світової та вітчизняної культури, допомагає студентській молоді не лише самовизначитись у світоглядних питаннях на основі знань сутності релігії, її елементів, типології в історичній генезі, а й глибоко зрозуміти особливості філософії католицизму, протестантизму, православ’я, які найбільше поширені на теренах України. Курс релігієзнавства дає можливість студенту змінити стихійне ставлення до релігії свідомим, сприяє оволодінню досягненнями світової та вітчизняної культури і виваженого ставлення до релігійних переконань інших людей.
Основними завданнями вивчення дисципліни «Релігієзнавство» є дати певний обсяг знань стосовно релігії взагалі та загально охарактеризувати ті окремі релігії, як особливо впливами на цивілізаційну еволюцію людства; показати місце та роль релігії в системі культурних цінностей, в становленні державності та суспільних форм; простежити релігійну ситуацію в минулому та сучасному з означенням тенденцій і перспектив її розвитку; розкрити проблему свободи совісті та віросповідання в теоретичному і практичному вирішенні; окреслити зв’язок релігії з іншими сферами життя суспільства; сприяти формуванню релігійно розвинених людей, виробленню у молоді високих духовних запитів.  

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:

знати: закономірності виникнення, розвитку й функціонування релігії; основні компоненти, історичні різновиди релігій та їх специфічні особливості; взаємозв’язок і взаємодію релігії з міфологією, філософією, наукою; особливості сучасних світових, національних, нетрадиційних релігійних напрямків; особливості релігійної культури України, сучасне становище релігійного життя в Україні; основні положення українського законодавства про свободу совісті та релігійні організації
вміти: формувати власну позицію щодо сакральної духовності, світової та національної духовної культури, їх цінностей; розрізняти особливості конфесійної діяльності релігійних організацій; дотримуватися вимог українського законодавства про свободу совісті та релігійні організації; підтримувати заходи, спрямовані на відродження української духовної культури; сприяти діалогу й співробітництву віруючих і невіруючих в інтересах зміцнення української державності, розвитку національної культури.
Теми лекцій:

1. Основні теорії виникнення релігії.
2. Первісні форми релігій та народні релігії.
3. Буддизм як перша світова релігія.
4. Виникнення християнства
5. Православ’я
6. Католицизм
7. Протестантизм
8. Іслам

9. Новітні релігійні рухи
10. Особливості розвитку релігії у світі та Україні на початку XXI cтоліття
11. Українське православ’я у системі православних церков світу
12. Отримання томосу Православною Церквою України 
13. Релігія і політика
14. Релігія і культура
15. Майбутнє релігії
Теми занять:
(семінарських, практичних, лабораторних) 

1. Релігієзнавство як наука і навчальна дисципліна 

2. Релігія як предмет дослідження
3. Ранні форми релігій. Давні вірування праукраїнців.
4. Національно-державні релігії 
5. Буддизм: історія і сучасність

6. Християнство: витоки, віровчення, еволюція.

7. Християнство як світова релігія.

8. Православ’я

9. Католицизм

10. Протестантизм

11. Іслам

12. Новітні релігійні рухи
13. Релігія і церква в сучасній Україні. Релігія в духовному житті українців

14.  Отримання томосу Православною Церквою України та його наслідки
15. Соціально-значуща діяльність українських церков

