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Загальний опис дисципліни
Однією з перших одомашнених людиною тварин, більше 10 тисяч років тому, були собаки, і на сьогодні налічується більше 700 порід собак. Коти почали розповсюджуватися світом майже одночасно із собаками на території сучасної Туреччини. Коти – одні з найпопулярніших домашніх тварин компаньйонів з півмільярдною чисельністю у світі. Дрібні тварини, а саме собаки і коти у більшості країн світу є лідерами серед домашніх улюбленців, кількість яких постійно зростає і за останні 10 років має приріст на 1,4 %. Встановлено, що більше 60% європейських родин мають домашніх тварин і більшість з яких є собаки і коти. Багато досліджень підтвердили вагому і незамінну роль домашніх тварин у житті людини їх позитивний вплив на психосоціальне та психічне здоров'я своїх власників. Адже володіння домашніми тваринами може підвищити активність власників зменшити ризик депресії та психічного стресу і підвищити самооцінку. 
Згідно з соціологічним опитуванням 57 % українців мають домашніх тварин і входить у топ-10 країн щодо найбільшої кількості домашніх котів. У той самий час, за даними Washington Post, Україна має значну кількість безпритульних тварин. Збільшення популяції тварин, а особливо безпритульних неминуче призводить до напруження епізоотологічної ситуації, щодо захворювань різної етіології, які переважно не несуть економічних витрат, але мають значну моральну складову для власників, адже, безумовно, втрата внаслідок загибелі через хворобу їхнього улюбленця може бути непоправною. 
Курс передбачає розгляд санітарно-гігієнічних особливостей контакту людини з тваринами компаньйонами та законодавчої бази щодо жорстокого поводження з тваринами. Імплементувати основи зоопсихології для розуміння поведінки тварини. Вивчений курс допоможе проводити першу долікарську допомогу собакам і котам і визначитись з вектором особливостей профілактики. 

Теми лекцій:
1. Тварини компаньйони і їх роль у житті людини.
2. Фізіологічні особливості собак і котів.
3. Концепція прав тварин і відповідальність за жорстоке поводження.
4. Акушерсько-гінекологічні особливості тварин компаньйонів з основами першої долікарської допомоги.
5. Незаразні хвороби тварин компаньйонів з основами першої долікарської допомоги.
6. Екскурс у світ інфекційних хвороб тварин компаньйонів з основами першої долікарської допомоги.
7. Екскурс у світ інвазійних хвороб тварин компаньйонів з основами першої долікарської допомоги.
8. Хвороби спільні для людей та тварин компаньйонів і їх профілактика.

Теми практичних занять:
1. Тварини компаньйони і їх різноманіття. 
2. Основні напрямки використання собак і котів.
3. Правила утримання та транспортування тварин компаньйонів. 
4. Правила особистої гігієни та заходи безпеки при утриманні і спілкуванні з тваринами компаньйонами.
5. Особливості зоопсихології собак і котів і їх місце у родині.
6. Особливості надання долікарської ветеринарної допомоги собакам і котам.
7. Евтаназія.

