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Програма USAID з аграрного і сільського розвитку (АГРО)          

Вих. № 3- ДФІнфо від 17.05.2021 р.

КОНКУРСНИЙ ВІДБІР ДО
УКРАЇНСЬКОЇ МЕРЕЖІ ДЕМОНСТРАЦІЙНИХ ФЕРМ
Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих служб України (НАСДСУ) оголошує про початок відбору кандидатів для членства в Українській мережі демонстраційних ферм (УМДФ).
Проект  «Українська мережа демонстраційних ферм «Демо-ферми» реалізується НАСДСУ за підтримки Програми USAID з аграрного та сільського розвитку (АГРО).

Метою проекту є створення мережі демонстраційних ферм на базі діючих сільськогосподарських підприємств, фермерських господарств, а також дослідних господарств навчальних та науково-дослідних установ, що запровадили кращі практики ведення сільського господарства, переробки сільськогосподарської продукції. 
Такі демонстраційні ферми мають стати важливим елементом  системи сільськогосподарського дорадництва для просування та впровадження нових  ідей, новітніх продуктів, техніки, технологій, менеджменту, маркетингу у сфері сільського господарства, для передачі знань за принципом «фермер – фермеру».
Для участі у конкурсі потенційним кандидатам до УМДФ слід заповнити електронну «Заяву-опитувальник на участь у Українській мережі демонстраційних ферм», що знаходиться за посиланням  https://forms.gle/Hf6nnseHXxJPymMZ9, до 25 травня 2021 року.
Оцінка кандидатів до УМДФ здійснюється за бальною системою та проводиться за групами критеріїв, що охоплюють ключові аспекти діяльності заявника як демонстраційної ферми.

На першому етапі буде відібрано 50 учасників УМДФ.

НАСДСУ та Програма USAID з аграрного та сільського розвитку (АГРО) зацікавленні у розширенні та зміцненні мережі демонстраційних ферм в України, тому передбачаємо низку заходів підтримки учасників УМДФ, в тому числі надання технічної підтримки  учасникам УМДФ з підвищення їх демонстраційної спроможності.

У майбутньому УМДФ має стати  частиною європейської мережі демонстраційних ферм, що буде важливим внеском в імплементацію положень Угоди про асоціацію між Україною та ЄС щодо розвитку співробітництва між Сторонами Угоди у сфері сільського господарства та розвитку сільських територій в частині сприяння інноваціям шляхом просування системи дорадництва до сільськогосподарських виробників.
Разом ми зможемо зробити більше, щоб створити умови для конкурентоспроможного та стійкого розвитку сільського господарства в Україні на основі сучасних знань і практик.
Інформаційна підтримка:
Роман Корінець,    

почесний президент НАСДСУ, керівник проекту  «Украінська мережа демонстраційних ферм «Демо-ферми»”

0975747327

farmdemoua@gmail.com   

Світлана Євчу,

координатор проекту  «Украінська мережа демонстраційних ферм «Демо-ферми»”

0931632581

	farmdemoua@gmail.com  
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