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Звіт

про роботу студентського наукового  гуртка

«Пізнай самого себе»

за 2020-2021 н.р.
Керівник гуртка – к. філос. н, доцент кафедри філософії Супрун А.Г.
1. Наукова спрямованість гуртка
Студентський науковий гурток «Пізнай самого себе», проводиться для студентів факультету ветеринарної медицини Національного університету біоресурсів і природокористування України, є добровільним науковим об’єднанням студентів, утвореним з метою організації та сприяння їх науково-дослідницькій діяльності. 

Робота студентського наукового гуртка «Пізнай самого себе» спрямована на поглиблене вивчення актуальних філософських проблем, ознайомлення з історико-філософським досвідом, що сприяє формуванню критичної та  аналітичної думки,  активізує науково-дослідницьку діяльність студентів  факультету ветеринарної медицини. 
За період з лютого 2020 року по травень 2021   відбулося 9 засідань студентського наукового гуртка. Члени гуртка приймали участь у Всеукраїнських конференціях, круглих столах, науково-методологічних семінарах.

Зокрема, учасники гуртка брали участь у у Всеукраїнському науково-методичному семінарі «У полоні спогадів: Україна у пошуках власної ідентичності» в рамках Всеукраїнських Сковородинівських навчань «Пізнай  себе» , у тематичній дискусії, що проводилася на засіданні гуртка « Як здобувати знання та навчитися ним користуватися»,   у засіданні круглого  столу, присвяченого Всесвітньому дню філософії, у науково-методичному семінарі «І Кантівські читання». 
Кращі доповіді були апробовані та заслухані на науково-методичному семінарі  «У полоні спогадів: Україна у пошуках власної ідентичності», в рамках  Всеукраїнських Сковородинівських навчань та у науково-методичному семінарі «І Кантівські читання».

· Кількість тез, матеріалів доповідей – 23;
· Кількість виступів студентів-учасників гуртка в семінарах та конференціях – 6.
2.Кількість учасників (15 осіб)
Кількість постійних членів студентського наукового гуртка складає 15 осіб. Участь у роботі гуртка «Пізнай самого себе» в 2020 – 2021 н.р. брали студенти 1 курсу факультету ветеринарної медицини.
3. Учасники:
1.  Ткачук Богдан
2. Іващенко Олександр

3. Коваль Андрій

4. Коваленко Ірина.

5. Господарюк Ангеліна

6.Ланова Галина

7. Клименко Софія

8. Шерстобітов Володимир

9.Ничипорчук Вадим

10. Коваленко Марина

11. Костюченко Дарина

12.Шатохіна Катерина

13.Петрищева Поліна

14.Декалюк Альона

15.Панченко Альона

4.Кількість засідань
За період з лютого по травень 2021 р. відбулося 9 засідань студентського наукового гуртка:
10.02.21.

24.02.21

03.03.21

17.03.21.

31.03.21.

14.04.21.

21.04.21.

5.05.21.

12.05.21.

5. Заходи (конференції, семінари), де брали участь члени гуртка:
1. Всі учасники гуртка — у Всеукраїнському науково-методичному семінарі «У полоні спогадів: Україна у пошуках власної ідентичності», в рамках  Всеукраїнських Сковородинівських навчань;
2. Всі учасники гуртка - у науково-методичному семінарі «І Кантівські читання;
3. Всі учасники гуртка — тематична дискусія «Як здобувати знання та навчитися ним користуватись» ;
4. Всі учасники гуртка — у засіданні круглого  столу, присвяченого Всесвітньому дню філософії.

За матеріалами Всеукраїнського науково-методичного семінару «У полоні спогадів: Україна у пошуках власної ідентичності», в рамках  Всеукраїнських Сковородинівських навчань,  видано електронний збірник тез доповідей.

Звіт розглянутий та схвалений на засіданні кафедри філософії та міжнародної комунікації НУБіП України, протокол № __ від __2020 року.
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