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Організація роботи гуртка:

До участі у роботі гуртка «Хімічна олімпіада» залучені на добровільних засадах найкращі студенти першого-третього курсів агробіологічного факультету (спеціальність – «Агрономія» та «Садівництво та виноградарство»), факультету Захисту рослин, біотехнологій і екології (спеціальність – «Біотехнології та біоінженерія» та «Екологія»), факультет ветеринарної медицини (спеціальність – «Ветеринарна медицина»), факультет харчових технологій та управління якості продукції АПК (спеціальність – «Харчові технології»). 
· Засідання проводяться не менше двох разів на місяць (з 2020 року  засідання гуртка проводяться в змішаному форматі);
· Обирається тематика засідань, проводиться аналітичний огляд літератури за обраною тематикою;
· До кожної серії завдань викладачі гуртка пояснюють весь необхідний теоретичний матеріал, у деяких випадках членам гуртка пропонується самостійно ознайомитись з теорією із рекомендованих джерел літератури, або інтернет-джерел;
· Кожне заняття спрямоване на поглиблене вивчення теми, вміння вирішувати нестандартні задачі різними способами, що дає можливість підготуватися до участі в хімічних конкурсах та олімпіадах. 
· На засіданнях гуртка розглядаються питання навчання студентів основам методики ведення наукового дослідження, обговорюються результати  наукової праці членів гуртка (наукові статті, реферати й конкурсні роботи), розглядаються принципи академічної доброчесності.
Заходи проведені гуртком – організація і проведення інтелектуальних конкурсів «Хімічний брейн-ринг», «І етап Всеукраїнської студентської олімпіади з хімії», культурно-масова робота.
