НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
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КАФЕДРА СТАТИСТИКИ ТА ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ

запрошує на навчання за освітньою програмою 

«Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу»

спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
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Освітня програма «Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу» сфокусована на підготовці високоосвічених, спроможних успішно опановувати нові знання, уміння і 

аналітичні технології, фахівців європейського рівня, які відповідають вимогам сучасного ринку праці та здатні забезпечити конкурентоспроможний розвиток бізнесу.
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Конкурентні плюси освітньої програми «Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу» – це сучасні знання з:


Бухгалтерського обліку


Бізнес-аналітики


Господарського і фінансового права


Оподаткування,

які є фундаментальними основами популярної професії, яку Ви обираєте сьогодні та яка має постійний попит!
Наші випускники – це високопрофесійні, конкурентоспроможні фахівці, успішні та заможні особистості, гідні громадяни і патріоти України!!!

Після навчання за сучасною програмою «Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу» Ви вдало реалізуєте свої знання і потенціал в бізнес- середовищі, працюючи як незалежні спеціалісти та надаючи послуги з обліку, бізнес-аналітики, аудиту, оподаткування і господарського права. Фахівці зі знанням обліку, аналітики та права користуються попитом та працюють у державних установах, органах влади і управління, податкових адміністраціях, державній аудиторській службі, силових структурах.

Вагомою перевагою програми «Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу» є підготовка фахівця, який поєднає в собі здатність аналітично мислити та поглиблені знання з обліку, податків і права - ключових складових ведення бізнесу. Фахівці такого рівня прийдуть на зміну звичайним бухгалтерам і вже є затребувані на ринку праці України. Потенційними партнерами-роботодавцями випускників програми є лідери міжнародного та вітчизняного бізнесу: міжнародна мережа фірм-членів KPMG International, ТОВ Бейкер Тіллі Україна, ПрАТ МХП, ТОВ «Амако Україна», АТ КБ «Приватбанк», Перший Український Міжнародний Банк (ПУМБ) та багато інших провідних компаній.
НАШІ КОНТАКТИ:

Адреса кафедри статистики та економічного аналізу економічного факультету:

03041, Україна, Київ, вул. Героїв Оборони, 11, навчальний корпус № 10, кімната 604

Електронна пошта: statistics1973@ukr.net
Додаткову інформацію можна отримати приєднавшись до груп кафедри:

facebook.com/StatisticsNULES,

instagram.com/nules_sea
Офіційний сайт кафедри: https://nubip.edu.ua/node/1132
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