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Загальний опис дисципліни 

Мета викладання дисципліни – поглиблене вивчення морфологічної структури клітин, їх функціональних властивостей в нормі та за онкотрансформації.

Завдання: Закріпити у здобувачів клінічне мислення з поглибленими знаннями морфологічної структури і функції клітин в нормі та за онкотрасформації.  
Теми лекцій 

 Тема 1. Клітина як структурно-функціональна одиниця організації багатоклітинних організмів. Будова еукаріотичних клітин. Основні положення клітинної теорії та її значення в розвитку біології та медицини.  Біологічні мембрани клітин, їх будова, хімічний склад, основні функції. Рецепторна функція плазмолеми. Клітинні рецептори, їх класифікація. Міжклітинні з'єднання, типи та структурно-функціональна класифікація.  
Тема 2. Цитоплазма. Загальна морфо-функціональна характеристика. Гіалоплазма. Цитоскелет: організація та функціональне значення. Апарат внутрішньоклітинного гідролізу та захисту: ендосоми; лізосоми та пероксисоми в клітинах різних органів.
Тема 3. Енергетичний апарат у клітинах різних органів. Жирнокислотний склад ліпідів клітин. Синтетичний апарат у клітинах різних органів. Механізми транспорту речовин через клітинну мембрану. Ендо-, екзо- та трансцитоз у клітинах різних органів.
Тема 4. Клітинний центр і мікротрубочки. Іх структура в різних фазах клітинного циклу. Органели спеціального призначення. Ядро: основні компоненти та їх структурно-функціональна характеристика. Ядерно-цитоплазматичне співідношення – як показаник функціонального стану клітин. 

Тема 5. Життєвий цикл клітин: його етапи, особливості у різних видів клітин. Старіння клітин. Некроз і апоптоз, їх порівняльна характеристика. Загальнобіологічне значення апоптозу. Взаємодія структур клітин у процесі їх метаболізму. Реактивні властивості клітин, їх біологічне значення. Компенсація та декомпенсація на клітинному і субклітинному рівнях.  
Тема 6. Злоякісна трансформація клітин. Основні властивості неопластичної клітини і базові механізми їх виникнення. Характерні ознаки пухлинної клітини. Теорія чотиристадійного канцерогенезу. Механізми виникнення характерних властивостей неопластичної клітини. Порушення регуляції клітинного циклу. Відсутність реплікативного старіння (імморталізаціі). Зміни регуляції апоптозу. Генетична нестабільність. Рак і системи репарації. Зміни в ДНК. Молекулярні ножиці. Помилки реплікації. Регуляція. Здійснення копіювання ДНК на пошкоджених ділянках.
Тема 7.  Роль запалення в утворенні передраку. Онкогени і протоонкогени. Прогресія пухлин. Метастазування. Молекулярні основи порушення  регуляції клітинного циклу за раку. Гени-мішені канцерогенних агентів: проонкогени, онкобілки, пухлинні гени-супресори. Вірусна і невірусна природа пухлини.  Вплив пухлини на організм.
Тема 8. Об'єкти та методи цитологічних досліджень. Методи підготовки цитологічного матеріалу для проведення досліджень новоутворень. Параметри оцінки цитологічного матеріалу. Характеристика цитологічного матеріалу пухлин шкіри і м’яких тканин. Пухлини епітеліальної тканини. Пухлини мезенхімного походження. 
Тема 9. Характеристика цитологічного матеріалу пухлин шкіри і м’яких тканин. Меланома. Пухлини, що складаються з клітин круглої форми. Характеристика цитологічного матеріалу пухлин кісткової тканини. Характеристика цитологічного матеріалу пухлин ротової, носової порожнини, слинних залоз. Характеристика цитологічного матеріалу пухлин ока і орбіти.  Характеристика цитологічного матеріалу пухлин  зовнішнього вуха.

Тема 10.   Характеристика  цитологічного матеріалу пухлин піхви, шийки та тіла матки. Характеристика цитологічного матеріалу пухлин молочної залози. Доброякісні дисплазії і пухлини молочних залоз. Характеристика  цитологічного матеріалу параанальних залоз і прямої кишки. Характеристика цитологічного матеріалу  пухлин передміхурової залози. Пухлинні захворювання системи крові.
  Теми лабораторних занять (20 год.)

Тема 1. Методи підготовки цитологічного матеріалу для проведення досліджень.  Новоутворень. Параметри оцінки цитологічного матеріалу. 

Тема 2. Дослідження цитологічного матеріалу пухлин шкіри і мяких тканин.  Пухлини епітеліальної тканини. Пухлини мезенхімального походження.

Тема 3. Дослідження цитологічного матеріалу пухлин шкіри і мяких тканин. Меланома. Пухлини, що складаються з клітин круглої форми.

Тема 4. Дослідження цитологічного матеріалу пухлин кісткової тканини.   
Тема 5. Дослідження цитологічного матеріалу пухлин  ротової, носової порожнини, слинних залоз.  Дослідження цитологічного матеріалу пухлин  зовнішнього вуха.

Тема 6. Дослідження цитологічного матеріалу пухлин  ока і орбіти.

Тема 7. Дослідження цитологічного матеріалу пухлин піхви, шийки та  тіла, матки.  
Тема 8. Дослідження цитологічного матеріалу пухлин молочної залози.
Доброякісні дисплазії і пухлини молочних залоз.

Тема 9. Дослідження цитологічного матеріалу параанальних залоз і прямої кишки.

Тема 10. Дослідження цитологічного матеріалу  пухлин передміхурової залози. Пухлинні захворювання системи крові.
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