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Загальний опис дисципліни
Навчальна дисципліна «Аграрна політика в умовах глобалізації економіки» дає можливість аспірантам сформувати та розширити їх знання щодо практичного застосування теоретико-методологічних засад формування та реалізації аграрної політики держави, а також оцінювати ефективність застосування інструментів державного регулювання сільського господарства в умовах глобалізації економіки.
Метою дисципліни «Аграрна політика в умовах глобалізації економіки» є оволодіння теоретико-методологічними основами формування та реалізації аграрної політики держави, вміннями оцінювати її ефективність та обґрунтовувати вибір тих чи інших заходів для розвитку та функціонування аграрного сектору в умовах глобалізації економіки.
Завданнями дисципліни є: оволодіти базовими знаннями щодо економічної сутності, характеру і головних компонентів аграрної політики в умовах глобалізації економіки; аналізувати ефективність діяльності органів та інститутів аграрної політики в умовах глобалізації економіки, використовуючи різні інструменти; оцінювати окремі заходи фінансово-кредитної, податкової, цінової політики в аграрному секторі, а також аграрно-соціальній та аграрно-екологічній політиці держави в умовах глобалізації економіки; розуміти особливості формування аграрної політики у країнах із різним рівнем соціально-економічного розвитку, характеризувати аграрну політику окремих країн та блоків в умовах глобалізації економіки.
У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен: 
знати: економічну сутність, характер і головні компоненти аграрної політики та умови її реалізації в умовах глобалізації економіки; механізми формування національних та світових агропродовольчих ринків, вплив аграрної політики на міжнародну торгівлю та продовольчу безпеку країни в умовах глобалізації економіки; інструменти регулювання ринків агропродовольчої продукції та економічні наслідки їх застосування в умовах глобалізації економіки; основні підходи до оцінювання рівня державної підтримки аграрного сектору в умовах глобалізації економіки; засади аграрно-екологічної, аграрно-соціальної політики, їх сучасні аспекти і проблеми реалізації в умовах глобалізації економіки; основні етапи розвитку аграрної політики в Україні та основні напрями сучасної аграрної політики держави в умовах глобалізації економіки; особливості формування окремих агропродовольчих ринків в Україні з позиції попиту і пропозиції, інструменти державного регулювання внутрішнього ринку та зовнішньої торгівлі агропродовольчою продукцією;особливості формування аграрної політики у країнах з різним рівнем економічного розвитку, основні складові аграрної політики окремих зарубіжних країн в умовах глобалізації економіки.
вміти: формувати мету та систему цілей аграрної політики держави в умовах глобалізації економіки; аналізувати наслідки використання окремих інструментів регулювання внутрішнього агропродовольчого ринку та зовнішньої торгівлі з точки зору їх впливу на виробників, споживачів та державний бюджет в умовах глобалізації економіки; визначати рівень захисту аграрного сектору із використанням загальноприйнятої світовою спільнотою методології в умовах глобалізації економіки; оцінювати міжнародну конкурентоспроможність вітчизняного сільськогосподарського виробництва в умовах глобалізації економіки; обґрунтовувати пріоритети державної структурної, соціальної та екологічної політики в умовах глобалізації економіки.
Теми лекцій
1. Теоретичні основи аграрної політики
2. Методологічні засади формування та оцінки аграрної політики в умовах глобалізації економіки
3. Інструменти регулювання агропродовольчого ринку 
4. Основні підходи до оцінки рівня державної підтримки аграрного сектору економіки
5. Аграрна політика окремих іноземних країн та їх блоків (США-ЄС) в умовах глобалізації економіки 
6. Аналіз розвитку аграрної політики України в умовах глобалізації економіки
7. Макроекономічні чинники розвитку аграрної політики України в умовах глобалізації економіки 
8. Сучасні виклики суспільства та аграрна політика в умовах глобалізації економіки
9. Моделі загальної та часткової рівноваги для прогнозування та моделювання аграрної політики 
10. Модель часткової рівноваги AGMEMOD для аналізу та прогнозування і моделювання аграрної політики
Теми практичних занять
1. Теоретико-методологічні засади формування та оцінки аграрної політики.
2. Економічні наслідки застосування окремих інструментів регулювання вітчизняного аграрного сектору
3. Регулювання основних аграрних ринків в Україні в умовах глобалізації економіки
4. Сутність та структура економетричної моделі AGMEMOD для прогнозування та моделювання аграрної політики
5. Розробка сценаріїв розвитку аграрних ринків на основі моделі AGMEMOD
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