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Загальний опис дисципліни

[bookmark: _Hlk63637176]Метою дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти ступеня доктор філософії теоретичних знань з питань концепції, стратегії й тактики логістики та принципів і закономірностей створення й руху матеріальних потоків; опанування студентами методичним інструментарієм розроблення та реалізації завдань логістики; оволодіння ідеологією концепції та навичками логістичного управління; розроблення пропозицій щодо формування та удосконалення логістичних систем і механізмів їх функціонування; набуття навичок оцінки економічної ефективності та наслідків здійснення логістичних рішень, та досвіду логістичної практики.
Завданням дисципліни є формування економічного мислення у майбутніх докторів філософії з питань концепції, стратегії та тактики логістики; опанування здобувачами методичного інструментарію розроблення та реалізації завдань логістики, організація роботи служби логістики на підприємстві, а також логістичного персоналу; формування навичок планування, регулювання, контролювання у логістичних системах; формування навичок щодо організації координації діяльності структурних підрозділів компанії, а також взаємодії із бізнес-партнерами.

У результаті вивчення дисципліни здобувач повинен:
знати: основні принципи логістичного підходу, концепцію та методологію логістики; особливості логістичного менеджменту та його місце у системі менеджменту організації; передумови створення та особливості функціонування логістичних систем; функціональні області логістики; інформаційне, технічне, організаційне, правове забезпечення логістичного підходу до управління фірмою з метою економії трудових, матеріальних, грошових та енергетичних ресурсів, підвищення ефективності управління на різних рівнях, забезпечення необхідної якості споживчих благ, принципи мотивації менеджерів з логістики; тенденції розвитку глобальної логістики.
вміти: організовувати спільну діяльність підрозділів підприємства по ефективному просуванню продукції у ланцюгу «закупки сировини – виробництво продукції – розподіл – збут – споживання» на основі інтеграції і координації операцій і функцій; проєктувати створення логістичної системи та визначати оптимальні параметри її функціонування; проводити правильний вибір постачальника та умов поставки, транспортних засобів та шляхів доставки, координувати процеси поставки з виробничими процесами, визначати раціональні рівні запасів та умови їх зберігання; управляти інформаційними та фінансовими потоками, узгоджувати їх з матеріальними та потоками послуг; генерувати власні ідеї та ухвалювати обґрунтовані рішення.

Теми лекцій:
1. Логістичний менеджмент як інструмент сучасної економіки 
2. Об’єкти логістичного управління підприємством 
3. Поняття про логістичний ланцюг 
4. Менеджмент логістичних систем 
5. Логістичний менеджмент закупівельної діяльності 
6. Менеджмент ланцюгів поставок
7. Поняття логістичного сервісу
8. Економічна ефективність логістичного менеджменту
9. Інформаційні системи логістичного менеджменту
10. Інтеграція процесів у ланцюгу постачань

Теми практичних занять:
1. Логістика – інструмент ринкової економіки 
2. Концепція і методологічний апарат інтегрованої логістики 
3. Об’єкти логістичного управління та логістичні операції 
4. Логістична діяльність та логістичні функції 
5. Логістичний менеджмент у системі загального менеджменту 
6. Логістичний підхід до управління матеріальними потоками у сфері виробництва 
7. Економічне забезпечення логістики 
8. Логістичний підхід до обслуговування споживачів 
9. Склад і транспорт у логістиці
10. Персонал-технології підготовки менеджерів з логістики
11. Логістичний менеджмент закупівельної діяльності
12. Логістичне управління у виробництві
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