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Загальний опис дисципліни
Дисципліна "Цифрові наукові комунікації" має на меті ознайомлення аспірантів із цифровим ландшафтом та інструментарієм підтримки наукових комунікацій дослідників задля підвищення рівня цифрової компетентності дослідника. 
Завданнями вивчення курсу "Цифрові наукові комунікації" є:
· залучення аспірантів до застосування новітніх технологій роботи з інформацією та даними, сучасного інструментарію підтримки наукової комунікації та продукування цифрового контенту, пов’язаного з власним дослідженням; 
· підвищення рівня цифрових компетентностей аспірантів; 
· створення персонального освітнього середовища та профілів для ідентифікації науковця у наукометричному просторі;
· огляд положень, ініціатив та джерельної бази, що стосуються відкритої науки та відкритого доступу, авторського права на електронний контент, етики налагодження електронних комунікацій;
· набуття досвіду управління даними дослідження, здійснення наукової комунікації, представлення та поширення результатів дослідження у цифровому форматі та їх оцінювання;
· розбудова іміджу науковця. 
По завершенню курсу аспірант повинен
знати:
· правові аспекти авторського права, захисту інтелектуальної власності, зокрема відкриті ліцензії на електронні ресурси та контент, на вітчизняному та міжнародному рівні;
· склад, призначення, принципи функціонування та особливості застосування для роботи з науковою інформацією пошукових систем та засобів наукової комунікації;
· специфіку застосування хмарних сервісів комунікації, відкритої освіти і науки як засобів підтримки наукової діяльності, зокрема, міжнародних наукометричних баз; 
· поняття цифрового контенту, основні формати та їх призначення, у т.ч. мультимедійні, формати офісних документів, електронних таблиць;
· програмні засоби та платформи неформального навчання, комунікації та поширення результатів наукової діяльності.
уміти:
· здійснювати ефективний пошук інформації, зокрема, наукового і фахового спрямування, використовуючи електронні джерела;
· використовувати фахову та наукову інформацію з дотриманням вимог захисту авторського права та інтелектуальної власності;
· використовувати досвід роботи з офісними програмними продуктами для оформлення результатів дослідження, у т.ч. текстових процесорів, презентаційних пакетів, електронних таблиць; застосовувати хмарні сервіси для проведення тестування, анкетування, створення інтерактивних плакатів, інтелектуальних карт, засобів інфографіки тощо;
· використовувати електронну пошту, електронні журнали та репозитарії, електронні конференції, блоги, наукові соціальні мережі, фото та відеосервіси для обміну інформацією та презентації результатів дослідження в мережі;
· працювати з відкритими системами підтримки наукових досліджень: наукометричними базами даних, науковими соціальними мережами, інституційними репозитаріями, е-журналами; аналізувати наукометричний профілі науковців у різних наукометричних базах та строювати власні;
· здійснювати аналіз даних та візуалізацію засобами сучасних ІКТ;
· організовувати свою дослідницьку роботу, добирати оптимальні засоби і форми представлення результатів;
· створювати та курувати персональним освітнім середовищем та портфоліо як засобами формування, моніторингу та оцінювання рівня власної цифрової компетентності щодо здійснення наукової комунікації.
Теми лекцій
Тема 1. Авторське право та відкриті ліцензії
Тема 2. Джерельна база дослідження
Тема 3. Управління даними дослідження
Тема 4. Ініціатива та інструментарій підтримки відкритого доступу
Тема 5. Цифрові інструменти підтримки наукових комунікацій
Тема 6. Презентація результатів дослідження
Тема 7. Ідентифікація науковця у наукометричному просторі 
Теми практичних занять:
Тема 1. Цифрові компетентності громадянина та дослідника: створення профіля та персонального середовища дослідника
Тема 2. Джерельна база дослідження. Організація цільового пошуку та збереження результатів. Інструменти управляння закладками
Тема 3. Авторське право та відкриті ліцензії. Складання плану управління даними дослідження
Тема 4. Ініціатива відкритого доступу: пошук наукових публікацій за темою дослідження. Робота з бібліографічними менеджерами
Тема 5. Наукові комунікації: джерельна база та питання академічної доброчесності
Тема 6. Життєвий цикл наукової публікації: аналіз, створення, добір журналу для публікації. Стилі та правила складання бібліографічного опису 
Тема 7. Презентація результатів дослідження: інструментарій для створення та публікації
Тема 8. Ідентифікація науковця: аналіз та створення цифрових профілів у наукометричних базах та наукових соціальних мережах
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