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[bookmark: _Hlk39769037]Загальний опис дисципліни
В постнекласичній науці сучасності відбуваються зміни парадигмального характеру, пов’язані  з включенням в площину наукових досліджень етико-моральних вимог та принципів. Йдеться про моральну відповідальність вченого за наслідки своїх досліджень та відкриттів. Особливої ваги набуває проблема збереження життя на землі в його багатоманітті, поширення етичних принципів благоговіння перед життям. Етика гуманізму поступається місцем біоетиці. Біоетика як система поглядів, уявлень, норм і оцінок, що регулюють поведінку людей з позицій збереження життя на Землі, відіграє дедалі більшу роль у суспільстві. Проблеми біоетики носять міждисциплінарний характер, стосуються всіх основних напрямів діяльності людства, актуалізуючи питання збереження життя в його багатоманітті, охорони навколишнього середовища тощо. Вони спрямовані на формування індивідуальної та колективної відповідальності за збереження життя на землі, формування біоетичної свідомості. Біоетика генерує сукупність обов’язкових для всього людства моральних імперативів, принципів, норм і правил, виховувати переконаність у необхідності неухильного дотримання біоетичних норм у науково-практичній діяльності, аргументовано визначає доцільність та межу втручання людини у природу, перехід через яку неприпустимий. 
[bookmark: _Hlk39769078]Метою викладання навчальної дисципліни «Філософські засади біоетики» є формування теоретичних засад духовної культури особистості молодого науковця, які відповідають сучасним викликам та запитам, що постають у науково-дослідній діяльності; на основі інтегрованого розуміння логіки соціокультурного розвитку людства; в контексті проблем біобезпеки сформувати у аспірантів відповідні компетенції та навички; розкрити зміст, історичні та епістемологічні засади біоетики як науки. 
Теми лекцій:
Тема 1. Феномен біоетики. Проблемне поле біоетики: предмет, статус, коло проблем.
Тема 2. Міждисциплінарність біоетики. 
Тема 3. Класична, некласична та постнекласична філософія та біоетична парадигма. Раціональний та екзистенціальний виміри біоетики.
Тема 4. Біоетика в наукових дослідженнях. Біоетика та динаміка наукового пізнання.
Тема 5. Біоетика як транскультурний феномен. Основні етапи становлення біоетичної свідомості.
Тема 6. Історичні ракурси генетико-дослідницьких програм. Феномен генетичного редукціонізму.
Тема 7. Методологічний інструментарій біоетики.
Тема 8. Аксіологічний вимір новітніх біотехнологій, проблеми біобезпеки та охорони навколишнього середовища.
Тема 9. Розуміння живого в постнекласичній науці.
Тема 10. Стан і перспективи розвитку біоетики в Україні.
[bookmark: _Hlk39769174]Теми занять:
(семінарських, практичних, лабораторних) 
Тема 1. Біоетика як науково-філософська дисципліна. Предметні ракурси біоетики.
Тема 2. Уявлення про мораль в класичній та некласичній європейській етиці 
Тема 3. Етика благоговіння перед життям (А.Швейцер) як етична основа сучасної біоетики.
Тема 4. Біоетика як історично обумовлений тип світогляду. Проблеми біоетики в нових онтологічних контурах культури.
Тема 5. Проблеми моралі в класичній, некласичній та постнекласичній європейській етиці. 
Тема 6. Вплив розвитку генно-інженерних технологій на розуміння «живого». Історичні визначення генетичного фундаменту «природи людини».
Тема 7. Теоретичне підґрунтя аксіології в природничих та соціогуман-ітарних науках.
[bookmark: _Hlk39768584]Тема 8. Ціннісно-гуманістичні орієнтації біології. Предмет та напрямки досліджень сучасної біофілософії.
Тема 9. Українські та Міжнародні організації з питань біоетики.
Тема 10. Біоетика і соціальні проблеми: расової, національної, соціокультурної, гендерної ідентифікації, здоров’я, війни та миру, впливу засобів масової інформації тощо.
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