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Загальний опис дисципліни

Дисципліна «Філософські засади психодуховного простору особистості» належить до циклу вибіркових дисциплін навчального плану. Її вивчення є важливим чинником духовного збагачення, інтелектуального розвитку, формування світоглядної парадигми та усвідомлення власної ідентичності. За умов руйнування колишніх наукових теорій, ідеологій і систем цінностей, соціальних, політичних і економічних катаклізмів нагальною філософською і психологічною потребою сучасної людини є вихід за межі «горизонтального існування» і повернення до певного центрального духовного принципу, згідно з яким вона може зорієнтувати своє життя, усвідомити природу власної душі та пізнати себе. 
Дисципліна «Філософські засади психодуховного простору особистості», згідно з місією НУБіП України,  спрямована на підготовку наступного покоління фахівців європейського і світового рівня інтелектуального і особистісного розвитку, відкритих, обізнаних, відповідальних громадян, які спроможні усвідомлювати своє власне «Я» та формувати кращий світ. Вона сприяє глибинній інтерпретації багатоманітності проявів людини в постмодерному світі, що є надзвичайно актуальним за часів докорінних трансформаційних процесів як у межах світової спільноти, так і в сучасному українському суспільстві. 
Постмодерний поворот започаткував нову еру теоретичних досліджень, яка переглядає минулі парадигми та активізує нові підходи до проблеми людини і суспільства. Філософське осмислення багатоманітності проявів психодуховного простору особистості сприяє розвитку нових галузей знань, які мають теоретичну та практичну цінність, відображаючи суспільство в цілому, а також місце і роль людини в ньому. Позбавлена монологізму та догматизму, дисципліна «Філософські засади психодуховного простору особистості» відкрита для будь-якого напрямку філософської, психологічної, соціологічної, політичної, культурологічної, антропологічної думки, який пропонує нові наукові ідеї щодо розуміння світу і людини у ньому.
Дисципліна «Філософські засади психодуховного простору особистості» базується в значній мірі на гуманітарних і соціальних науках, що формують певну базу знань, а також теоретичні та методологічні навички, необхідні для розуміння цього складного і суперечливого світу, місця і призначення людини у ньому. 
Метою дисципліни «Філософські засади психодуховного простору особистості» є формування у майбутніх науковців теоретичних знань про психологічні теорії у філософському контексті; дослідження глибинних питань природи свідомості та поведінки людей з взаємодоповнюючих точок зору (філософської та психологічної); розуміння глибинних психічних процесів і їхнього філософського підґрунтя; вивчення основних понять і дослідницьких підходів до інтерпретації психодуховного світу людини; формування критичного мислення.
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Тема 1. Багатовимірність феномену людини
Тема 2. Я, душа і таємниці свідомості
Тема 3. Інтерпретація психодуховного простору людини в класичній східній філософії
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Тема 2. Філософська проблема співвідношення душі і тіла людини
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