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Загальний опис дисципліни
Мета дисципліни – сформувати у науковців комплекс знань з організації торгівлі на організованому товарному ринку в умовах глобалізації.
Завдання – дати здобувачам знання сутності організованої форми торгівлі на аграрному ринку, практичних засад формування стратегій торгівлі на товарних біржових ринках. 

У результаті вивчення дисципліни здобувач повинен:
знати: основні організаційно-економічні підходи до здійснення біржової торгівлі; перелік біржових інструментів, які торгуються на провідних світових та вітчизняних товарних біржах; методи аналізу біржового ціноутворення; методичні підходи до організації біржової електронної торгівлі; тощо. 
уміти: здійснювати практичні заходи щодо укладання угод в режимі е-trading; виконувати оцінку ефективності укладених угод через біржові платформи; розробляти економіко-математичні моделі управління ризиками на біржовому товарному ринку; тощо.
відповідати наступним загальним та фаховим компетентностям ОНП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»:  

ЗК1. Здатність генерувати нові науково-теоретичні та практично спрямовані ідеї (креативність).

ЗК2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел та проведення комплексних досліджень у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

ЗК5. Здатність розробляти та управляти проектами у вітчизняному та зарубіжному контексті.

СК1. Знання основних концепцій, розуміння теоретичних і практичних проблем у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

СК2. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які створюють нові знання у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

СК3. Здатність планувати, організовувати, проводити спеціальні наукові дослідження та впроваджувати їх результати.
СК7. Здатність формулювати наукову проблему, розробляти робочі гіпотези, визначати актуальність, мету, завдання, які необхідно вирішити для досягнення мети, оцінювати необхідні ресурси та час для реалізації, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та  професійної практики у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

СК8. Здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні проблеми та приймати науково обґрунтовані рішення в професійній діяльності.

отримати наступні програмні результати навчання ОНП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»:

РН1. Вміти продукувати нові ідеї, здійснювати критичний аналіз, оцінку і синтез у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності.

РН4. Ініціювати інноваційні проекти, забезпечувати підготовку наукових розробок у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності.

РН6. Знати та критично оцінювати теорії, положення та концептуальні підходи до вирішення комплексних наукових і практичних завдань у підприємництві, торгівлі та біржовій діяльності.

РН7. Формулювати і перевіряти гіпотези, використовувати для обґрунтування висновків належні докази, зокрема, результати теоретичного аналізу, експериментальних досліджень і математичного та/або комп’ютерного моделювання.

Теми лекцій:

1.Сучасна методологія глобалістики. 

2.Становлення глобальної економіки 

3.Суперечності і дуалізм сучасного етапу глобалізації

4.Теоретичні засади функціонування організованого товарного ринку.

5.Методичні підходи до формування торгових стратегій.

6.Організаційна структура товарної біржі.

7. Клірингові розрахунки.
8. Хеджування цінових ризиків на організованому товарному ринку.
Теми практичних занять:

1.Оцінка показників розвитку глобальних товарних ринків.
2.Організаційно-економічні засади біржової електронної торгівлі.

3.Види технологій біржової торгівлі.

4.Розробка методичних підходів до формування торгових стратегій

5.Практика торгівлі на демо-рахунках провідних бірж.

6.Моделювання стратегій спекуляції.

7.Розробка стратегій хеджування на ринку аграрної продукції.
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