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[bookmark: _Hlk39769037]Загальний опис дисципліни
Вивчення курсу «Гуманітарні проблеми сучасності» є важливою складовою інтелектуального розвитку науковця  і сприяє розумінню сутності сучасних гуманітарних проблем та їх впливу на формування світогляду суспільства ХХІ століття. Цей курс допомагає прояснити роль гуманітарних чинників у подоланні глобальних проблем в реаліях планетарного соціуму. Осмислення та вивчення особливостей формування гуманітарної проблематики дає можливість зрозуміти причини та закономірності процесів, які визначають принципи взаємодії у міжнародному, міжкультурному, міжрелігійному та політичному  дискурсі.
Дисципліна «Гуманітарні проблеми сучасності» базується на теоретичному та концептуальному тлі здобутків сучасної філософії, соціології, релігієзнавства, політології, геополітики, конфліктології, екології тощо, тим самим закладаючи основу для розуміння складаних та динамічних світоглядних та соціокультурних перетворень сучасності.
Мета дисципліни «Гуманітарні проблеми сучасності» – формування у здобувачів вищої освіти знань про особливості розвитку сучасного планетарного соціуму та вміння прогнозувати основні тенденції його подальшого розвитку. 
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