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Загальний опис дисципліни
[bookmark: _Hlk31792279]Предметом дисципліни «Клінічна неінвазивна діагностика хвороб тварин» є питання поглибленого вивчення неінвазивних  клінічних, лабораторних та інструментальних методів дослідження тварин; функціонального стану окремих органів і систем з метою розроблення способів їхньої діагностики, лікування та профілактики.
Метою вивчення дисципліни є формування у доктора філософії наукових знань з розвитку наукової думки у напряму клінічних, інструментальних та лабораторних методів і методик дослідження стану здоров’я тварин різних видів і класів, дослідження різних біологічних субстратів з акцентом на неінвазивні методи і методики. 
Опанування цієї дисципліни дає майбутнім дослідникам можливість  розуміти призначення та застосовувати необхідне професійне обладнання, інструментарій, реактиви тощо, необхідні для проведення неінвазивних досліджень стану здоров’я тварин, різних біологічних субстратів тощо з дотриманням правил техніки безпеки. 
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Тема 2. Неівназивні  методи функціональної діагностики хвороб тварин.
Тема 3. Біофізичні основи візуальної діагностики хвороб тварин.
Тема 4. Неінвазивна діагностика  організму тварин  за патології шкіри.
Тема 5. Неінвазивна діагностика  організму тварин за хвороб серцево-судинної системи.
Тема 6. Неінвазивна діагностика  організму тварин за хвороб системи дихання.
Тема 7. Неінвазивна діагностика  організму тварин за хвороб системи травлення.
Тема 8. Неінвазивна діагностика  організму тварин за хвороб сечової системи.
Тема 9. Неінвазивна діагностика  організму тварин за хвороб репродуктивної системи та молочної залози.
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