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Загальний опис дисципліни

Предметом навчальної дисципліни «Методологія та праксеологія контролю господарської діяльності» є система наукових знань щодо принципів, методів, прийомів, форм організації та методик проведення державного зовнішнього, незалежного аудиторського та внутрішнього контролю господарської діяльності, а також оцінювання їх ефективності.
Мета навчальної дисципліни: набуття та засвоєння здобувачами ступеня вищої освіти «доктор філософії» теоретичних знань, формування наукового світогляду та економічного мислення про теорії, концепції, методологію, праксеологію контролю господарської діяльності, закономірності та тенденції його розвитку, оцінювання його ефективності як виду практичної діяльності, а також вмінь їх застосовувати у власних наукових дослідженнях для розв’язання як наукових проблем, так і проблем практичного характеру.

Завдання навчальної дисципліни:

- ознайомлення з рівнем розвитку теорії та методології державного зовнішнього, незалежного аудиторського та внутрішнього контролю господарської діяльності;

- ознайомлення з концепціями стандартизації та організації державного зовнішнього, незалежного аудиторського та внутрішнього контролю господарської діяльності;

- ознайомлення з методиками контролю господарської діяльності, їх недоліками та варіантами усунення;

- ознайомлення з методиками кількісної та якісної оцінки ефективності  діяльності суб’єктів контролю та окремих заходів контролю;

- формування уміння ідентифікувати наукову проблему, проектувати гіпотези  щодо її розв’язання, а також проводити верифікацію гіпотез.
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