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Загальний опис дисципліни
Дисципліна забезпечує оволодіння аспірантами таких компетенцій, як здатність осмислювати світоглядний зміст і ціннісні виміри права та будувати власне науково-правове дослідження на гуманістичних засадах та принципах компаративного праворозуміння; здатність рішуче протидіяти конформізму в науковому співтоваристві, пропагандистській псевдонауковій активності, академічному плагіату, іншим порушенням Етичного кодексу ученого України (2009); здатність виявляти і зіставити ключові феномени у розвитку гносеології і методології права та інтерпретувати їх на рівні прикладного дослідження; здатність до роботи з категоріальним апаратом філософії права як з дослідницьким інструментом у конкретному науковому (правничому) дослідженні; здатність до синтезу знань та розширення предметних полів досліджень у процесах розв’язання дослідницьких завдань на єдиній методологічній платформі. 
Мета – формування філософсько-правового мислення здобувачів, знань, умінь, навичок та компетенцій, необхідних для здійснення професійної діяльності на засадах розуміння права як культурної цінності.
Завдання – сформувати уяву про специфіку філософії права як про систему знань про право як культурну цінність; сформувати уяву правову реальність, науково-правову картину світу та про головні структурні частини філософії права, предмети їх вивчення та проблем, які вони вирішують; сформувати уявлення про засвоїти головні філософсько-правові напрями; виробити власне наукове розуміння і цілісний погляд на правову реальність; виховати творчу та активну особистість.

Очікувані програмні результати навчання (Learning outcomes):

· знати й описувати основні етапи історичного розвитку правового світогляду, правової реальності, правової дійсності, їх типологію;
· розуміти сутність, значення, класифікувати структуру та функції правового світогляду, правової реальності, правової дійсності;

· встановлювати зв’язок правового світогляду, правової реальності, правової дійсності з сутністю, закономірностями розвитку та методологією сучасної юридичної науки;

· оцінювати та передбачати світоглядні проблеми права та їх наслідки для науково-правничої діяльності;

· обґрунтовувати та відстоювати світоглядні пріоритети у науково-правових дослідженнях;
· знати основні концепції класичної та сучасної епістемології, філософські проблеми правничої науки, методологічні правничі школи та підходи;

· класифікувати структуру, функції, рівні та методологію філософсько-правового пізнання, розрізняти і визначати емпіричні та теоретичні аспекти філософсько-правничої науки;

· пояснювати закономірності розвитку філософї як специфічної форми пізнання, духовного життя та соціального інституту;

· оцінювати тенденції змін правової картини світу, філософсько-правових основ сучасного науково-правового знання.
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