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Загальний опис дисципліни
Дисципліна має велике значення для фахової підготовки в юридичній, економічній та інших найважливіших сферах. У лекційному курсі викладаються найбільш складні та актуальні для майбутніх працівників проблеми фінансового права. Семінарські заняття мають за мету поглиблене вивчення під керівництвом викладача найбільш складних і актуальних питань теорії фінансового права і практики застосування його норм, а також покликані сприяти набуттю навиків необхідних у роботі з першоджерелами, спеціальною літературою і діючим фінансовим законодавством. 

Метою дисципліни “ Проблеми фінансового права ” є формування розуміння актуальних проблем фінансового права в розрізі його найбільш важливих та перспективних складових на основі системи знань норм фінансового права. 

Завданнями дисципліни є набуття теоретичних знань і практичних навиків з метою професійної діяльності, а саме:


 знати методологічні проблеми вивчення фінансового права, проблеми сучасного визначення предмета та методу фінансового права, законодавстві та інші нормативно-правові акти, що стосується цієї сфери суспільних відносин, поняття і законодавчу сутність прогресивних моделей сучасних правових категорій в аспекті фінансового права, структуру чинників фінансового права, особливості бюджетної діяльності, податкових, валютних та грошово-кредитних відносин ;


вміти застосовувати набуті теоретичні знання по застосуванню фінансового законодавства, законодавчого регулювання захисту прав громадян, підприємств, держави та інших суб’єктів фінансових правовідносин. розібратись в проблемах фінансового права, володіти науковим апаратом Тлумачити та застосовувати чинне фінансове, в тому числі бюджетне, податкове та валютне законодавство. 
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