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Загальний опис дисципліни

Дисципліна «Риторика» належить до циклу вибіркових дисциплін навчального плану підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня. Завдання «Риторики» як комплексної дисципліни, що вивчає умови і форми ефективної мисленнєво-мовленнєвої комунікації, є навчання мистецтву створювати з урахуванням узусу і відповідної йому комунікативної спрямованості тексти певних жанрів насамперед в усній формі, сприяти практичному оволодінню навичками ораторського мистецтва, культурою вербального спілкування.

Мета навчальної дисципліни «Риторика» – розвинути мисленнєві, нормативні мовленнєві уміння та навички; опанування форми ефективної переконуючої комунікації за нестандартних ситуацій життєвого і професійного спілкування; сформувати уміння та навички ораторського мистецтва, розвинути майстерність створювати і виголошувати публічні промови.

Пропонована програма навчального курсу «Риторика» зорієнтована на потреби сьогодення – навчання ефективній технології комунікації, що є безумовним свідченням комунікативної компетентності сьогоднішнього аспіранта — завтрішнього науковця, і враховує сучасні наукові здобутки в осмисленні таємниць мистецтва словесного вираження і впливу на аудиторію.
Теми лекцій:
Тема 1. Риторика як наука і мистецтво.

Тема 2. Історичні витоки та розвиток  ораторського мистецтва: традиції та сучасність.

Тема 3. Риторика як інтегративна наука публічної переконуючої комунікації.

Тема 4. Риторична етика.

Тема 5. Інвенція. Диспозиція. Елокуція. Меморія та акція.

Тема 6. Професійне красномовство.

Тема 7. Основи полемічного мистецтва.
Теми занять:
(семінарських, практичних, лабораторних) 
1. Риторика як наука і навчальна дисципліна.
2. Види красномовства.
3. Композиція промови.
4. Підготовка до публічного виступу.
5. Оратор та аудиторія.
6. Професійне красномовство.
7. Мистецтво полеміки.
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