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Загальний опис дисципліни
Предметом дисципліни «Екологічна безпека» є вивчення методів і методик дослідження стану та умов навколишнього природного середовища, при якому забезпечується екологічна рівновага та гарантується захист навколишнього середовища, зокрема, біосфери, атмосфери, гідросфери, літосфери, видового складу тваринного і рослинного світу, природних ресурсів, збереження здоров'я і життєдіяльності людей. Головними практичними принципами забезпечення екологічної безпеки є дотриманих встановлених державою та органами влади допустимих рівнів впливу на людину та природне середовище; здійснення екологічного обґрунтованого раціонального природокористування; своєчасне виявлення, відновлення порушених екологічних систем і природних комплексів; розроблення комплексних показників оцінювання екологічної безпеки акваторій і територій та її прогнозування, виявлення зон екологічної кризи, лиха, катастрофи.

Метою вивчення дисципліни є формування у здобувачів професійних знань з питань  охорони довкілля і раціонального використання природних ресурсів, екології, хімії навколишнього середовища, моніторингу і контролю стану довкілля, маловідходних  та ощадливих технологій,  комплексного  використання сировини і енергетичних ресурсів
Опанування цієї дисципліни дає майбутнім спеціалістам можливість аналізувати і корегувати процеси екологічної безпеки та екологічно безпечних технологій у навколишньому середовищі в цілому або в окремих напрямах виробництва аграрної, харчової, рибогосподарської, лісової галузей. 

Основними компетентностями, якими повинен володіти здобувач після вивчення дисципліни є:

-  здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу;

- здатність до ретроспективного аналізу наукового доробку у напрямі дослідження інноваційних технологій у хімії в цілому та хімії і технології навколишнього середовища зокрема;

- здатність генерувати нові науково-теоретичні та практично спрямовані ідеї щодо екологічної безпеки біосфери;

-  комплексність у володінні інформацією щодо сучасного стану і тенденцій розвитку світової і вітчизняної хімічної екології;

-    комплексність у розробці та реалізації наукових проектів та програм щодо запобігання забруднення агросфери;

-    комплексність у прийнятті обґрунтованих рішень.
В результаті вивчення дисципліни здобувач повинен:

знати:

-  загальні питання екології, еволюцію біосфери, вчення В.І.Вернадського  про біосферу, будову біосфери, ноосфера, теорію циклічності природних ресурсів;

-   водні екосистеми, їх стан та властивості, будову і властивості гідросфери як динамічної системи, хімію природних вод, фізико- хімічні основи процесів кондиціювання та очищення води, хімію промислових стічних вод, класифікацію і опис основних методів очистки промислових стічних вод; 

-   відходи та їх утилізацію, утворення відходів як нераціональне  використання природних ресурсів  (мінеральної, органічної та енергетичної сировини),  використання відходів як вторинних матеріальних ресурсів.  роль хімічної технології в переробці відходів виробництва і споживання,  методи обробки осадів промислових  стічних вод, біологічну очистку стічних вод, перспективні технології  очистки стічних вод.

 - основи моніторингу об’єктів навколишнього середовища, токсагентів (гігієнічні, токсикологічні) системи ГДК, метаболізм токсагентів в організмі, засоби і методи моніторингу і контролю якості довкілля, фізико-хімічні методи визначення малих і слідових кількостей речовин в різних середовищах, метрологічні аспекти моніторингу довкілля, екологічне нормування, гранично допущене екологічне навантаження, біотестування і тест-об'єкти. 
в м і т и:

· застосовувати сучасні науково обґрунтовані, ефективні, енергозберігаючі способи аналізу та захисту навколишнього середовища; користуватися сучасними методами математичного планування експериментів, контролю технологічними операціями, визначати основні хіміко-аналітичні характеристики сировини, готової продукції, природних та техногенних об’єктів довкілля;

· створювати нові знання через оригінальні дослідження, якість яких може бути визнана на національному та міжнародному рівнях; 

· брати участь у наукових дискусіях на міжнародному рівні, відстоювати свою власну позицію на конференціях, семінарах та форумах; 

· брати участь у критичному діалозі та зацікавити результатами дослідження; 

· проводити критичний аналіз різних інформаційних джерел, конкретних освітніх, наукових та професійних текстів у галузі екологічної безпеки, екологічної хімії, екології та суміжних галузей; 

· критично сприймати та аналізувати чужі думки й ідеї, шукати власні шляхи вирішення проблеми, здійснювати критичний аналіз власних матеріалів; 

· генерувати власні ідеї та приймати обґрунтовані рішення.

Теми лекцій
Тема 1. Охорона довкілля і раціональне використання природних ресурсів
Тема 2. Екологія
Тема 3. Хімія навколишнього середовища
Тема 4. Хімія на службі екології
Тема 5. Моніторинг і контроль стану оточуючого середовища
Тема 6. Безвідходна, маловідходна, екологічно-ощадлива технології
Тема 7. Комплексне використання сировини і енергетичних ресурсів
Тема 8. Раціональне використання  і відтворення природних ресурсів
Тема 9. Ефективність природокористування
Теми лабораторних занять

Тема 1. Аналітичні методи визначення основних показників якості води згідно існуючих стандартів.  Хімічні складові води їх аналіз та моніторинг.
Тема 2. Розрахунок індексу забрудненості води. Оцінка якості поверхневих вод, хімічний індекс якості води. Екологічна класифікація прісних вод. Класифікація річкових екосистем за критеріями якості води
Тема 3. Визначення хлорорганічних пестицидів в осадах стічних вод та органо-мінеральних добривах методом газорідинної хроматографії 

Тема 4. Визначення водорозчинних та іонних форм важких металів в воді, осадах стічних вод та добривах (Cu2+, Zn2+, Pb2+) методом інверсійної хронопотенціометрії
Тема 5. Визначення хлоридів та амонію у ґрунтових водах
Тема 6. Гравіметричне визначення заліза (III) у антропогенно забрудненій воді
Тема 7. Оцінка хімічної обстановки при аваріях з викидом сильнодіючих отруйних речовин
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