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Загальний опис дисципліни
Предметом дисципліни «Оцінка якості води для зрошення, напування тварин, риборозведення та переробної і харчової промисловості» є вивчення методології, нормативної бази та методів оцінювання якості води вододжерел для різних видів водокористування. 

Метою вивчення дисципліни є формування у здобувачів професійних знань з питань нормування якості води як засобу виробництва для різних галузей аграрного сектора, рибництва та переробки сільськогосподарської продукції,  практичних навичок виконання аналітичних досліджень параметрів якості води та їхнього комплексного оцінювання.

Опанування цієї дисципліни надасть здобувачам знання про прикладні аспекти водокористування у сільськогосподарському виробництві, риборозведенні та вирощуванні аквакультури, в переробній промисловості, харчових технологіях; проводити оцінювання придатності поверхневих та підземних вододжерел  для конкретного виду водоспоживання; методах інтегральної оцінки якості води для оптимізації затрат на виробництво та вибору методів кондиціювання води. Здобувач повинен оволодіти навичками самостійного пошуку наукової та нормативної документації у області водоспоживання в конкретних областях аграрного виробництва, переробної промисловості тощо.

Основними компетентностями, якими повинен володіти здобувач після вивчення дисципліни є:

-  Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу;

-  Здатність до самостійного опрацювання методичної, наукової та нормативної документації у напрямі якості водних ресурсів для різних видів водоспоживання;

-  Здатність критично аналізувати та порівнювати нормативні документи стосовно нормування якості води України та світу; 

-  Комплексність у володінні інформацією щодо сучасного стану і тенденцій розвитку вимог до якості води для конкретних видів водопоспоживання;

- Розуміння основних математичних прийомів, які використовуються для розроблення узагальнених оцінок якості води для різних видів водокористування;

-  Здатність до пошуку інноваційних підходів у області нормування якості водних ресурсів;

-  Здатність генерувати нові науково-теоретичні та практично спрямовані ідеї (креативність);

-  Комплексність у розробці та реалізації наукових проектів та програм;

-  Комплексність у прийнятті обґрунтованих рішень.

знати:
· Нормативну базу стосовно вимог до якості води для зрошення, напування тварин, риборозведення та переробної і харчової промисловості, які наразі діють в Україні та провідних країнах світу;

· Основні види полютантів природного та антропогенного походження, які критично впливають на придатність водокористування в конкретних виробництвах аграрного чи переробного сектору господарства;

· Основні методології, які використовуються для комплексного оцінювання водних ресурсів з врахуванням специфіки конкретного виробництва;

· Основні параметри якості води, які нормуються для різних видів водоспоживання, та обґрунтування їхніх гранично допустимих концентрацій;

· Фізико-хімічні та фізичні методи аналізу основних показників мінерального складу води та полютантів; 

· Основи створення структурно-логічних схем методу інтегрального оцінювання якості природних вод, яка базується на концепції використання узагальненої функції бажаності Харрінгтона, розроблення шкали бажаності для кожного із параметрів на основі нормативних вимог до якості води для різних видів водоспоживання.
· Принципи математичної обробки даних при інтегральному оцінюванні якості водних ресурсів. 
в м і т и:

· Застосувати одержані знання про нормування якості води для різних видів водоспоживання для оцінювання придатності конкретних вододжерел централізованого і децентралізованого водопостачання для певних видів господарчої діяльності – агровиробництва, риборозведення, задоволення питних та господарчих потреб;

· Проводити відносну порівняльну оцінку придатності води для водоспоживання на основі узагальнених критеріїв;

· Виконувати базові аналітичні  дослідження складу та властивостей води, з використанням хімічних та фізико-хімічних методів аналізу;
· Давати оцінку можливим причинам відхилення якості води від встановлених нормативів;

· Пропонувати   методи та технології водоочищення для досягнення придатності якості води для конкретного виду водоспоживання.

· Аналізувати існуючі та створювати нові концепції в області критеріального нормування якості води для різних видів водоспоживання через оригінальні дослідження, якість яких може бути визнана на національному та міжнародному рівнях; 

· Користуючись набутими теоретичними знаннями та практичними навичками, надавати компетентну та достовірну інформацію та/або консультацію виробничим структурам, приватним водокористувачам щодо придатності води конкретних вододжерел для виробничих чи побутових цілей;

· Брати участь у критичному діалозі та зацікавити результатами дослідження; 

· Проводити критичний аналіз різних інформаційних джерел, конкретних освітніх, наукових та професійних текстів у галузі аналітичної і неорганічної хімії, екології та суміжних галузей; 

· Критично сприймати та аналізувати чужі думки й ідеї, шукати власні шляхи вирішення проблеми, здійснювати критичний аналіз власних матеріалів; 

· Генерувати власні ідеї та приймати обґрунтовані рішення.

Теми лекцій
Тема 1. Оцінювання якості водних ресурсів за агрономічними та екологічними критеріями. Показник SAR, іригаційний коефіцієнт Стеблера та інші,  особливості їх застосування
Тема 2. Узагальнена оцінка якості води для зрошення, в тому числі крапельного,у вигляді іригаційних WQI
Тема 3. Особливості вимог до якості води за хімічними та мікробіологічними показниками для вирощування ВРХ, птиці, риборозведення та вирощування аквакультури
Тема 4. Вода як засіб виробництва та продукт у харчовій промисловості. Схеми та особливості водопідготовки  для харчових виробництв.
Теми лабораторних занять

Тема 1. Вступ. Правила техніки безпеки в хімічній лабораторії. Визначання фізичних  показників якості природних вод для використання у різних областях водокористування (температура, кольоровість, прозорість, рН, смак, присмак, запах при різних температурах, вміст розвиненого кисню, електропровідність, окисно-відновний потенціал (ОВП)
Тема 2. Методи визначання складових мінеральної матриці води, які нормуються для зрошення, напування тварин та птиці, у харчовій промисловості: вміст кальцію, магнію, натрію+калію, гідрокарбонатів, хлоридів, сульфатів. Розрахунок йонної сили водного середовища. Показник йонної сили та його функціональне значення
Тема 3. Визначання санітарно-хімічних та санітарно-гігієнічних показників якості води для  різних видів водокористування: перманганатної окисності, вміст нітратів, заліза загального, марганцю, амонію, фосфатів, фторидів, залишкового хлору.  
Тема 4. Визначання вмісту важких металів (цинку, міді, кадмію, свинцю, ртуті) у природних вода для оцінювання придатності води для різних видів водокористування
Тема 5. Вивчення методів узагальненої оцінки якості води для різних видів водовикористання. Розрахункові та графічні методики.
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