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Загальний опис дисципліни
Предметом дисципліни «Патентознавство та винахідництво» є вивчення способів і прийомів створення нових знань про матеріальні об’єкти наукових досліджень і їх правовий захист як об’єктів  інтелектуальної власності. 

Мета дисципліни «Патентознавство та винахідництво» є формування у здобувачів професійних знань з патентознавства і винахідництва, що можуть бути використані для розробки способів одержання нових хімічних речовин, методик їх дослідження, технологій  переробки природної і штучної сировини на корисні і екобезпечні продукти. 

Опанування цієї дисципліни дає майбутнім спеціалістам можливість корегувати і вдосконалювати процеси екологічно безпечних технологій у навколишньому середовищі в цілому або в окремих напрямах виробництва    аграрної, харчової, рибогосподарської, лісової галузей. 

Основними компетентностями, якими повинен володіти здобувач після вивчення дисципліни є:

-    здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу;

- здатність до ретроспективного аналізу наукового доробку у напрямі дослідження інноваційних технологій у хімії в цілому та екологічній безпеці зокрема;

-  здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які створюють нові знання у хімії та екологічній безпеці; 

-    комплексність у розробці та реалізації наукових проектів та програм;

-    комплексність у прийнятті обґрунтованих рішень;

-   здатність застосовувати сучасні інформаційні технології, бази даних та інші електронні ресурси у науковій діяльності;

-  здатність дотримуватись етики досліджень, а також правил наукової доброчесності і правових норм інтелектуальної власності. 
знати:
· аналіз сучасного стану аналітичної хімії і екологічних технологій України і країн Світу;

· фізико-хімічні та фізичні аспекти синтезу та хімічного аналізу хімічних продуктів технічного і агробіологічного призначення;  

· вимоги стандартів до сировини, готової цільової продукції хімічних виробництв та до реагентів для їх аналізу; 

· правила розробки об’єктів інтелектуальної власності, зокрема винаходів і корисних моделей, промислових зразків, знаків для товарів і послуг. 

в м і т и:

· застосовувати науково обґрунтовані, ефективні, енергозберігаючі способи аналізу різних типів матеріалів неорганічної і біонеорганічної природи для розробки винаходів; 

· користуватися сучасними методами математичного планування експериментів, контролю технологічними операціями, визначати основні хіміко-аналітичні характеристики сировини, готової продукції, біогеохімічних об’єктів довкілля для розробки винаходів і корисних моделей;

· створювати нові знання через оригінальні дослідження у формі винаходів, якість яких може бути визнана на національному та міжнародному рівнях; 

· проводити критичний аналіз різних інформаційних джерел, конкретних освітніх, наукових та професійних текстів у галузі аналітичної і неорганічної хімії, екології та суміжних галузей; 

· критично сприймати та аналізувати чужі думки й ідеї, шукати власні шляхи вирішення проблеми, здійснювати критичний аналіз власних матеріалів; 

Теми лекцій
Тема 1. Основні інститути прав інтелектуальної власності 
Тема 2. Об’єкти патентних прав
Тема 3. Поняття про критерії патентоспроможності винаходу 
Тема 4. Поняття про критерії патентоспроможності корисної моделі
Тема 5. Поняття про критерії патентоспроможності промислового зразка
Тема 6. Автори винаходів, корисних моделей  і промислових зразків

Тема 7. Права та  обов’язки  патентоволодільців

Тема 8. Захист патентних прав і кримінальна відповідальність за їх порушення  
Теми практичних занять

Тема 1. Система джерел законодавства у сфері інституту патентних прав. Патентне відомство України.
Тема 2. Об’єкти винаходу, новизна винаходу, винахідницький рівень і промислова придатність  винаходу
Тема 3. Об’єкти корисної моделі, новизна корисної моделі, промислова придатність  корисної моделі
Тема 4. Об’єкти промислового зразка, новизна промислового зразка, промислова придатність  промислового зразка
Тема 5. Автори винаходів, корисних моделей і промислових зразків: права і обов’язки. Патентоволодільці і патентні повірені: права і обов’язки
Тема 6. Цивільно-правові способи захисту патентних прав. Кримінальна відповідальність за порушення патентних прав.
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