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Загальний опис дисципліни
Мета дисципліни – вивчення та оволодіння теоретичними знаннями та практичними навиками щодо застосування та управління засобами та елементами комплексу маркетингових комунікацій; організації, планування, здійснення управління комунікативною діяльністю підприємства з метою ефективного їх функціонування.

Завдання – полягають в отриманні знань в сфері управління маркетинговими комунікаціями в підприємництві і торгівлі; вивчення основних категорій маркетингових комунікацій; набуття практичних навичок щодо формування системи маркетингових комунікацій підприємства; ознайомлення з методиками розроблення бюджету маркетингових комунікацій та рекламних кампаній, визначення ефективності застосування та управління маркетинговими комунікаціями, пошуку резервів удосконалення системи товаропросування; тощо.

У результаті вивчення дисципліни здобувач повинен:

знати: теоретичні аспекти, зокрема, поняття, сутність, завдання, функції маркетингових комунікацій; засоби, елементи, складові комплексу маркетингових комунікацій, їх переваги й недоліки, особливості застосування різних засобів в діяльності підприємств; методи та способи застосування різних засобів маркетингових комунікацій в сучасному конкурентному середовищі; критерії вибору різних складових маркетингових комунікацій; стратегії формування маркетингових комунікацій; тощо.

уміти: здійснювати дослідження маркетингових комунікацій; поєднувати різноманітні методи та інструменти маркетингових комунікацій, ефективно формувати організаційні моделі маркетингових комунікацій; вести ефективну комунікативну діяльність підприємства; здійснювати управління маркетинговими комунікаціями; досліджувати та оцінювати ефективність різних засобів маркетингових комунікацій підприємства та його конкурентів; формувати бюджет маркетингових комунікацій виробничого підприємства та підприємства сфери торгівлі; тощо.

відповідати наступним загальним та фаховим компетентностям ОНП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»:  

ЗК2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел та проведення комплексних досліджень у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

ЗК5. Здатність розробляти та управляти проектами у вітчизняному та зарубіжному контексті.

СК1. Знання основних концепцій, розуміння теоретичних і практичних проблем у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

СК7. Здатність формулювати наукову проблему, розробляти робочі гіпотези, визначати актуальність, мету, завдання, які необхідно вирішити для досягнення мети, оцінювати необхідні ресурси та час для реалізації, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та  професійної практики у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

СК8. Здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні проблеми та приймати науково обґрунтовані рішення в професійній діяльності.

отримати наступні програмні результати навчання ОНП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»:

РН1. Вміти продукувати нові ідеї, здійснювати критичний аналіз, оцінку і синтез у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності.

РН4. Ініціювати інноваційні проекти, забезпечувати підготовку наукових розробок у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності.

РН6. Знати та критично оцінювати теорії, положення та концептуальні підходи до вирішення комплексних наукових і практичних завдань у підприємництві, торгівлі та біржовій діяльності.

Теми лекцій:

1. Методологічні засади комунікації в системі маркетингу.  

2. Рекламування товару. 

3. Організація роботи з громадськістю. 

4. Реклама на місці продажу. 

5. Організація виставок та ярмарок. 

6. Інтегровані маркетингові комунікації.
7.Спонсорування. 

8.Брендинг.
Теми занять:

1 Стратегії та планування маркетингових комунікацій. 

2. Розробка заходів стимулювання продажів товару. 
3. Прямий маркетинг.

4. Персональний продаж товарів. 
5.Упаковка як засіб комунікації. 
6.Інтегровані маркетингові комунікації.

7. Організація маркетингових комунікацій. 

8.Оцінювання ефективності маркетингових комунікацій.
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