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Загальний опис дисципліни
Дисципліна забезпечує теоретичну підготовку та набуття практичних навичок з використання сучасних підходів і методів відтворення лісів в умовах антропоцену для осучаснення традиційного лісовідновлення та лісорозведення відповідно до вимог і цілей сталого ведення лісового господарства з урахуванням передового міжнародного досвіду. 
Метою дисципліни “Сучасні підходи та методи відтворення лісів” є опанування науково-методичних засад екоадаптаційного та трансформаційного підходів до лісовідновлення і лісорозведення, а також особливостей запровадження їх у практику ведення вітчизняного лісового господарства. У процесі вивчення дисципліни здобувачі наукового ступеню мають опанувати загальнотеоретичні та специфічні положення різних концепцій, підходів і методів відтворення лісів та набути практичні уміння їх науково-обґрунтованого використання. 
Завданнями дисципліни є набуття теоретичних знань і практичних навиків з метою професійної діяльності, а саме:
- здійснювати об’єктивне фахове оцінювання використовуваних методів і способів відтворення лісів та передбачати позитивні і негативні наслідки їх застосування в конкретних випадках за певних умов;
- опанувати загальнотеоретичні та специфічні положення різних сучасних концепцій, підходів і методів відтворення лісів та пріоритетні умови їх застосування;;
- організовувати обґрунтування доцільності запровадження, здійснювати документальне оформлення інноваційних проектів з лісовідновлення та лісорозведення з використанням сучасних підходів і керувати їх реалізацією на практиці;
- визначати показники та критерії для еколого-лісівничої та економічної оцінки застосовуваних підходів, методів і способів відтворення лісів;
- набувати здобувачами знань та вмінь щодо аналізу, інтерпретації, обробки матеріалів еколого-лісівничих досліджень;
- отримувати навички роботи з літературними  джерелами, підготовки за результатами дослідження  публікацій, презентаційних матеріалів, написання дисертаційної роботи; дослідження та захисту матеріалів.
У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен:
знати:
· [bookmark: _Hlk40379972]історію лісокультурної справи, сучасний стан, проблеми та перспективи відтворення лісів у контексті сталого ведення лісового господарства;
· законодавче та нормативно-регламентуюче забезпечення робіт з відтворення лісів в Україні;
· підходи до лісовідновлення та лісорозведення, їх особливості та сучасне значення;
· методи, способи відтворення лісів, їх особливості та лісівниче і екологічне значення;
· сучасні вимоги до лісів майбутнього та особливості і значення різних (адаптаційного, традиційного та трансформаційного) підходів до їх відтворення у контексті сталого ведення лісового господарства;
· основні рушійні протиріччя та етапи природного розвитку і формування лісостанів;
· сутність принципу адекватності еволюції лісового  ценозу середовищу та його сучасне  значення;
· головні цілі, загальні та специфічні концептуальні положення різних підходів до відтворення лісів;
· загальні та зональні вимоги до методів і способів адаптаційного та трансформаційного підходів до відтворення і формування лісових біоценозів;
· чинне зонування території за потенційною успішністю природного насіннєвого поновлення лісотвірних порід як методологічну основу вибору підходу до відтворення лісів;
· головні цілі відтворення лісів залежно від зони успішності природного насіннєвого поновлення лісотвірних порід;
· сучасну класифікацію площ лісовідтворювального фонду  та науково-обґрунтований алгоритм їх заліснення з використанням новітніх методів і способів лісовідновлення, лісорозведення, плантаційного лісо вирощування та лісової рекультивації;
· загальні та зональні вимоги до лісівничо-екологічних методів і прийомів відтворення лісових ресурсів;
· особливості лісовідновлення та лісорозведення на ділянках з різним лісівничим потенціалом;
· теоретичні та прикладні положення плантаційного вирощування деревної сировини; 
· особливості створення та вирощування лісосировинних плантацій;
вміти:
· використовувати у повсякденній практиці законодавче та нормативно-регламентуюче забезпечення робіт з відтворення лісів в Україні;
· здійснювати лісівничу, екологічну та економічну оцінки методів і способів відтворення лісових ресурсів та їх відповідність сучасним вимогам;
· визначати лісівничий потенціал та екосистемні особливості заліснюваних ділянок;
· застосовувати еколого-лісівничу класифікацію площ лісовідтворювального фонду як основу для диференційованого використання адаптаційного підходу до відтворення лісів;
· використовувати оцінку лісівничого потенціалу заліснюваних ділянок як інтегрований показник вибору способу відтворення лісів;
· розробляти алгоритми адаптаційних способів лісовідновлення на ділянках з високим, збереженим і низьким лісівничим потенціалом та лісорозведення на землях з опосередкованим і відсутнім лісівничим потенціалом;
· визначати та обґрунтовувати оптимальну початкову густоту відтворюваних природних і штучних лісових ценозів з позицій адаптаційного підходу;
· застосовувати методи та технології промислового лісовирощування для вирішення господарських потреб суспільства.

Теми лекцій
Тема 1 Підходи, методи та способи відтворення лісів та їх сучасне значення в умовах антропоцену
Тема 2 Розширене відтворення лісів як основа парадигми ведення лісового господарства України
Тема 3 Сучасні підходи до відтворення лісів та їх значення в контексті переходу до сталого ведення лісового господарства
Тема 4  Базові засади екоадаптаційного підходу до відтворення лісів
Тема 5 Специфічні положення екоадаптаційного підходу до відтворення лісів та організаційно-методичні засади його запровадження у виробництво
Тема 6 Агротехнології адаптаційного відтворення лісів, їх особливості та умови застосування
Тема 7 Теоретичні основи промислового лісовирощування, його сучасне значення та особливості організації плантаційного господарства
Тема 8 Сучасні технології створення лісосировинних плантацій шпилькових і листяних деревних рослин

Теми занять
(практичних, семінарських)
[bookmark: _Hlk40381594]Тема 1	Опрацювання першоджерел законодавчих актів і нормативно-інструктивних документів, що забезпечують та регламентують роботи з відтворення лісів в Україні.
Тема 2	Лісівнича та екологічна оцінка застосовуваних методів відтворення лісових ресурсів та їх значення у контексті сталого управління лісами.
Тема 3	Природний генезис деревостанів корінних типів лісу як алгоритм відтворення лісових ресурсів (навчально-науковий семінар) 
Тема 4	Умови запровадження методів і способів адаптаційного підходу відтворення лісів та їх загальні і специфічні концептуальні положення.
Тема 5 Опрацювання зонування території країни за успішністю природного насіннєвого поновлення головних порід і класифікації ділянок лісовідтворювального фонду на засадах ЕОЛ.
Тема 6	Розробка алгоритмів відтворення лісів на ділянках різних категорій площ лісовідтворювального фонду з різним лісівничим потенціалом для окремих зон за успішністю природного поновлення.
Тема 7	Обґрунтування вибору деревної породи для плантаційного вирощування на лісових та нелісових землях. Обґрунтування початкової густоти плантаційних лісових культур різного призначення.
Тема 8	Розробка РТК на створення плантаційних культур різного призначення.
Розробка системи заходів із забезпечення інтенсивного росту лісосировинних плантацій після зімкнення. Екологічна оцінка плантаційного лісовирощування.
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