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Загальний опис дисципліни

Предметом навчальної дисципліни «Заповідне паркознавство» є система наукових знань про історію, класифікації, біорізноманіття, мережі та проєктну організацію штучних заповідних парків України та світу, у тому числі визначних об’єктів. 

Мета навчальної дисципліни: набуття та засвоєння здобувачами ступеня вищої освіти «доктор філософії» теоретичних і практичних знань, формування наукового світогляду та природоохоронного мислення про основні віхи історії заповідного паркознавства, принципи і критерії класифікацій, методи і засоби збереження біорізноманіття, типи і рівні мереж, методичні та правові основи проєктування територій штучних заповідних парків України та світу, у тому числі визначних об’єктів. Важливим аспектом є вміння застосовувати теоретичні і прикладні знання у процесі здійснення здобувачами власних наукових досліджень.

Завдання навчальної дисципліни:

· надання теоретичних і практичних знань і вироблення професійної потреби щодо необхідності науково обґрунтованого покращання екостану парків, створення географічно репрезентативної мережі штучних заповідних парків; 
· формування усвідомлення необхідності переходу на екозбалансоване співвідношення паркових земель з іншими категоріями міських земель; 
· закріплення стереотипу пріоритетності збереження біотичного та ландшафтного різноманіття штучних заповідних парків, уявлення організації системи їхнього екомоніторингу та екоконтролю, підвищення рівня екологічної та природоохоронної свідомості та культури молодих учених-паркознавців;
- формування уміння визначати сутність наукової проблеми, застосовувати методологічні прийоми, висувати ідеї і шукати шляхи їх втілення.

Теми лекцій
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Тема 4. Проектна організація територій штучних заповідних парків

Тема 5. Визначні ботанічні сади та дендропарки світу та України
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