
ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ АВТОРІВ СТАТЕЙ
ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ
Журнал «Ukrainian journal of veterinary sciences» входить до Переліку наукових фахових видань України, категорії «Б» (затверджено наказом МОН України від 28 грудня 2019 року № 1643), в яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидата наук) / доктора наук за напрямом 21 «Ветеринарія» зі спеціальностей 211 «Ветеринарна медицина» і 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза». 

Періодичність: 4 рази на рік.
Журнал «Український часопис ветеринарних наук» індексується у міжнародних наукометричних базах даних: Index Copernicus, Google Scholar, Ulrichsweb, EBSCO, МIAR, BASE. Архіви журналу також розміщуються на сайті Національної бібліотеки імені В. І. Вернадського.

РЕДАКЦІЙНА ПОЛІТИКА ЩОДО ПУБЛІКАЦІЙ ТА ПОРЯДОК ПОДАННЯ НАУКОВОЇ СТАТТІ
До наукового журналу приймаються оригінальні наукові статті проблемно-постановчого та методичного характеру, в яких висвітлюються результати наукових досліджень зі статистичною обробкою даних, що мають теоретичне і практичне значення, актуальні для ветеринарії. 
Автори несуть персональну відповідальність за оригінальність (плагіат) тексту наукової статті, точність наведених фактів, цитат, статистичних даних, власних назв, географічних назв та інших відомостей, а також за те, що в матеріалах не містяться дані, що не підлягають відкритій публікації.

Автори дають згоду на збір і обробку персональних даних з метою включення їх в базу даних відповідно до Закону України № 2297-VІ «Про захист персональних даних» від 01.06.2010 р. Редакція журналу гарантує, що особисті дані, окрім тих, що публічно подаються у статті, будуть використовуватися виключно для виконання внутрішніх завдань редакції та не будуть поширюватися і передаватися стороннім особам. Кількість авторів однієї статті не повинна перевищувати 5 осіб.
Авторам, які здобувають науковий ступінь – доктора філософії (кандидата наук), необхідно вказувати свого наукового керівника. 

Статті в електронному форматі направляються до редакційної колегії (Куліді Марії Анатоліївні) одним файлом на електронну адресу: mkulida@ukr.net. А також надсилається електронний пакет документів:

- відомості про авторів (Vidomosti_Ivanenko.doc), Окремим файлом до статті додаються відомості про авторів (див. нижче) двома мовами (українською та англійською): прізвища, імена, по-батькові, назви і поштові адреси установ, де працюють автори, а також контактні телефони, електронні адреси та ідентифікаційні номера ORCID кожного з авторів статті. Створити ORCID можна на офіційному сайті https://orcid.org/. 
- згода на публікацію, передання авторських прав та дотримання публікаційної етики (Agreement_Ivanenko.doc);

- наукова стаття (Paper_Ivanenko.doc).  – шаблони оформлення наукової статті див. нижче.

Датою отримання рукопису вважається дата надходження його до редакції.
Після отримання та розгляду редколегією наукової статті, авторам буде надіслано повідомлення відповідного змісту на електронну пошту.

Редколегія залишає за собою право на додаткове рецензування, редагування і відхилення наукової статті.

Матеріали, оформлені з порушенням вимог щодо порядку подання та оформлення наукової статті, редколегія не розглядає.
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ПОРЯДОК РЕЦЕНЗУВАННЯ СТАТТІ
1. Рецензування рукопису статті здійснюється для визначення якості і вірогідності її наукового матеріалу, підтримання високого науково-теоретичного рівня журналу та з метою відбору найактуальніших наукових робіт.

2. У журналі прийнято двостороннє сліпе (анонімне) рецензування:

· рецензенту не розкриваються особисті дані автора (авторського колективу);

· автору (авторам) не повідомляються особисті дані рецензента.

3. Усі наукові статті проходять первинну експертизу щодо відповідності їх оформлення вимогам до рукописів.

4. Первинну експертну оцінку наукової статті здійснює бюро редколегії.

5. У подальшому бюро редколегії визначає для статті рецензента зі складу редакційної колегії або авторитетного вченого за відповідним науковим напрямом.

· рецензенти повинні бути відомими фахівцями в розрізі тематики поданого рукопису та мати публікації в цій галузі досліджень (бажано за останні 3 роки).

6. Після експертного оцінювання наукової статті рецензент може:

· рекомендувати статтю до опублікування;

· рекомендувати статтю до опублікування після доопрацювання її автором з урахуванням висловлених зауважень та побажань;

· не рекомендувати статтю до опублікування із наведенням аргументації.

Редакція рекомендує рецензентам використовувати під час рецензування статей розроблену редколегією типову форму рецензії.

7. Редакція направляє авторам копії рецензій, що не містять інформації про рецензента, або аргументовану відмову на опублікування конкретного рукопису статті.

8. Після розгляду наукової статті редколегією і за умови прийняття позитивного рішення щодо її друку, авторам буде надіслано відповідне повідомлення на адресу електронної пошти з вкладеною квитанцією.

9. Редколегія залишає за собою право на додаткове рецензування, редагування і відхилення наукових статей.

Матеріали, оформлені без дотримання вимог щодо порядку подання та оформлення наукових статей, редколегія не  розглядає!

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ РУКОПИСУ СТАТТІ

1.
До друку приймаються статті, написані українською або англійською мовами, які раніше не публікувалися і не були передані на розгляд для публікації в інші видання (зокрема й електронні).

2.
Статті англійською мовою, які були перекладені з української чи іншої мови, мають супроводжуватися документом з текстом мовою оригіналу, оформленому відповідно до встановлених вимог. Такі статті попередньо проходять в редакції перевірку якості перекладу. У разі неналежної якості мови, стаття повертається на доопрацювання.

3.
До розгляду приймаються статті у форматі *.doc або *.docx. Усі нетекстові об'єкти створюються вбудованими засобами Microsoft Word (елементи необхідно згрупувати). Графіки та рисунки повинні бути високої якості (600 dpi для графіків і 300 dpi для кольорових і ч/б малюнків) і виконані з можливістю їх редагування, а формули створені за допомогою редактора Microsoft Equation. Ілюстрації дозволяється розміщувати в самій статті (по центру, обтікання зображення текстом забороняється) або подавати у вигляді окремих файлів у форматі JPG. Усі графіки, малюнки, таблиці та формули повинні бути пронумеровані і подані після посилання на них у тексті.

4.
Текст статті та метаданих повинні бути набрані шрифтом Тimes New Roman, кегль – 12 pt, міжрядковий інтервал – 1,0 pt, поля – 2 см з усіх боків, вирівнювання по ширині, абзацний відступ 1,0 см.

5.
Обсяг статті (без метаданих) має становити не менше 11 сторінок (від 3000 до 7000 слів), включно з таблицями, графіками, малюнками, а також бібліографічним списком.

6.
Наявність УДК і «Списку використаної літератури» є обов'язковим.

7.
Стаття обов'язково повинна містити повний обсяг метаданих, наданий двома мовами (українською та англійською), до яких належать:

o
повністю прописані ім'я, по батькові та прізвище авторів, їх науковий ступінь, вчене звання, посада, місце роботи або навчання з обов'язковим зазначенням структурного підрозділу навчального закладу (кафедра / факультет / інститут тощо);

o
назва статті (має бути інформативною, цікавою науковій спільноті, вказувати на досліджувану в статті проблему);

o
анотація (не менше 1800 знаків з пробілами, враховуючи ключові слова; повинна висвітлювати актуальність, мету, методику аналізу проблеми, результати дослідження, наукову новизну, а також практичну значущість);

o
ключові слова та словосполучення (від 4-х до 7-ми), які стосуються теми дослідження, не дублюють назву статті та не складаються із загальних слів.

Метадані публікуються в журналі, на сайті журналу та зберігаються у відповідних українських і зарубіжних інформаційних та наукометричних базах.

Вступ

Висвітлюється сучасний стан проблеми на вітчизняному та світовому рівнях, аналізуються останні дослідження та публікації з посиланнями на наукові видання за останні 3 роки. Обґрунтовується мета та завдання дослідження. Посилання на літературу необхідно подавати у квадратних дужках, указуючи порядковим числом на номер цитованої праці зі списку використаної літератури. В одному посиланні не допускається наводити більше 3-х джерел. Рекомендований обсяг – від 500 слів.

Огляд літератури

Цей розділ є факультативним і має містити результати досліджень науковців, що займались аналізом окремих аспектів досліджуваної теми. Кожне прізвище дослідника має обов’язково супроводжуватись відповідним посиланням зі списку використаної літератури. Рекомендований обсяг – від 400 слів.

Матеріали та методи

У розділі описуються основні етапи наукової роботи та обґрунтовується вибір використаних методів, прийомів, підходів чи дій, спрямованих на отримання нових наукових результатів у дослідженні. Пояснюються стратегії та критерії формування вибірки (якщо стаття містить емпіричну частину), зазначається експериментальна база дослідження. Розділ «Матеріали та методи» є обов’язковим у структурі наукової роботи. Рекомендований обсяг – від 500 слів.

Результати та обговорення

У розділі представляється основний матеріал дослідження з повним обґрунтуванням отриманих наукових результатів. Табличний або графічний матеріали обов’язково наводяться із результатами статистичної обробки даних. Джерела розміщуються під таблицями та рисунками. Варто уникати оціночних суджень, елементів опису методики та прямого повторення в тексті даних, наведених у таблицях і графічному матеріалі. Цифрові результати необхідно заокруглювати згідно з установленими правилами, враховуючи середню похибку досліду, довірчий інтервал або розподіл величин. Результати досліджень мають бути достатньо обґрунтованими, методологічно правильно представленими, мати новизну та практичну цінність. 

Обговорення має базуватися на інтерпретації результатів дослідження. До розгляду залучаються встановлені найважливіші наукові факти з урахуванням попередніх даних та аналізом, відповідно до літературних джерел про сучасний стан проблеми з посиланнями на праці аналогічного напряму досліджень, проведених в інших країнах.

Розділ «Результати досліджень та обговорення» повинен бути найбільшим за своїм обсягом. Рекомендований обсяг – від 1500 слів.
Висновки

Висновки мають повно і конкретно відображати результати досліджень, відповідати меті та назві статті, дослівне дублювання в анотації неприпустиме. Рекомендований обсяг – від 150 до 250 слів.

Подяки

Розділ є факультативним, у якому висловлюється подяка окремим особам чи організаціям, за фінансовою (матеріальною) підтримкою яких дослідження стало можливим. 

Вимоги до цитування використаної літератури

1. При написанні статті, автор повинен вказувати посилання на джерела, матеріали або окремі результати, які були використані в тексті. Список використаної літератури має представляти нові джерела (за останні 3 роки) і на 30 % складатися з наукових робіт, які включені в журнали, що входять до бази даних Scopus або Web of Science.

2. Посилання в тексті на джерела слід вказувати у квадратних дужках із послідовною нумерацією, наприклад «... у роботах [1–3] ...». В одному цитуванні не варто згадувати більше 3-х джерел.

3. Ігнорування правил запозиченого тексту (відсутність лапок при прямому цитуванні, посилань на джерела тощо) може стати причиною до того, що деякі фрагменти статті буде розцінено як плагіат, у зв'язку з чим робота з дослідженням буде припинена, а в публікації буде відмовлено.

4. Редакція рекомендує уникати посилань на роботи 10-ти річної давнини і більше.

Вимоги до списку використаних джерел

1. Список використаних джерел повинен бути наданий українською та англійською мовами. Бібліографічний список, поданий українською мовою оформляється згідно з ДСТУ 8302:2015. Англійський варіант подається згідно з міжнародним бібліографічним стандартом APA 6th Referencing Style.

2. Список використаних джерел повинен містити не менше 15-ти найменувань і надавати релевантні наукові роботи останніх 3-х років, що індексуються в базах даних Scopus або Web of Science.

3. На кожне джерело в списку літератури повинно бути хоча б одне посилання в тексті. Відсутність цитування може бути підставою у відмові публікації статті.
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	1. Bochelyuk, V.J. (2010). Legal psychology. Kyiv: Center of Educational Literature.
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	Multi-volume Works
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ШАБЛОН ОФОРМЛЕННЯ СТАТТІ  УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ

УДК (Times New Roman, 12 кегль, вирівнювання за лівим краєм)

Заголовок статті (Times New Roman, 14 кегль, напівжирний, вирівнювання по центру)
Ім'я По батькові Прізвище (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, вирівнювання по центру)
Повна назва університету

Поштова адреса вищого навчального закладу

(Times New Roman, 12 кегль, вирівнювання по центру)

Анотація (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, вирівнювання за шириною). Текст анотації (Times New Roman, 12 кегль, виключка по ширині, без абзацного відступу).

Анотація подається англійською та українською мовами з ідентичним змістом (кожна не менше 1800 знаків з пробілами, враховуючи ключові слова). Анотація має бути інформативною (не містити загальних слів), структурованою (логічно викладеною) і змістовною (розкривати основні результати досліджень, чітко формулювати актуальність, мету, завдання, методи аналізу проблеми, а також перспективи подальших досліджень). Результати досліджень мають займати приблизно 70 % обсягу анотації. Використання абревіатур, виносок і посилань не допускається. Переклад англійською мовою має бути професійним, без використання засобів «машинного» перекладу.

Ключові слова (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, вирівнювання за шириною): подається 4–7 слів або словосполучень, які стосуються теми дослідження. Ключові слова не мають дублювати назву статті та складатися із загальних слів.

Title of the Paper (Times New Roman, font size 14 pt, bold, centered)
Name M. Surname (Times New Roman, font size 12 pt, bold, centred, single line spacing)

Full name of the university

Institutional postal address

 (Times New Roman, font size 12 pt, regular, centred, single line spacing)

Abstract (Times New Roman, font size 12 pt, bold, justified). Text of the abstract (Times New Roman, font size 12 pt, justified, no paragraph indentation, single line spacing).

Keywords (Times New Roman, font size 12 pt, bold, justified): keyword 1, keyword 2, … keyword 7.

Вступ (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, вирівнювання за лівим краєм)

Текст розділу «Вступ» (Times New Roman, 12 кегль, виключка по ширині).

У розділі висвітлюється сучасний стан розглянутої проблеми на українському і світовому рівнях, аналізуються останні дослідження та публікації з посиланнями на релевантні наукові видання за останні 3–5 років. Обґрунтовується мета та завдання дослідження. Посилання на літературу необхідно подавати у квадратних дужках із послідовною нумерацією: [1], [2], [3]. В одному посиланні не варто цитувати більше 3-ох джерел. Рекомендований обсяг – від 500 слів.

1. Огляд літератури (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, вирівнювання за лівим краєм)

Текст розділу «Огляд літератури» (Times New Roman, 12 кегль, виключка по ширині).

Розділ є факультативним і має містити результати досліджень науковців, що займались аналізом окремих аспектів досліджуваної проблеми. Кожне прізвище вченого має супроводжуватись відповідним посиланням зі списку використаної літератури. Рекомендований обсяг – від 400 слів.

2. Матеріали та методи (Методологічне обґрунтування) (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, вирівнювання за лівим краєм)

Текст розділу «Матеріали та методи» (Times New Roman, 12 кегль, виключка по ширині).

У розділі описуються основні етапи наукової роботи та обґрунтовується вибір використаних методів, прийомів, підходів чи дій, спрямованих на отримання нових наукових результатів дослідження. Пояснюються стратегії та критерії формування вибірки (якщо стаття містить емпіричну частину), зазначається експериментальна база дослідження. Викладена методологія має надавати повну картину про хід дослідження у такий спосіб, щоб його могли повторити інші вчені, використовуючи ті ж матеріали та методи. Розділ «Матеріали та методи» є обов’язковим у структурі наукової роботи. Рекомендований обсяг – від 500 слів.

3. Результати та обговорення (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, вирівнювання за лівим краєм)

Текст розділу «Результати та обговорення» (Times New Roman, 12 кегль, виключка по ширині).

У розділі представляється основний матеріал дослідження з повним обґрунтуванням отриманих наукових результатів. Табличний або графічний матеріали обов’язково подаються із результатами статистичної обробки даних. Джерела посилань і примітки розміщуються безпосередньо під таблицями та рисунками. Варто уникати оціночних суджень, елементів опису методики та прямого повторення в тексті даних, наведених у таблицях і графічному матеріалі.
Цифрові результати необхідно заокруглювати згідно з установленими правилами, враховуючи середню похибку досліду, довірчий інтервал або розподіл величин. Результати досліджень мають бути достатньо обґрунтованими, методологічно правильно представленими, мати новизну та практичну цінність. Зразково описане автором «Обговорення» провокує дискусію, запрошує інших зацікавлених у тематиці вчених взяти в ній участь, вказуючи своє обґрунтоване бачення викладеної проблеми. Тут розглядаються встановлені найважливіші наукові факти з урахуванням представлених раніше даних та аналізом, а також літературних джерел аналогічного напряму дослідження, у яких розглядається сучасний стан проблеми.

Рекомендований обсяг – від 1500 слів.

Висновки (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, вирівнювання за лівим краєм)

Текст розділу «Висновки» (Times New Roman, 12 кегль, виключка по ширині).

Висновки мають повно та конкретно відображати результати досліджень, відповідати меті та назві статті, при цьому дослівне дублювання тексту в анотації неприпустиме. Рекомендований обсяг – від 150 до 250 слів.

Подяки (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, вирівнювання за лівим краєм)

Текст розділу «Подяки» (Times New Roman, 12 кегль, виключка по ширині).

Розділ є факультативним, у якому висловлюється подяка окремим особам чи організаціям за посильну технічну допомогу; ідеї; фінансову (матеріальну) підтримку, завдяки якому дослідження стало можливим; тощо.

Список використаних джерел (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, вирівнювання за лівим краєм)

Подається у двох версіях: англійською та українською (російською) мовами. Список використаної літератури має представляти нові джерела (за останні 3 роки) та на 30 % складатися з наукових праць, які індексуються в базах даних Scopus і Web of Science. Варто уникати посилань на власні наукові праці (допускається не більше 10 % самоцитування). Небажано використовувати інтернет-публікації, окрім наукових (джерела мають бути доступними), тези доповідей, звіти, автореферати та дисертації. Список використаних джерел українською (російською) мовою оформлюється згідно зі стандартами бібліографічного опису ДСТУ 8302:2015 і має складатися щонайменше з 15-ти джерел.
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Графічні матеріали. Ілюстрації, схеми, фігури та діаграми подаються з послідовною нумерацією в тексті і розміщуються відразу ж після абзацу, у якому вперше згадуються. Назва графічного матеріалу подається безпосередньо під зображенням, а джерела та примітки – під вказаною назвою. Ілюстрації необхідно надати в хорошій якості (300 dpi, кольоровий режим CMYK)
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Рисунок 1. Назва рисунку (Times New Roman, 12 кегль, вирівнювання по центру)

Примітки: (Times New Roman, 10 кегль, вирівнювання по ширині, без абзацного відступу).
Джерело: розроблено автором на основі досліджень І.І. Іванова [1] (Times New Roman, 10 кегль, вирівнювання по ширині, без абзацного відступу).
Таблиці. Усі таблиці подаються з послідовною нумерацією в тексті і розміщуються відразу ж після абзацу, у якому вперше згадуються. Назва розміщується безпосередньо під таблицею, а джерела та примітки – під вказаною назвою. Представлені в таблиці дані необхідно подавати 10 кеглем з використанням шрифту Times New Roman.

Таблиця 1. Назва таблиці (Times New Roman, 12 кегль, вирівнювання по ширині, без абзацного відступу)

	Текст (Times New Roman, 10 кегль, виключка по центру)
	Текст (Times New Roman, 10 кегль, виключка по центру)
	Текст (Times New Roman, 10 кегль, виключка по центру)
	Текст (Times New Roman, 10 кегль, виключка по центру)

	
	
	
	

	
	
	
	


Примітки: (Times New Roman, 10 кегль, вирівнювання по ширині, без абзацного відступу).
Джерело: розроблено автором на основі досліджень І.І. Іванова [1] (Times New Roman, 10 кегль, вирівнювання по ширині, без абзацного відступу).
Формули. Мають бути створені за допомогою редактора Microsoft Equation, перемінні математичні величини в тексті набираються курсивом. Усі математичні рівняння необхідно розмістити по центру, водночас біля правого поля в круглих дужках обов'язково вказується порядковий номер розглянутої формули.
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ШАБЛОН ОФОРМЛЕННЯ СТАТТІ АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ

UDC (Times New Roman, font size 12 pt, regular, left-alignment)

For all papers submitted to the editorial board of the journal and which are to be published in English, it is required to provide the names, patronymics, surnames of the authors; affiliations; town; country; title of the paper; abstract; keywords not only in English, but also in Ukrainian.

Title of the Paper (Times New Roman, font size 14 pt, bold, centred)
Name M. Surname (Times New Roman, font size 12 pt, bold, centred, single line spacing)

Full name of the university

Institutional postal address

(Times New Roman, font size 12 pt, regular, centred, single line spacing)

Abstract (Times New Roman, font size 12 pt, bold, justified). Text of the abstract (Times New Roman, font size 12 pt, justified, no paragraph indentation, single line spacing).

The abstract is submitted in English and Ukrainian with identical content (each at least 1,800 characters with spaces, including keywords). The abstract should be informative (not contain general words), structured (follow the logic of the presentation of the article), and meaningful (specify the main research results, clearly formulate the relevance, goal, objectives, methods used to analyse the problem, as well as prospects for further research). Research results should occupy about 70% of the abstract volume. The use of abbreviations, footnotes and references in the resume is not allowed. Translation into English must be professional, without the use of machine translation tools.

Keywords (Times New Roman, font size 12 pt, bold, justified): keyword 1, keyword 2, … keyword 7.

4-7 words or phrases that relate to the subject matter. Keywords should not duplicate the title of the article or include general words.
Introduction (Times New Roman, font size 12 pt, bold, left-alignment)

Text of the Introduction (Times New Roman, font size 12 pt, justified).

The section highlights the current state of the problem under study at the domestic and global levels, analyses the latest research and publications with links to scientific publications over the past 3 years. The purpose and objectives of the study are substantiated. References to literature must be submitted in square brackets, indicating in the order of mentioning the number of the cited work: [1], [2], [3]. One citation should not include more than 3 sources. Recommended section size – at least 500 words.

1. Literature Review (Times New Roman, font size 12 pt, bold, left-alignment)

Text of the Literature Review (Times New Roman, font size 12 pt, justified).

This section is optional and should contain the results of research by scientists who analysed certain aspects of the problem under consideration. Each scientist's surname must be accompanied by a corresponding reference from the list of used literature. Recommended section size – at least 400 words. 

2. Materials and Methods (Times New Roman, font size 12 pt, bold, left-alignment)

Text of the Materials and Methods (Times New Roman, font size 12 pt, justified).

The section describes the main stages of the study and justifies the choice of the methods, techniques, approaches, or actions used to obtain new scientific research results. The strategies and criteria for sampling (if the article contains an empirical part) are explained, the experimental basis of the study is noted. The stated methodology should provide a complete picture of the research progress so that it can be repeated by other scientists with the use of the same materials and methods. The section is required in the structure of a scientific article, the recommended volume of which is at least 500 words.

3. Results and Discussion (Times New Roman, font size 12 pt, bold, left-alignment)

Text of the Results and Discussion (Times New Roman, font size 12 pt, justified).

The section presents the main research material with full justification of the scientific results obtained. Tabular or graphic materials must be provided with the results of statistical data processing. Sources and notes are placed directly below tables and figures. Avoid value judgments, elements of the methodology description and direct repetition of the data given in the tables and graphic material in the text. Numerical results should be rounded in accordance with accepted rules, considering the mean error in the experiment, the confidence interval, or the distribution of values. Research results must be sufficiently substantiated, methodologically correct, have novelty and practical value. The "Discussion" exemplarily described by the author provokes a discussion, invites other scientists interested in the subject to take part in it, bringing their well-grounded vision of the problem under discussion. Here, the established most important scientific facts are considered, taking into account the previously provided data and analysis, as well as scientific articles of a similar direction of research, in which the current state of the problem is analysed.

Recommended section size – at least 1,500 words.

Conclusions (Times New Roman, font size 12 pt, bold, left-alignment)

Text of the Conclusions (Times New Roman, font size 12 pt, justified).

Conclusions should fully and specifically reflect the research results, correspond to the purpose and title of the article, while verbatim duplication of the text in the abstract is unacceptable. Recommended section size – 150-250 words.

Acknowledgments (Times New Roman, font size 12 pt, bold, left-alignment)

Text of the Acknowledgments (Times New Roman, font size 12 pt, justified).

The section is optional, it is for expression of gratitude to individuals or organisations for all possible technical assistance, ideas, financial (material) aid, which made the research possible, etc.

References (Times New Roman, font size 12 pt, bold, left-alignment)

Technical requirements for the list of references: Times New Roman, font size 12 pt, justified, order number in square brackets, no paragraph indentation, single line spacing, paragraph interval before and after – 0 pt.
The bibliographic list must provide a minimum of 15 relevant scientific studies over the past 3 years, 30% of which are indexed in Scopus or Web of Science databases. The list of references must be laid out in accordance with the international standard APA 6th Referencing Style. 

=========================================================================

Graphic materials. Illustrations, schemes, figures, and diagrams are submitted with sequential numbering throughout the text and are placed immediately after the paragraph in which they are mentioned for the first time. The title of the graphic material is placed directly under the illustration, and notes and sources – under the indicated title. Illustrations must be provided in good quality (300 dpi, CMYK colour mode). 
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Figure 1. Title of the Figure (Times New Roman, font size 12 pt, centred)

Note: (Times New Roman, font size 10 pt, justified, no paragraph indentation).
Source: prepared on the basis of research data by I.I. Ivanova [1] (Times New Roman, font size 10 pt, justified, no paragraph indentation).
Tables. All tables are submitted with sequential numbering throughout the text and are placed immediately after the paragraph in which they were mentioned for the first time. The title is placed above the table, and notes or sources are placed directly below it. The data provided in the table must be submitted in 10-point size with the use of Times New Roman font.

Table 1. Title of Table (Times New Roman, font size 12 pt, justified)

	Text of the Table (Times New Roman, font size 10 pt)
	Text of the Table (Times New Roman, font size 10 pt)
	Text of the Table (Times New Roman, font size 10 pt)
	Text of the Table (Times New Roman, font size 10 pt)

	
	
	
	

	
	
	
	


Note: (Times New Roman, font size 10 pt, justified, no paragraph indentation).
Source: prepared on the basis of research data by I.I. Ivanova [1] (Times New Roman, font size 10 pt, justified, no paragraph indentation).
Equations. Should be created in Microsoft Equation Editor, variable mathematical values in the text, according to the equations, are typed in italics. All mathematical equations should be centred, while the ordinal number of the equation under consideration must be indicated in parentheses near the right field.
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