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Гурток спрямований на ознайомлення та оволодіння студентами базових знань про загальні особливості лікарських та нішевих рослин, їх морфологічну характеристику, класифікацію, форми розмноження, основи фізіології рослин, агротехнічні основи вирощування, заготівлю  та зберігання лікарської рослинної сировини у виробничих умовах з врахуванням їх біологічних особливостей. 
До роботи у студентському гуртку залучаються студенти другого та третього курсів денної форми навчання напряму підготовки: 201 – “Агрономія”. Членом студентського наукового гуртка може бути кожен студент університету, який успішно виконує навчальний план та виявляє бажання і схильність до науково-дослідної роботи. Гурток налічує дев’ять студентів третього курсу і  десять студентів четвертого курсу.

На базі кафедри систематично проводяться студентські наукові семінари на актуальні теми:  «Історія використання лікарських рослин», «Рослинний світ і його ресурси. Видовий склад та екологоморфологічні особливості лікарських рослин різних фітоценозів», «Ареал поширення, запаси сировини та можливості заготівлі основних однорічних лікарських рослин», «Значення і використання в офіційній медицині лікарських рослин і вміст основних речовин», «Ботаніко-морфологічні особливості та біологічні властивості лікарських рослин, типи і способи їх розмноження».
Члени гуртка активно приймають участь у польових роботах на ділянках «Колекційного розсадника» НУБіП України, проводять розмітку ділянок, прополку, догляд за рослинами, ведуть спостереження за їх ростом і розвитком, вивчають морфологічні особливості.
До участі в роботі наукового гуртка запрошувалися практики і науковці  ботанічного саду ім.М.М.Гришка, які надавали досить цікаву інформацію. 
З метою розкриття наукового та творчого потенціалу членів гуртка  проводяться відкриті дискусії з питання впровадження нетрадиційних культур. Студенти також готують усні повідомлення, презентації та реферати.
Підсумки занять роботи гуртка. Перевірка знань і вмінь студентів, набутих протягом навчання в гуртку.
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