ЗВІТ про роботу студентського наукового гуртка  
«Інновації в рослинництві» за 2024/2025 рр.

Інноваційні технології в сільському господарстві включають в себе використання дронів для моніторингу врожаю, впровадження систем штучного інтелекту для прогнозування погодних умов і оптимізації процесів росту рослин, а також використання сучасних систем поливу і добрив для підвищення врожайності. Такі технології допомагають сільським господарствам підвищити продуктивність і знизити витрати.
Зазвичай ефективність студентів у рослинництві визначається їхнім рівнем знань, навичок та досвіду в цій галузі. Для досягнення успіху у вивченні рослинництва важливо мати цікавість до рослин, розуміння процесів росту та розвитку рослин, а також навчатися практичним навикам сільськогосподарської діяльності. Також важливо мати доступ до сучасних методів та технологій в рослинництві. Щоб підвищити ефективність студентів у цій галузі, створення наукових гуртів  забезпечує вивчення передового досвіду інших країн у галузі рослинництва.
Мета наукового гуртка в рослинництві включає обмін інформацією про нові методи вирощування рослин, обговорення проблем, пов'язаних з шкідниками та хворобами рослин, обмін досвідом щодо використання добрив та інших агротехнічних прийомів, спільні закупівлі насіння та добрив для зниження витрат. Такі гуртки сприяють формуванню знань і вмінь сучасної молоді в технологіях вирощування с.-г. культур.
Наукові гуртки в галузі рослинництва формуються на основі наукових досліджень, експериментів та аналізу даних, проведених у галузі рослинництва. Вони базуються на збірці значимих наукових відомостей та відповідних робіт попередніх дослідників.
До роботи у студентському гуртку залучаються студенти денної форми навчання напряму підготовки: 201 – “Агрономія”, які виявили бажання взяти участь в науковій діяльності за визначеною тематикою.
Склад гуртка – завжди формується за добровільним бажанням студентів і кількістю ніколи не обмежується. Форма роботи студентського наукового гуртка – презентації, круглі столи, під час проведення яких обговорюються актуальні питання та проблеми становлення і розвитку законодавства відповідного профілю і практики його застосування. До участі в роботі наукового гуртка залучаються практики і науковці – фахівці у відповідній галузі сільського господарства.  
Виступи членів гуртка оформляються презентаціями, науковими доповідями, які рекомендуються для участі у науково-практичних конференціях та розміщуються на ельорні з дисципліни. 
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Науковий керівник: доцент, к.-с. н. кафедри рослинництва Мокрієнко В.А.
Староста: Ільченко Катерина Олександрівна.

Місце проведення: кафедра рослинництва. 
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3BOJIOKEHHA

AxTyansHicTh. Kykypymsa — Ky/lbTypa YHIBepCaTbHOTO BHKOPHCTaHHA 3
BEIIIKIIM TeHeTHYHIM ToTeHIanoM. 3a naanmi B.C. [lukopa [1], Ha KopMOBI 1imi
BHKOPHCTOBYIOTE 70%, Xap4oBi 10% 120% - Ha TexHiuHl. B YkpaiHi reHeTHYHMII
TOTeHIIan [aHoi KyIbTYpH BHKODICTOBYeThcs mmme Ha 50-55% mpn
TOTeHmianbHiT MoxuBocTi 14-16 1/ra. Tak, 3rigHo J{epkKoMcTaTy YKpaiHIL,
cepeHs BpOKailHICTh 3epHa KyKypya3u y 2016 pori ckitana 6,6 T/ta. OTxKe, OIHIM
13 IUIIXIB MJBUIICHHS BaIOBHX 300pIB 3epHA KyKYPYA3H € po3po0Ka HOBHX Ta
YIOCKOHATICHHS ICHYIOUNX 30HAIBHIIX €IeMEHTIB TeXHOJOTIT ii BHPOIIYBaHHS 3
ypaxyBaHHAM MOP(OGIOTOTIYHIX 0COBINBOCTEl T1GPIIIB.

3rigHO JaHNX BITYM3HSAHUX 1 3apYODLKHIX BUCHIHX, BETITYIHA BPOXKAIHOCTI Ha
50%  OOYMOBIIOETBCS TEHETHYHNMH OcoOmMBOoCTAMH  Tibpmmis, 25% -
TeXHOJIOTIYHIMH 3axomaMmu 1 25% - moroxunmu ymoBami [2]. CydacHi ribpuan
KyKyPyI3H XapaKTepHu3yIoThCs J0OpOr0 e)eKTHBHICTIO BUKOPHCTAHHSA HPHPOIHIX
pecypciB, 30KpeMa MaroTh BICOKY IIOCYXO — Ta JKApOCTIHKICTh, MiJABHIIEHHI
KoedimienTn BuxkopuctaHHs OAP Ta eleMeHTIB JKUBJICHHS 3 IPYHTY Ta JOOPHB.
Jocmimxennsvu Mokpierka B.A. [3] BcTaHOBTIEHO, IO IpH 301TBIICHH] 3aCBOEHHS
pocmaamu OAP na 0,1%, BporkaiiHicTs 3epHa 3611pHIyeThCA Ha 0,8-1,0 T/Ta.
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